
YouGov Survey Results

Sample Size: 1514 adults living in England

Fieldwork: 5th - 7th November 2024

Total Con Lab
Lib 

Dem

Ref 

UK
Green Con Lab

Lib 

Dem

Ref 

UK
Green Remain Leave

Right to 

leave

Wrong to 

leave
Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE North

Mid-

lands
London South

English 

not 

British

More 

English 

than 

British

Equally 

English 

and 

British

More 

British 

than 

English

British 

not 

English

Weighted Sample 1514 289 388 147 173 87 295 328 123 252 105 519 584 540 836 736 778 159 631 372 351 878 636 416 288 210 600 171 305 512 276 113

Unweighted Sample 1514 260 414 156 224 97 280 336 123 288 113 522 595 558 830 722 792 119 618 370 407 905 609 440 302 182 590 171 310 505 283 116

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

How interested, if at all, would you say you are 

in politics?

Very interested 16 15 19 20 20 23 15 22 22 19 22 19 15 17 17 22 9 18 14 19 14 18 13 15 12 20 17 10 13 14 24 25

Fairly interested 47 56 51 54 50 46 56 49 55 51 50 53 48 49 48 48 46 41 45 49 52 49 44 46 44 49 49 44 46 46 52 44

TOTAL INTERESTED 63 71 70 74 70 69 71 71 77 70 72 72 63 66 65 70 55 59 59 68 66 67 57 61 56 69 66 54 59 60 76 69

Not very interested 24 23 24 18 24 15 24 20 15 22 15 20 28 26 21 20 28 19 24 24 28 24 25 25 28 21 23 28 29 24 18 26

Not at all interested 13 6 5 8 6 16 5 8 8 8 13 8 9 8 13 10 16 20 17 9 7 10 18 14 16 10 12 17 12 15 6 5

TOTAL NOT INTERESTED 37 29 29 26 30 31 29 28 23 30 28 28 37 34 34 30 44 39 41 33 35 34 43 39 44 31 35 45 41 39 24 31

Don’t know 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0

On balance, would you say that most people 

can’t be trusted or that most people can be 

trusted? (Please answer on this scale, where 0 

means 'Most people can’t be trusted' and 10 

means 'Most people can be trusted')

0 – Most people can’t be trusted 8 3 5 1 8 6 4 5 3 11 5 3 8 7 7 9 6 17 10 5 2 6 10 10 7 8 6 18 7 6 3 9

1 3 4 1 1 3 4 2 1 1 5 3 2 3 3 2 2 3 2 4 2 2 2 3 3 3 1 3 5 3 2 1 2

2 6 4 6 4 9 3 6 5 3 8 8 4 5 6 6 6 6 10 6 7 4 5 8 6 4 6 7 9 3 6 7 6

3 9 6 7 7 14 13 9 9 6 11 13 6 8 9 9 11 8 16 11 7 6 9 10 11 10 10 8 9 9 9 8 15

4 10 6 8 6 11 11 6 5 6 11 10 9 8 8 10 10 9 15 10 8 7 9 10 10 13 5 10 7 11 11 9 6

5 17 20 19 18 18 17 18 19 21 18 13 17 19 18 17 17 18 15 15 17 24 16 19 16 19 21 17 19 15 19 15 21

6 15 17 16 16 13 15 16 15 17 15 18 18 14 13 16 14 16 11 17 14 13 16 13 15 16 15 13 8 18 15 16 13

7 19 23 20 31 13 15 23 23 26 14 19 25 20 19 20 17 21 7 17 21 26 21 16 17 18 20 21 13 20 19 25 15

8 10 13 13 13 9 13 13 13 14 7 10 13 11 12 9 10 10 4 7 16 12 12 7 9 8 9 12 10 10 9 14 11

9 1 2 2 1 1 2 2 2 1 0 2 2 1 1 1 1 1 0 1 2 2 1 2 2 0 1 2 1 2 1 2 1

10 – Most people can be trusted 2 2 2 1 0 0 2 2 2 0 1 1 2 3 1 2 1 2 1 2 2 1 2 2 0 4 1 1 2 3 0 1

Don’t know 1 0 0 1 0 0 0 1 1 0 0 1 0 0 1 1 0 1 1 0 1 1 1 1 0 1 1 0 1 1 0 0

Which, if any, of the words below best 

describe the way you think of yourself? 

Please tick as many or as few as apply

British 60 56 69 77 51 67 57 70 70 47 68 70 53 53 65 57 63 63 65 55 54 65 53 58 57 61 62 14 41 73 91 82

English 61 68 57 53 80 51 65 52 53 78 46 52 74 75 51 61 60 50 57 66 66 57 66 66 65 52 58 90 91 64 41 12

European 15 4 23 28 5 25 6 25 25 5 27 26 4 6 23 17 13 18 19 13 8 18 11 13 12 21 16 2 9 13 27 17

Irish 1 0 1 1 1 4 0 2 0 0 3 2 0 0 1 1 1 1 1 0 1 1 0 1 1 2 1 1 1 0 1 1

Northern Irish 0 0 1 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 1 1

Scottish 1 0 1 1 0 1 1 2 0 0 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 0 1 0 0 0 1 2

Ulster 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Welsh 1 2 2 3 0 1 2 2 2 0 1 3 1 1 2 1 2 1 1 1 2 1 2 1 1 2 1 1 1 0 2 7

Other answer 5 2 5 4 1 6 2 5 4 3 8 4 2 2 7 7 4 12 6 3 2 5 5 5 3 11 4 2 3 2 3 10

None of these 2 0 1 2 0 4 1 1 2 0 2 1 0 1 2 1 2 8 2 0 0 2 1 1 2 2 2 2 1 1 1 2

Don't know 1 1 0 0 0 0 2 1 0 0 0 1 0 0 1 1 0 1 1 0 0 1 1 0 1 1 1 0 0 1 1 0

Social Grade Region Moreno scalePast vote 2024 GE Current VI 2016 EU ref vote Current EU ref Gender Age
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Fieldwork: 5th - 7th November 2024

Total Con Lab
Lib 

Dem

Ref 

UK
Green Con Lab

Lib 

Dem

Ref 

UK
Green Remain Leave

Right to 

leave

Wrong to 

leave
Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE North

Mid-

lands
London South

English 

not 

British

More 

English 

than 

British

Equally 

English 

and 

British

More 

British 

than 

English

British 

not 

English

Weighted Sample 1514 289 388 147 173 87 295 328 123 252 105 519 584 540 836 736 778 159 631 372 351 878 636 416 288 210 600 171 305 512 276 113

Unweighted Sample 1514 260 414 156 224 97 280 336 123 288 113 522 595 558 830 722 792 119 618 370 407 905 609 440 302 182 590 171 310 505 283 116

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Social Grade Region Moreno scalePast vote 2024 GE Current VI 2016 EU ref vote Current EU ref Gender Age

Here is a scale that we would like you to use 

to describe to what extent you think of 

yourself as British, English and European. 

<br/> On a scale of 0 to 10, where 0 means 

'Not at all' and 10 means 'Very strongly', where 

would you place yourself?

British

0 – Not at all 5 1 1 3 4 3 1 4 3 5 4 2 2 3 6 5 4 10 6 2 2 3 6 4 3 8 4 10 1 0 0 2

1 1 0 0 1 1 2 0 0 3 1 2 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 3 1 0 0 1

2 1 0 1 1 0 4 1 2 1 0 4 1 1 1 2 2 1 5 1 2 0 1 1 1 1 3 1 3 0 1 1 2

3 1 0 1 1 1 3 0 1 2 1 1 1 1 1 1 2 1 0 2 1 1 1 1 2 1 1 1 2 1 1 0 3

4 2 2 1 1 2 5 3 1 1 3 4 1 2 3 2 1 3 3 1 1 3 2 2 2 2 4 1 6 3 0 0 4

5 5 3 4 5 6 11 4 6 3 6 12 5 5 5 6 7 4 5 7 4 4 6 5 6 6 4 5 13 9 2 4 1

6 5 4 8 4 3 5 4 6 6 4 4 6 4 3 6 5 5 6 5 5 4 5 5 6 4 7 4 11 8 2 3 7

7 10 9 13 7 12 12 9 12 8 10 11 12 9 9 12 9 11 13 11 9 8 12 8 10 10 12 10 14 16 7 11 7

8 16 17 21 17 12 12 15 22 17 12 9 19 16 16 17 16 16 15 13 19 17 17 14 16 14 14 17 15 24 12 17 17

9 12 15 11 17 13 14 14 12 15 12 15 14 13 13 11 13 11 10 11 11 16 13 12 11 14 10 13 7 13 13 14 14

10 – Very strongly 40 47 38 44 46 29 48 34 42 46 33 37 45 45 37 39 42 31 40 44 42 37 45 41 42 35 41 13 25 60 49 42

Don’t know 1 1 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 2 1 1 2 0 0 0 1

English

0 – Not at all 7 3 5 8 0 10 4 7 5 2 15 5 2 2 10 8 6 19 8 4 1 6 7 6 6 10 7 0 1 1 1 32

1 1 0 1 1 0 2 0 1 3 0 2 2 0 0 2 1 1 1 2 0 1 1 1 1 0 1 1 1 0 0 1 4

2 2 1 3 0 1 3 1 4 0 0 2 3 1 1 3 2 2 1 2 1 1 2 1 1 1 4 1 1 0 0 3 9

3 2 1 2 4 0 1 0 3 4 1 2 3 0 1 3 2 2 5 2 1 2 2 1 1 2 4 2 1 0 0 3 5

4 1 0 2 1 0 8 0 1 1 0 7 2 0 1 2 1 1 3 2 1 0 2 1 2 1 3 1 1 0 0 4 3

5 6 3 8 6 1 7 5 8 6 1 9 7 4 4 7 5 6 5 8 5 4 6 5 5 6 7 5 1 2 4 12 12

6 5 3 6 10 4 9 4 6 10 2 7 8 2 2 7 5 4 4 5 5 4 6 3 5 4 7 4 3 1 2 12 9

7 8 6 13 11 3 11 6 13 9 2 15 15 5 4 11 8 9 7 12 8 4 10 6 7 7 12 9 4 6 7 20 6

8 11 9 14 13 6 15 8 17 13 7 11 17 7 8 14 10 13 15 12 8 12 13 9 10 12 9 12 5 10 14 15 7

9 8 8 8 11 9 8 9 9 10 9 9 8 10 10 7 7 9 5 7 6 12 8 7 8 10 5 8 7 13 10 7 1

10 – Very strongly 48 65 37 33 76 27 61 29 36 76 21 31 68 68 33 49 47 33 40 60 59 42 57 52 50 37 48 76 67 61 20 10

Don’t know 1 0 1 1 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 1 0 1 3 1 0 0 1 1 0 2 1 0 1 0 0 1 1

European

0 – Not at all 24 35 13 9 41 13 32 10 12 39 8 10 38 40 14 23 26 21 20 27 30 20 30 24 27 22 24 48 29 22 12 23

1 6 7 4 2 10 7 6 5 2 8 6 3 9 8 4 5 7 4 5 6 7 6 5 7 5 4 6 6 8 5 5 6

2 7 7 5 8 8 8 6 5 7 8 7 5 10 9 5 6 8 2 6 7 9 6 7 6 6 5 8 7 10 7 6 5

3 9 9 9 6 9 8 11 9 8 9 9 8 9 9 9 9 8 9 8 8 9 10 7 9 11 7 7 10 12 9 7 5

4 6 6 7 7 6 8 6 6 5 7 8 6 7 6 6 7 6 7 7 5 7 7 5 5 8 7 6 6 7 7 7 5

5 13 15 12 13 8 13 16 11 8 10 16 14 11 11 14 12 14 12 11 15 13 11 15 12 14 11 13 9 14 14 14 11

6 7 6 7 14 4 11 7 8 12 4 9 11 4 4 10 7 7 5 9 3 9 9 5 8 7 13 5 4 6 8 12 6

7 8 9 14 7 6 6 8 13 11 6 9 13 5 5 11 9 8 9 10 7 6 10 6 7 9 8 9 3 7 7 15 9

8 7 3 10 7 6 11 5 11 5 4 10 11 4 3 9 8 5 5 7 8 4 8 5 7 4 7 7 3 3 9 8 7

9 3 1 3 10 0 5 0 4 13 1 6 5 1 1 5 4 3 6 4 2 2 4 3 3 2 4 4 0 2 3 6 5

10 – Very strongly 9 2 15 16 3 10 2 18 15 4 11 14 3 4 13 11 7 14 10 11 3 9 9 9 7 10 10 1 3 9 9 17

Don’t know 1 0 1 0 0 1 1 1 2 0 0 0 1 0 1 1 1 5 1 1 0 0 2 2 1 1 0 2 0 1 0 0
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Fieldwork: 5th - 7th November 2024

Total Con Lab
Lib 

Dem

Ref 

UK
Green Con Lab

Lib 

Dem

Ref 

UK
Green Remain Leave

Right to 

leave

Wrong to 

leave
Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE North

Mid-

lands
London South

English 

not 

British

More 

English 

than 

British

Equally 

English 

and 

British

More 

British 

than 

English

British 

not 

English

Weighted Sample 1514 289 388 147 173 87 295 328 123 252 105 519 584 540 836 736 778 159 631 372 351 878 636 416 288 210 600 171 305 512 276 113

Unweighted Sample 1514 260 414 156 224 97 280 336 123 288 113 522 595 558 830 722 792 119 618 370 407 905 609 440 302 182 590 171 310 505 283 116

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Social Grade Region Moreno scalePast vote 2024 GE Current VI 2016 EU ref vote Current EU ref Gender Age

Irish

[N=14]

0 – Not at all 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

3 22 100 13 0 0 0 100 0 0 0 52 0 0 0 26 0 33 100 10 0 0 16 52 0 18 31 33 100 0 36 0 0

4 6 0 0 0 0 23 0 0 0 0 23 10 0 0 7 19 0 0 13 0 0 8 0 35 0 0 0 0 29 0 0 0

5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

6 20 0 0 100 100 21 0 15 0 100 0 19 58 58 14 18 22 0 24 0 31 14 48 32 30 0 21 0 39 0 31 0

7 24 0 59 0 0 0 0 58 0 0 0 37 0 0 28 28 21 0 19 100 29 29 0 33 0 69 0 0 0 0 42 100

8 16 0 0 0 0 57 0 0 0 0 25 25 0 0 19 20 14 0 33 0 0 19 0 0 33 0 24 0 31 64 0 0

9 5 0 13 0 0 0 0 13 0 0 0 8 0 0 6 15 0 0 0 0 19 6 0 0 18 0 0 0 0 0 27 0

10 – Very strongly 6 0 15 0 0 0 0 15 0 0 0 0 42 42 0 0 9 0 0 0 22 7 0 0 0 0 22 0 0 0 0 0

Don’t know 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Northern Irish

[N=7]

0 – Not at all 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

6 13 0 25 0 0 0 0 32 0 0 0 34 0 0 21 21 0 0 17 0 0 0 21 25 0 0 0 0 100 0 0 0

7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

8 11 0 0 43 0 0 0 0 0 0 0 28 0 0 17 17 0 0 14 0 0 0 17 21 0 0 0 0 0 0 0 100

9 23 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 62 62 0 38 0 0 31 0 0 62 0 0 68 0 0 0 0 0 62 0

10 – Very strongly 53 0 75 57 0 0 0 68 100 0 0 38 38 38 62 23 100 100 37 100 0 38 62 54 32 0 100 0 0 0 38 0

Don’t know 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Scottish

[N=13]

0 – Not at all 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

5 22 0 51 0 0 0 0 38 0 0 0 0 100 54 18 14 31 0 54 0 17 19 34 28 50 0 0 0 0 100 27 0

6 7 0 0 58 0 0 0 12 0 0 0 14 0 0 9 0 16 0 24 0 0 9 0 25 0 0 0 0 0 0 24 0

7 14 0 0 0 0 0 0 24 0 0 0 0 0 0 18 25 0 100 0 0 0 17 0 0 50 0 0 0 0 0 48 0

8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

9 22 100 16 0 100 0 47 12 0 0 0 44 0 46 20 15 31 0 22 0 44 26 0 47 0 100 0 0 0 0 0 70

10 – Very strongly 36 0 33 42 0 100 53 13 0 0 100 42 0 0 34 46 22 0 0 100 39 29 66 0 0 0 100 0 0 0 0 30

Don’t know 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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Fieldwork: 5th - 7th November 2024

Total Con Lab
Lib 

Dem

Ref 

UK
Green Con Lab

Lib 

Dem

Ref 

UK
Green Remain Leave

Right to 

leave

Wrong to 

leave
Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE North

Mid-

lands
London South

English 

not 

British

More 

English 

than 

British

Equally 

English 

and 

British

More 

British 

than 

English

British 

not 

English

Weighted Sample 1514 289 388 147 173 87 295 328 123 252 105 519 584 540 836 736 778 159 631 372 351 878 636 416 288 210 600 171 305 512 276 113

Unweighted Sample 1514 260 414 156 224 97 280 336 123 288 113 522 595 558 830 722 792 119 618 370 407 905 609 440 302 182 590 171 310 505 283 116

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Social Grade Region Moreno scalePast vote 2024 GE Current VI 2016 EU ref vote Current EU ref Gender Age

Ulster

[N=1]

0 – Not at all 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

8 100 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 100 100 0 100 0 0 100 0 0 100 0 0 100 0 0 0 0 0 100 0

9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

10 – Very strongly 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Don’t know 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Welsh

[N=20]

0 – Not at all 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

3 9 29 0 0 0 0 27 0 0 0 0 0 46 42 0 0 14 0 0 0 32 0 18 0 0 0 25 0 100 0 0 0

4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

5 9 0 17 0 0 0 0 15 0 0 0 8 0 0 13 0 14 0 9 28 0 11 8 14 0 23 0 0 0 0 21 10

6 9 0 29 0 0 0 0 26 0 0 0 14 0 0 13 0 14 0 10 25 0 9 9 0 0 0 25 0 0 0 0 24

7 4 13 0 0 0 0 0 11 0 0 0 6 0 0 6 13 0 0 0 0 14 0 8 0 0 0 11 0 0 0 16 0

8 6 0 0 29 0 0 17 0 0 0 0 9 0 0 8 18 0 0 13 0 0 12 0 0 0 24 0 0 0 0 0 15

9 8 15 0 15 0 0 14 0 21 0 0 8 15 22 4 9 7 0 0 25 10 16 0 10 0 0 13 0 0 100 11 0

10 – Very strongly 52 43 45 57 0 100 41 40 79 0 100 55 39 36 53 59 48 100 61 22 43 52 51 76 72 53 26 100 0 0 52 51

Don’t know 3 0 9 0 0 0 0 8 0 0 0 0 0 0 4 0 4 0 6 0 0 0 6 0 28 0 0 0 0 0 0 0

[Other option chosen]

[N=72]

0 – Not at all 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

3 2 0 0 0 0 0 0 0 0 17 0 0 13 10 0 0 5 0 0 0 17 0 4 0 0 0 5 36 0 0 0 0

4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

6 2 0 5 0 0 0 0 5 0 0 0 0 9 6 0 2 3 5 2 0 0 4 0 0 12 4 0 0 10 0 12 0

7 9 0 11 0 0 12 0 0 0 0 8 21 0 0 11 10 7 10 13 0 0 15 0 3 0 19 7 0 23 0 15 8

8 6 0 9 16 0 0 0 0 17 0 17 0 0 13 5 9 2 16 2 0 9 7 5 3 0 18 0 0 20 0 0 8

9 16 0 16 33 0 0 10 30 32 14 0 13 0 0 18 10 25 13 15 22 18 17 14 0 8 12 35 0 21 10 22 6

10 – Very strongly 65 100 59 51 100 88 90 65 51 68 75 67 78 71 66 69 58 56 68 78 57 56 77 94 80 47 52 64 26 90 51 79

Don’t know 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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Fieldwork: 5th - 7th November 2024

Total Con Lab
Lib 

Dem

Ref 

UK
Green Con Lab

Lib 

Dem

Ref 

UK
Green Remain Leave

Right to 

leave

Wrong to 

leave
Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE North

Mid-

lands
London South

English 

not 

British

More 

English 

than 

British

Equally 

English 

and 

British

More 

British 

than 

English

British 

not 

English

Weighted Sample 1514 289 388 147 173 87 295 328 123 252 105 519 584 540 836 736 778 159 631 372 351 878 636 416 288 210 600 171 305 512 276 113

Unweighted Sample 1514 260 414 156 224 97 280 336 123 288 113 522 595 558 830 722 792 119 618 370 407 905 609 440 302 182 590 171 310 505 283 116

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Social Grade Region Moreno scalePast vote 2024 GE Current VI 2016 EU ref vote Current EU ref Gender Age

And if you had to choose, which ONE, if any, 

of the words below best describe the way you 

think of yourself?

British 44 41 55 58 31 41 42 56 53 33 46 54 37 36 50 41 47 49 47 43 38 48 39 41 45 46 45 3 9 55 87 76

English 43 55 34 23 67 33 53 28 30 64 27 31 60 60 31 44 42 25 36 49 57 39 49 47 47 33 42 92 86 40 2 1

European 6 0 6 11 0 13 1 10 11 1 13 9 0 1 9 6 6 12 8 5 1 7 5 5 2 10 7 2 2 3 6 9

Irish 0 0 0 0 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0

Northern Irish 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Scottish 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 1

Ulster 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Welsh 1 1 1 4 0 1 1 1 3 0 1 1 1 0 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 0 1 1 0 0 0 1 6

Other answer 4 2 3 2 1 5 1 2 1 2 9 3 1 2 5 5 3 9 4 1 2 3 5 5 2 6 3 3 2 1 2 6

None of these 1 0 0 2 0 4 1 1 1 0 3 1 0 0 2 1 1 3 2 0 0 2 1 1 1 2 1 0 1 0 1 1

Don't know 1 1 0 0 0 1 1 1 0 0 1 1 0 0 1 1 0 0 1 0 0 1 0 0 1 1 0 0 0 1 0 0

Which THREE, if any, of the following areas do 

you think require urgent action or change at 

this time? (Please select up to three options)

Strengthening local government 31 27 37 33 22 30 30 40 31 20 35 35 26 25 35 27 35 31 35 27 27 34 27 32 30 30 30 28 27 33 33 34

Reforming the House of Lords 36 37 39 34 55 45 32 36 40 55 40 34 46 46 32 41 32 19 30 42 50 33 40 39 36 34 35 42 41 35 34 39

Scotland’s future relationship with the United 

Kingdom
12 11 13 12 6 13 14 13 13 8 15 11 11 11 13 11 12 14 13 7 15 12 11 11 11 17 11 7 13 10 11 26

The United Kingdom’s relationship with the 

European Union
56 42 74 76 27 71 50 79 76 30 74 79 31 27 79 59 53 67 63 50 45 61 49 52 54 65 56 35 45 56 69 75

How England is governed now that Scotland, 

Wales and Northern Ireland have their own 

legislatures

25 40 19 23 38 14 35 16 20 37 13 18 35 37 18 26 24 17 19 29 35 23 27 27 26 13 27 38 35 23 17 18

The future of Northern Ireland 7 7 10 8 7 8 5 8 13 7 9 10 7 7 8 9 6 5 8 6 9 7 8 8 5 11 7 5 9 7 8 12

A more proportional system for electing MPs at 

Westminster
40 42 38 48 57 51 39 35 49 56 51 43 46 45 40 44 36 27 38 43 47 42 37 43 36 37 41 39 43 39 45 40

None of these 7 8 5 2 8 4 9 5 2 9 3 4 9 11 4 7 7 7 6 9 6 6 8 8 7 4 7 12 5 6 6 5

Don't know 9 7 5 7 5 8 6 4 8 5 9 5 8 7 6 6 12 17 10 7 5 7 11 6 9 11 10 9 9 11 6 2

In the past five years the following ideas for 

changes to how England is governed have 

been proposed. Please indicate to what extent, 

if at all, you agree or disagree with each idea:

A UK government minister for England

Strongly agree 12 20 8 5 22 7 17 8 6 23 9 7 19 18 8 14 10 9 8 16 17 12 12 14 11 10 12 18 16 12 7 7

Tend to agree 26 28 25 34 30 22 32 26 30 29 19 26 28 29 25 24 29 21 25 28 29 25 28 23 28 25 28 29 31 28 26 23

TOTAL AGREE 38 48 33 39 52 29 49 34 36 52 28 33 47 47 33 38 39 30 33 44 46 37 40 37 39 35 40 47 47 40 33 30

Neither agree nor disagree 27 25 29 24 23 35 23 24 35 24 30 28 26 27 27 25 28 23 27 30 26 27 27 27 28 27 27 26 27 26 27 29

Tend to disagree 12 10 14 16 6 14 12 18 9 6 14 16 9 9 14 14 9 10 13 10 11 13 9 11 10 15 11 5 9 11 17 14

Strongly disagree 5 6 6 6 6 4 7 4 5 6 5 7 6 7 5 9 3 2 5 7 7 7 4 6 5 3 6 5 3 4 8 8

TOTAL DISAGREE 17 16 20 22 12 18 19 22 14 12 19 23 15 16 19 23 12 12 18 17 18 20 13 17 15 18 17 10 12 15 25 22

Don’t know 18 10 18 15 12 19 9 19 15 12 24 17 11 10 20 14 21 35 23 8 10 17 19 18 18 21 16 16 13 19 15 20
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Fieldwork: 5th - 7th November 2024

Total Con Lab
Lib 

Dem

Ref 

UK
Green Con Lab

Lib 

Dem

Ref 

UK
Green Remain Leave

Right to 

leave

Wrong to 

leave
Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE North

Mid-

lands
London South

English 

not 

British

More 

English 

than 

British

Equally 

English 

and 

British

More 

British 

than 

English

British 

not 

English

Weighted Sample 1514 289 388 147 173 87 295 328 123 252 105 519 584 540 836 736 778 159 631 372 351 878 636 416 288 210 600 171 305 512 276 113

Unweighted Sample 1514 260 414 156 224 97 280 336 123 288 113 522 595 558 830 722 792 119 618 370 407 905 609 440 302 182 590 171 310 505 283 116

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Social Grade Region Moreno scalePast vote 2024 GE Current VI 2016 EU ref vote Current EU ref Gender Age

UK government ministers for each of the 

regions of England

Strongly agree 8 8 7 8 13 6 8 8 6 11 8 6 10 8 7 10 6 12 6 8 9 8 8 10 5 7 8 15 9 8 5 3

Tend to agree 34 30 38 42 31 35 35 39 37 33 38 37 33 32 37 30 37 29 34 35 34 35 32 33 37 28 35 33 36 34 35 43

TOTAL AGREE 42 38 45 50 44 41 43 47 43 44 46 43 43 40 44 40 43 41 40 43 43 43 40 43 42 35 43 48 45 42 40 46

Neither agree nor disagree 26 33 24 19 22 30 29 20 23 25 22 25 27 29 25 26 27 22 26 26 29 25 28 27 29 24 25 26 25 26 25 29

Tend to disagree 12 14 14 16 9 10 13 16 16 8 12 15 13 12 12 14 10 7 10 14 14 13 10 11 9 14 13 8 13 11 15 9

Strongly disagree 6 8 5 3 11 3 7 3 4 11 3 6 8 9 4 7 4 2 5 9 6 7 4 6 5 5 6 6 6 5 7 4

TOTAL DISAGREE 18 22 19 19 20 13 20 19 20 19 15 21 21 21 16 21 14 9 15 23 20 20 14 17 14 19 19 14 19 16 22 13

Don’t know 15 7 12 13 13 16 8 13 14 11 17 12 10 9 15 13 16 29 19 7 8 12 18 13 14 23 13 12 13 16 12 12

An English Parliament

Strongly agree 14 22 9 6 33 8 19 8 7 32 8 5 26 26 7 16 12 9 10 18 21 12 17 17 16 6 14 29 23 13 5 5

Tend to agree 25 25 22 22 29 19 28 19 25 32 18 20 27 29 22 23 26 24 23 22 31 21 29 23 28 23 24 32 31 23 21 23

TOTAL AGREE 39 47 31 28 62 27 47 27 32 64 26 25 53 55 29 39 38 33 33 40 52 33 46 40 44 29 38 61 54 36 26 28

Neither agree nor disagree 23 21 24 26 15 36 22 24 27 15 31 26 21 21 25 20 26 21 24 26 20 24 21 21 25 27 22 21 23 23 23 26

Tend to disagree 17 16 23 24 7 16 14 28 21 8 16 27 10 10 23 19 15 18 18 17 14 20 12 18 13 19 17 8 11 18 27 19

Strongly disagree 10 12 12 10 12 7 12 12 9 8 10 13 9 10 10 13 7 6 9 12 9 12 7 11 5 9 11 3 6 8 16 17

TOTAL DISAGREE 27 28 35 34 19 23 26 40 30 16 26 40 19 20 33 32 22 24 27 29 23 32 19 29 18 28 28 11 17 26 43 36

Don’t know 12 5 11 12 5 14 5 9 11 5 17 9 7 5 13 9 14 22 17 5 5 11 14 11 13 16 11 7 7 15 8 10

Regional authorities based around the major 

cities in England (sometimes called city-

regions led by metro mayors)

Strongly agree 6 4 9 7 3 12 3 11 7 3 16 8 4 3 8 9 4 8 6 6 6 7 5 10 6 8 3 5 4 5 8 13

Tend to agree 28 26 40 31 20 27 26 43 37 18 29 36 22 21 35 27 30 29 30 26 27 32 23 31 23 31 28 24 25 29 36 35

TOTAL AGREE 34 30 49 38 23 39 29 54 44 21 45 44 26 24 43 36 34 37 36 32 33 39 28 41 29 39 31 29 29 34 44 48

Neither agree nor disagree 26 31 21 23 27 23 31 20 24 30 22 25 29 28 24 26 27 20 28 27 27 25 28 23 32 24 27 28 30 29 19 19

Tend to disagree 15 18 11 20 21 10 19 11 12 19 10 14 20 21 12 16 13 9 10 19 21 14 15 13 16 11 17 15 24 12 15 12

Strongly disagree 8 13 5 3 20 8 12 4 5 19 2 4 15 17 4 11 6 4 5 13 10 8 8 8 7 7 9 13 7 7 8 6

TOTAL DISAGREE 23 31 16 23 41 18 31 15 17 38 12 18 35 38 16 27 19 13 15 32 31 22 23 21 23 18 26 28 31 19 23 18

Don’t know 16 9 13 17 9 20 8 12 15 11 21 14 10 10 16 12 20 31 21 8 9 14 19 14 17 19 16 15 10 18 14 15

Changing the rules in the UK parliament so 

that only English MPs can vote on laws that 

would apply only in England (sometimes 

called English votes for English laws)

Strongly agree 26 41 17 16 52 9 38 11 17 51 18 17 42 42 17 30 23 12 19 33 39 25 28 29 27 17 27 42 38 25 19 18

Tend to agree 31 30 33 40 29 42 31 34 38 26 30 34 32 33 31 29 34 21 31 32 35 33 30 29 33 31 32 31 35 31 36 25

TOTAL AGREE 57 71 50 56 81 51 69 45 55 77 48 51 74 75 48 59 57 33 50 65 74 58 58 58 60 48 59 73 73 56 55 43

Neither agree nor disagree 16 12 18 15 11 19 13 21 20 11 15 19 12 11 19 17 16 18 21 14 10 16 17 15 16 18 17 11 12 18 17 23

Tend to disagree 9 4 13 17 3 7 4 17 10 2 10 14 4 3 13 8 10 12 10 9 5 10 7 9 7 13 8 6 5 10 12 12

Strongly disagree 6 7 10 6 2 8 6 9 8 3 8 9 4 5 8 8 4 11 6 6 5 7 6 6 5 7 7 1 3 4 10 11

TOTAL DISAGREE 15 11 23 23 5 15 10 26 18 5 18 23 8 8 21 16 14 23 16 15 10 17 13 15 12 20 15 7 8 14 22 23

Don’t know 11 6 10 8 4 15 7 8 8 5 20 8 5 5 12 9 13 26 14 6 5 10 13 12 11 14 9 9 6 13 7 10
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Fieldwork: 5th - 7th November 2024

Total Con Lab
Lib 

Dem

Ref 

UK
Green Con Lab

Lib 

Dem

Ref 

UK
Green Remain Leave

Right to 

leave

Wrong to 

leave
Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE North

Mid-

lands
London South

English 

not 

British

More 

English 

than 

British

Equally 

English 

and 

British

More 

British 

than 

English

British 

not 

English

Weighted Sample 1514 289 388 147 173 87 295 328 123 252 105 519 584 540 836 736 778 159 631 372 351 878 636 416 288 210 600 171 305 512 276 113

Unweighted Sample 1514 260 414 156 224 97 280 336 123 288 113 522 595 558 830 722 792 119 618 370 407 905 609 440 302 182 590 171 310 505 283 116

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Social Grade Region Moreno scalePast vote 2024 GE Current VI 2016 EU ref vote Current EU ref Gender Age

With all the changes going on in the way 

different parts of the United Kingdom are run, 

which of the following do you think would be 

best for England?

[N=765]

For England to be governed as it is now with laws 

made by all MPs in the UK Parliament
23 24 32 35 10 13 23 33 34 8 12 34 17 16 28 26 20 9 28 24 17 27 17 20 21 28 23 10 17 25 31 31

For England to be governed with laws made by 

English MPs in the UK Parliament
30 38 26 24 46 20 36 22 34 41 26 27 38 39 26 32 28 26 21 33 43 30 30 31 33 19 32 43 41 26 29 19

For each region of England to have its own 

assembly
10 7 13 13 6 23 7 16 10 9 22 11 9 6 13 11 10 19 10 9 8 10 10 14 10 8 9 11 6 10 14 16

For England as a whole to have its own new 

English parliament with law-making powers
17 17 8 14 30 15 21 8 13 31 9 9 24 25 12 17 17 6 15 19 22 15 19 18 19 14 16 22 24 17 11 9

Don’t Know 20 14 21 15 8 29 13 20 9 11 32 18 13 14 20 14 26 42 25 15 10 18 24 17 16 30 20 15 12 23 16 24

Thinking about possible arrangements for 

making laws for England, two options are 

often mentioned. If you had to choose which 

ONE would you prefer?

[N=749]

For England to be governed with laws made 

solely by English MPs in the UK Parliament
29 42 25 28 41 20 39 18 30 42 16 27 40 38 24 32 26 8 27 34 41 28 31 31 31 22 29 34 40 28 28 25

For England to have its own Parliament with law-

making powers
25 25 19 21 35 28 24 19 18 38 28 17 28 30 21 26 24 34 25 24 21 25 24 25 21 30 24 43 31 20 15 27

Keep things as they are at present 32 27 43 33 18 30 33 48 26 16 34 44 24 27 38 30 33 26 34 34 30 34 29 32 32 25 33 13 22 38 42 35

Don’t know 14 6 13 19 6 22 4 15 25 4 22 12 8 5 17 12 16 33 15 9 8 13 16 11 16 23 13 10 7 13 15 13

Thinking about possible arrangements for 

making laws for England, two options are 

often mentioned. If you had to choose, which 

ONE would you prefer?

For the whole of England to be treated as a single 

unit
62 76 56 58 76 52 76 55 58 74 49 59 72 73 57 64 61 44 57 68 73 64 60 56 67 61 65 67 68 65 58 58

For each English region to be treated as a 

different unit
21 13 26 25 18 25 13 27 27 18 30 23 17 16 25 22 20 31 23 18 17 22 19 29 16 16 20 23 21 18 25 19

Other 1 2 0 3 0 3 2 1 2 1 1 1 1 1 1 2 0 0 1 2 0 1 1 1 1 0 1 0 0 0 2 4

Don’t know 16 10 18 14 6 20 10 17 13 8 19 17 10 11 17 13 19 26 19 12 10 13 20 14 16 23 15 10 11 17 15 19
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Fieldwork: 5th - 7th November 2024

Total Con Lab
Lib 

Dem

Ref 

UK
Green Con Lab

Lib 

Dem

Ref 

UK
Green Remain Leave

Right to 

leave

Wrong to 

leave
Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE North

Mid-

lands
London South

English 

not 

British

More 

English 

than 

British

Equally 

English 

and 

British

More 

British 

than 

English

British 

not 

English

Weighted Sample 1514 289 388 147 173 87 295 328 123 252 105 519 584 540 836 736 778 159 631 372 351 878 636 416 288 210 600 171 305 512 276 113

Unweighted Sample 1514 260 414 156 224 97 280 336 123 288 113 522 595 558 830 722 792 119 618 370 407 905 609 440 302 182 590 171 310 505 283 116

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Social Grade Region Moreno scalePast vote 2024 GE Current VI 2016 EU ref vote Current EU ref Gender Age

Some people think that certain parties are 

good at standing up for the interests of 

England while others think those parties 

reflect the interests of the whole of the UK. 

What about you? <br/>On a scale of 0 to 10, 

where 0 means the ‘party stands up for the 

interests of England’ and 10 means the ‘party 

stands up for the interests of the whole of the 

UK’ where would you put the following 

parties?

Labour

0 – Party stands up for the interests of England 5 8 1 2 10 5 6 0 2 10 5 3 7 7 3 5 5 9 4 6 5 4 6 7 2 5 5 7 4 4 5 3

1 2 4 1 2 4 2 4 1 2 4 2 1 4 4 1 3 1 0 1 3 3 2 2 2 1 3 2 3 3 1 3 0

2 2 0 1 3 2 1 1 1 6 4 1 2 2 2 2 2 1 1 1 2 3 2 2 2 3 1 2 4 2 1 1 3

3 4 5 3 5 5 5 4 2 4 4 7 3 4 4 4 4 3 6 3 3 4 3 4 5 3 3 3 6 4 3 4 1

4 4 4 3 5 4 6 5 2 5 4 5 3 5 4 4 3 4 8 3 2 6 4 4 3 6 2 5 4 5 5 2 5

5 18 20 16 14 27 14 21 14 18 27 11 15 22 23 15 18 18 10 18 20 19 18 19 20 17 17 17 18 22 18 15 16

6 6 6 7 6 3 9 6 8 5 3 9 7 4 5 7 7 6 10 6 4 6 8 4 5 6 10 6 2 6 7 9 6

7 9 11 13 11 3 9 10 15 12 4 13 13 8 6 13 11 9 11 13 5 8 10 8 9 12 8 10 5 12 10 10 9

8 9 7 16 14 6 8 7 18 18 5 7 14 7 7 11 10 8 5 8 12 9 10 7 10 7 11 9 6 6 9 13 21

9 3 4 4 5 2 1 4 6 3 3 0 4 3 4 4 3 3 2 3 4 2 3 3 3 2 5 3 2 3 3 5 0

10 – Party stands up for the interests of the whole 

of the UK
10 9 18 8 7 12 8 19 11 8 12 14 10 9 11 11 9 2 9 15 9 10 10 10 9 10 10 11 9 9 11 19

Don’t know 28 22 17 24 29 29 23 15 15 25 27 21 26 25 24 23 32 37 29 23 26 26 30 26 31 25 28 33 25 30 21 16

Conservatives

0 – Party stands up for the interests of England 7 3 10 8 5 20 3 10 7 4 22 9 5 4 10 9 6 11 8 6 5 8 6 9 4 9 7 10 3 5 8 13

1 3 1 5 3 3 4 1 7 5 2 6 4 2 2 4 4 3 6 4 2 3 4 2 4 2 4 3 4 3 2 5 6

2 5 2 8 5 1 10 2 10 8 1 7 7 3 3 7 5 5 4 7 4 3 5 5 5 5 7 4 4 3 5 6 9

3 7 3 13 8 4 7 3 13 11 5 9 10 4 4 9 7 7 10 10 4 4 9 4 7 8 6 6 6 5 7 11 7

4 7 5 8 11 5 5 6 11 10 6 4 8 7 6 8 8 6 10 6 6 9 6 8 5 8 9 7 3 8 6 12 7

5 16 14 15 15 24 17 13 13 16 27 13 14 18 20 14 16 15 11 15 21 15 15 17 20 14 17 14 16 21 16 12 16

6 6 8 6 7 8 3 6 5 8 9 2 6 7 8 6 6 6 3 8 5 6 6 7 4 8 7 6 4 7 7 7 8

7 6 11 6 8 8 1 12 5 7 7 3 7 7 8 6 6 6 4 5 6 9 6 7 5 7 5 7 6 9 7 5 5

8 6 13 3 3 9 1 13 2 5 6 1 4 8 11 3 7 5 3 3 9 9 6 5 3 8 3 7 5 8 6 6 5

9 3 5 2 5 3 1 6 1 3 2 0 3 3 4 2 3 2 1 2 3 4 3 2 3 1 2 4 1 3 3 4 2

10 – Party stands up for the interests of the whole 

of the UK
8 19 6 3 11 2 18 5 7 11 3 7 12 12 6 8 8 2 4 13 13 8 8 8 6 7 9 10 9 8 7 8

Don’t know 26 16 19 23 19 28 17 18 15 19 30 22 22 20 25 21 31 37 29 22 21 25 28 26 29 26 25 32 21 28 18 15
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Fieldwork: 5th - 7th November 2024

Total Con Lab
Lib 

Dem

Ref 

UK
Green Con Lab

Lib 

Dem

Ref 

UK
Green Remain Leave

Right to 

leave

Wrong to 

leave
Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE North

Mid-

lands
London South

English 

not 

British

More 

English 

than 

British

Equally 

English 

and 

British

More 

British 

than 

English

British 

not 

English

Weighted Sample 1514 289 388 147 173 87 295 328 123 252 105 519 584 540 836 736 778 159 631 372 351 878 636 416 288 210 600 171 305 512 276 113

Unweighted Sample 1514 260 414 156 224 97 280 336 123 288 113 522 595 558 830 722 792 119 618 370 407 905 609 440 302 182 590 171 310 505 283 116

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Social Grade Region Moreno scalePast vote 2024 GE Current VI 2016 EU ref vote Current EU ref Gender Age

Liberal Democrats

0 – Party stands up for the interests of England 3 3 1 1 7 4 2 0 2 7 6 2 4 5 2 4 2 6 3 2 3 2 4 4 2 4 2 6 2 3 1 1

1 2 2 1 0 4 1 2 2 1 3 0 1 2 2 1 2 1 3 1 2 2 2 2 2 2 0 2 3 1 2 1 2

2 2 2 3 0 2 1 3 2 1 4 1 1 3 3 3 3 2 5 2 3 3 2 3 3 3 1 2 5 1 3 3 1

3 2 2 2 1 2 1 1 1 4 3 1 2 2 2 2 2 2 2 2 1 2 2 2 2 3 1 2 2 2 1 1 3

4 4 4 2 6 4 2 4 3 4 5 3 3 4 5 3 4 3 3 4 2 5 3 4 2 4 4 4 4 5 3 4 3

5 18 18 18 19 23 13 18 18 21 23 12 16 21 21 16 19 17 12 17 21 18 17 18 19 19 16 17 14 21 19 15 16

6 6 7 6 4 4 12 9 7 8 3 10 8 4 5 6 7 4 4 6 4 7 7 4 6 4 6 6 5 6 5 8 7

7 7 10 9 14 4 7 8 10 10 3 6 10 6 5 9 8 7 6 9 8 5 8 6 5 7 7 9 2 9 8 9 7

8 6 6 9 13 5 2 6 8 18 4 6 8 6 6 7 7 5 5 5 9 7 7 5 5 5 10 6 6 5 6 9 11

9 2 3 3 7 1 1 3 4 6 2 1 4 2 2 3 3 2 1 2 3 3 3 2 2 1 3 3 2 2 2 5 2

10 – Party stands up for the interests of the whole 

of the UK
8 8 11 9 7 9 7 11 14 6 9 11 8 8 9 8 7 2 6 12 8 9 5 8 8 9 7 7 7 6 11 14

Don’t know 41 36 35 25 37 47 36 33 11 36 45 35 37 36 39 33 48 52 44 33 37 39 43 42 43 39 39 45 40 41 34 31

Reform UK

0 – Party stands up for the interests of England 19 9 30 26 15 30 8 33 27 17 39 27 12 11 26 21 17 22 21 19 13 20 17 22 15 21 17 16 12 15 29 31

1 4 4 5 7 1 6 4 6 9 1 6 7 4 3 6 4 5 4 4 5 6 5 4 6 4 2 4 3 3 5 6 8

2 5 5 8 5 3 6 6 7 8 2 7 7 4 4 6 5 5 8 5 5 4 6 4 4 6 4 6 4 6 4 8 7

3 4 5 2 5 2 5 7 4 4 3 0 4 4 5 3 4 3 2 4 3 6 4 3 3 4 4 4 2 5 4 4 2

4 3 3 3 3 2 1 3 2 5 1 1 3 3 2 3 3 2 1 3 2 4 3 2 2 3 3 3 2 5 3 3 1

5 8 11 8 6 9 3 11 7 6 6 4 7 10 11 7 10 7 5 8 9 8 8 9 9 7 9 9 8 16 6 4 8

6 3 3 2 3 5 1 4 3 3 5 2 3 4 4 3 4 3 4 4 3 3 3 4 5 4 3 2 4 2 4 4 3

7 4 7 2 2 4 6 6 3 3 5 1 2 5 5 3 4 4 3 2 4 6 4 4 3 4 5 4 4 5 4 4 2

8 4 8 3 3 6 1 7 3 3 7 2 2 7 9 2 4 4 4 3 4 7 4 5 3 5 1 5 6 6 5 2 0

9 2 3 0 0 6 1 3 1 1 4 1 1 2 3 1 2 2 1 1 2 4 2 2 1 2 3 2 1 3 2 1 3

10 – Party stands up for the interests of the whole 

of the UK
11 16 7 2 35 3 14 6 1 37 1 6 20 22 5 13 10 4 9 16 14 9 14 12 11 10 12 17 11 14 10 7

Don’t know 32 25 29 38 12 37 26 27 30 12 38 31 25 21 35 26 38 43 35 28 28 32 33 31 36 35 31 34 26 35 25 26

To what extent do you agree or disagree with 

the following statements?

Private enterprise is the best way to solve the 

state’s economic problems

Strongly agree 7 18 1 2 14 3 14 1 1 15 3 5 11 14 3 10 3 3 5 9 8 7 6 7 5 8 6 10 7 8 5 2

Tend to agree 19 30 12 18 32 7 32 13 13 30 2 14 25 28 14 23 16 14 13 24 28 19 20 18 17 17 22 18 25 19 21 17

TOTAL AGREE 26 48 13 20 46 10 46 14 14 45 5 19 36 42 17 33 19 17 18 33 36 26 26 25 22 25 28 28 32 27 26 19

Neither agree nor disagree 28 32 25 28 26 18 33 22 30 27 17 24 33 32 25 28 27 19 24 29 35 27 28 26 32 23 28 30 30 29 23 27

Tend to disagree 17 8 29 25 8 17 10 32 27 9 21 27 11 10 23 15 19 13 20 15 16 19 15 17 18 17 17 14 17 15 22 21

Strongly disagree 11 2 18 15 5 42 2 17 16 5 38 18 7 5 16 12 10 12 15 11 4 12 10 14 8 15 9 9 7 7 14 22

TOTAL DISAGREE 28 10 47 40 13 59 12 49 43 14 59 45 18 15 39 27 29 25 35 26 20 31 25 31 26 32 26 23 24 22 36 43

Don’t know 19 10 16 12 14 13 9 15 13 14 19 13 13 11 19 12 25 39 23 11 8 16 22 19 19 19 18 19 14 23 15 11
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Fieldwork: 5th - 7th November 2024

Total Con Lab
Lib 

Dem

Ref 

UK
Green Con Lab

Lib 

Dem

Ref 

UK
Green Remain Leave

Right to 

leave

Wrong to 

leave
Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE North

Mid-

lands
London South

English 

not 

British

More 

English 

than 

British

Equally 

English 

and 

British

More 

British 

than 

English

British 

not 

English

Weighted Sample 1514 289 388 147 173 87 295 328 123 252 105 519 584 540 836 736 778 159 631 372 351 878 636 416 288 210 600 171 305 512 276 113

Unweighted Sample 1514 260 414 156 224 97 280 336 123 288 113 522 595 558 830 722 792 119 618 370 407 905 609 440 302 182 590 171 310 505 283 116

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Social Grade Region Moreno scalePast vote 2024 GE Current VI 2016 EU ref vote Current EU ref Gender Age

Young people today don’t have enough 

respect for traditional values

Strongly agree 28 37 15 16 59 16 35 12 20 58 12 15 42 43 19 32 25 15 26 31 36 24 34 35 27 20 28 51 36 30 15 17

Tend to agree 34 42 28 34 27 25 41 30 34 31 23 31 38 38 31 32 36 30 30 39 37 33 35 30 42 31 34 34 39 37 32 29

TOTAL AGREE 62 79 43 50 86 41 76 42 54 89 35 46 80 81 50 64 61 45 56 70 73 57 69 65 69 51 62 85 75 67 47 46

Neither agree nor disagree 17 11 27 21 9 16 13 26 24 7 19 25 11 11 22 17 18 19 18 15 17 18 17 16 16 21 18 7 14 16 23 20

Tend to disagree 11 7 15 21 2 19 8 17 16 2 23 16 7 5 15 10 13 15 14 9 7 14 7 10 10 12 12 3 7 10 21 17

Strongly disagree 6 1 13 6 2 20 2 13 5 1 20 12 2 1 10 6 6 11 9 5 2 8 4 7 3 10 7 3 3 4 9 14

TOTAL DISAGREE 17 8 28 27 4 39 10 30 21 3 43 28 9 6 25 16 19 26 23 14 9 22 11 17 13 22 19 6 10 14 30 31

Don’t know 3 2 2 1 1 4 2 3 1 0 2 2 1 1 3 3 2 10 3 1 1 2 3 2 2 6 2 3 2 3 1 4

Censorship of films and magazines is 

necessary to uphold moral values

Strongly agree 12 18 10 8 11 12 20 10 11 14 8 9 16 15 11 10 15 13 8 16 16 10 16 14 10 11 13 16 12 16 8 11

Tend to agree 29 37 23 25 28 24 38 23 25 26 16 25 33 35 24 24 34 22 23 30 41 28 30 27 32 25 30 31 33 33 21 25

TOTAL AGREE 41 55 33 33 39 36 58 33 36 40 24 34 49 50 35 34 49 35 31 46 57 38 46 41 42 36 43 47 45 49 29 36

Neither agree nor disagree 16 16 18 20 21 9 14 17 15 21 15 16 19 18 15 17 16 10 15 18 19 16 16 14 21 14 16 15 19 17 14 17

Tend to disagree 21 18 24 27 20 22 17 24 25 19 30 28 16 17 25 23 19 22 25 18 16 22 19 22 17 24 21 19 18 18 30 19

Strongly disagree 18 10 22 19 19 29 11 22 24 17 29 20 14 14 21 24 12 22 24 16 6 20 15 20 15 21 17 15 15 13 23 23

TOTAL DISAGREE 39 28 46 46 39 51 28 46 49 36 59 48 30 31 46 47 31 44 49 34 22 42 34 42 32 45 38 34 33 31 53 42

Don’t know 4 1 3 1 1 4 1 3 1 2 4 3 2 1 4 3 4 11 5 1 2 4 4 3 5 6 2 4 2 3 4 5

Major public services and industries ought to 

be in state ownership

Strongly agree 24 13 36 25 26 48 13 32 27 23 46 27 23 20 28 29 19 24 24 24 22 23 24 27 21 20 23 23 22 21 27 24

Tend to agree 30 24 37 36 28 27 26 40 40 29 23 36 29 29 32 29 32 24 28 34 34 32 29 32 31 24 32 32 29 29 32 41

TOTAL AGREE 54 37 73 61 54 75 39 72 67 52 69 63 52 49 60 58 51 48 52 58 56 55 53 59 52 44 55 55 51 50 59 65

Neither agree nor disagree 19 25 12 16 20 15 25 12 13 22 16 17 21 23 17 19 20 14 20 20 20 18 20 16 21 24 19 22 20 20 16 22

Tend to disagree 9 16 5 11 10 1 16 4 10 11 5 8 11 13 7 10 8 7 8 10 11 10 8 7 8 12 9 7 10 9 10 6

Strongly disagree 5 12 1 3 6 1 11 1 3 8 0 3 7 9 2 7 3 1 3 7 7 6 3 4 5 2 6 6 6 4 6 0

TOTAL DISAGREE 14 28 6 14 16 2 27 5 13 19 5 11 18 22 9 17 11 8 11 17 18 16 11 11 13 14 15 13 16 13 16 6

Don’t know 13 10 10 8 9 9 9 11 7 7 9 9 9 7 13 8 19 30 18 6 6 11 16 13 15 17 11 10 13 18 9 6

It is the government’s responsibility to provide 

a job for everyone who wants one

Strongly agree 9 4 11 8 9 13 4 11 8 9 18 6 8 8 10 10 8 18 11 5 5 8 10 10 8 6 9 12 6 8 7 14

Tend to agree 26 17 28 25 23 35 21 30 20 22 31 24 23 23 28 22 30 33 30 21 23 25 28 24 30 29 25 28 29 25 27 25

TOTAL AGREE 35 21 39 33 32 48 25 41 28 31 49 30 31 31 38 32 38 51 41 26 28 33 38 34 38 35 34 40 35 33 34 39

Neither agree nor disagree 24 23 25 23 25 28 21 23 29 24 27 23 26 24 23 22 26 17 21 29 27 24 25 23 25 22 25 29 23 24 20 29

Tend to disagree 27 33 27 37 22 19 33 30 31 25 17 34 26 26 29 29 26 20 28 28 30 30 23 28 26 28 27 17 27 31 34 20

Strongly disagree 10 21 7 6 19 2 19 4 10 18 3 10 14 17 7 14 7 3 7 16 13 11 9 11 8 11 11 10 14 9 11 9

TOTAL DISAGREE 37 54 34 43 41 21 52 34 41 43 20 44 40 43 36 43 33 23 35 44 43 41 32 39 34 39 38 27 41 40 45 29

Don’t know 3 3 2 1 2 4 2 2 2 1 5 2 2 2 3 3 4 9 3 1 2 2 4 2 4 5 3 5 2 4 2 3

Homosexual relations are always wrong

Strongly agree 6 6 2 2 10 0 6 4 5 11 0 3 6 10 4 9 3 13 6 5 4 5 7 6 5 8 5 11 5 6 3 7

Tend to agree 4 6 2 2 7 3 5 3 4 6 3 1 6 6 3 6 3 7 4 4 5 5 4 3 10 3 3 8 3 5 2 7

TOTAL AGREE 10 12 4 4 17 3 11 7 9 17 3 4 12 16 7 15 6 20 10 9 9 10 11 9 15 11 8 19 8 11 5 14

Neither agree nor disagree 15 19 9 9 23 8 19 8 8 24 9 9 23 23 10 19 13 10 10 15 27 14 17 18 13 12 16 25 19 16 8 10

Tend to disagree 13 18 9 9 16 5 19 9 8 16 6 9 14 16 11 12 14 12 10 14 17 12 14 12 15 12 12 12 17 12 14 10

Strongly disagree 59 49 76 76 43 81 49 74 73 38 82 75 48 41 71 50 66 50 67 60 45 63 52 59 53 60 61 41 53 58 73 67

TOTAL DISAGREE 72 67 85 85 59 86 68 83 81 54 88 84 62 57 82 62 80 62 77 74 62 75 66 71 68 72 73 53 70 70 87 77

Don’t know 3 2 1 2 2 2 3 1 2 4 0 2 3 3 2 3 2 7 3 1 2 1 5 2 3 4 3 3 2 4 0 1
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Fieldwork: 5th - 7th November 2024

Total Con Lab
Lib 

Dem

Ref 

UK
Green Con Lab

Lib 

Dem

Ref 

UK
Green Remain Leave

Right to 

leave

Wrong to 

leave
Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE North

Mid-

lands
London South

English 

not 

British

More 

English 

than 

British

Equally 

English 

and 

British

More 

British 

than 

English

British 

not 

English

Weighted Sample 1514 289 388 147 173 87 295 328 123 252 105 519 584 540 836 736 778 159 631 372 351 878 636 416 288 210 600 171 305 512 276 113

Unweighted Sample 1514 260 414 156 224 97 280 336 123 288 113 522 595 558 830 722 792 119 618 370 407 905 609 440 302 182 590 171 310 505 283 116

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Social Grade Region Moreno scalePast vote 2024 GE Current VI 2016 EU ref vote Current EU ref Gender Age

For some crimes, the death penalty is the 

most appropriate sentence

Strongly agree 27 33 14 15 52 12 34 13 15 52 7 12 40 40 19 32 22 21 27 27 31 22 34 29 30 16 28 48 33 27 14 18

Tend to agree 22 26 17 11 24 14 27 14 17 24 13 17 24 26 17 21 23 26 19 23 24 20 25 22 24 22 21 23 27 22 18 21

TOTAL AGREE 49 59 31 26 76 26 61 27 32 76 20 29 64 66 36 53 45 47 46 50 55 42 59 51 54 38 49 71 60 49 32 39

Neither agree nor disagree 11 12 11 13 10 16 9 10 9 11 16 13 11 11 11 9 12 6 12 11 11 11 11 10 13 11 10 10 12 11 9 12

Tend to disagree 12 13 12 17 4 13 13 13 17 6 13 14 8 7 15 11 13 15 12 10 12 14 9 10 11 14 13 6 9 15 15 4

Strongly disagree 24 14 43 37 6 40 14 47 38 4 46 40 13 12 35 22 25 24 25 27 18 29 17 25 17 30 24 9 14 21 39 41

TOTAL DISAGREE 36 27 55 54 10 53 27 60 55 10 59 54 21 19 50 33 38 39 37 37 30 43 26 35 28 44 37 15 23 36 54 45

Don’t know 4 3 3 7 4 4 3 3 4 2 5 4 4 3 4 5 4 8 5 2 3 4 4 3 5 7 4 4 5 4 4 5

Islam is compatible with Western values

Strongly agree 5 1 8 4 2 19 1 8 2 2 16 8 2 3 7 6 4 7 8 3 1 6 4 5 2 14 3 1 5 4 6 14

Tend to agree 13 9 21 25 2 12 9 26 20 2 20 21 7 6 19 13 14 14 16 11 11 15 12 14 12 13 14 6 10 10 21 25

TOTAL AGREE 18 10 29 29 4 31 10 34 22 4 36 29 9 9 26 19 18 21 24 14 12 21 16 19 14 27 17 7 15 14 27 39

Neither agree nor disagree 19 16 24 24 6 27 17 23 30 7 29 24 15 14 22 18 19 17 19 21 17 20 17 19 16 22 19 15 14 19 25 17

Tend to disagree 21 27 21 20 16 18 29 18 21 14 16 22 22 22 21 19 22 17 19 20 27 21 20 20 23 18 21 15 22 21 21 25

Strongly disagree 28 37 13 13 68 13 35 11 16 70 8 14 44 48 15 33 22 14 22 36 35 25 32 30 30 20 27 50 37 26 19 11

TOTAL DISAGREE 49 64 34 33 84 31 64 29 37 84 24 36 66 70 36 52 44 31 41 56 62 46 52 50 53 38 48 65 59 47 40 36

Don’t know 15 10 13 13 5 12 10 13 11 4 13 11 10 7 16 11 18 31 16 10 10 13 16 13 16 13 16 13 13 19 8 9

Schools should teach children to obey 

authority

Strongly agree 23 36 15 11 40 5 34 14 12 39 4 13 34 36 16 27 20 13 19 28 31 20 28 24 27 16 24 36 30 24 15 17

Tend to agree 37 44 33 43 35 29 45 32 48 36 27 40 40 38 36 36 38 26 35 39 44 38 36 35 39 38 37 39 38 42 36 27

TOTAL AGREE 60 80 48 54 75 34 79 46 60 75 31 53 74 74 52 63 58 39 54 67 75 58 64 59 66 54 61 75 68 66 51 44

Neither agree nor disagree 21 12 28 25 16 18 13 27 23 15 22 22 17 17 23 19 22 23 23 19 17 21 20 23 20 23 19 11 19 19 25 27

Tend to disagree 11 6 15 15 6 27 6 18 14 7 26 15 6 6 15 10 13 18 14 8 6 13 9 11 8 10 13 5 8 10 18 15

Strongly disagree 5 0 7 6 2 15 1 7 4 2 16 8 3 2 8 6 5 7 6 6 2 6 4 6 4 6 5 6 3 2 6 10

TOTAL DISAGREE 16 6 22 21 8 42 7 25 18 9 42 23 9 8 23 16 18 25 20 14 8 19 13 17 12 16 18 11 11 12 24 25

Don’t know 3 1 2 0 1 6 1 2 0 0 5 1 1 1 2 3 3 13 3 0 0 2 3 1 3 6 2 3 2 3 1 4

Big business takes advantage of ordinary 

people

Strongly agree 35 16 43 34 35 55 16 41 44 37 64 35 32 30 39 40 29 41 38 35 25 32 38 40 34 28 33 36 29 34 34 43

Tend to agree 41 42 40 46 41 32 43 43 37 39 25 43 40 38 43 37 44 34 40 40 44 42 39 41 36 48 40 43 45 38 43 39

TOTAL AGREE 76 58 83 80 76 87 59 84 81 76 89 78 72 68 82 77 73 75 78 75 69 74 77 81 70 76 73 79 74 72 77 82

Neither agree nor disagree 15 25 11 14 17 9 24 9 12 18 8 12 19 21 11 13 17 12 13 15 22 15 15 11 19 11 17 12 16 18 14 11

Tend to disagree 5 11 4 3 6 3 12 4 3 5 2 6 6 7 4 6 5 3 5 7 6 7 2 5 6 4 6 5 8 5 6 3

Strongly disagree 1 3 1 0 1 0 4 1 1 1 0 2 1 2 1 1 1 1 1 2 2 2 1 1 0 2 1 1 1 1 2 2

TOTAL DISAGREE 6 14 5 3 7 3 16 5 4 6 2 8 7 9 5 7 6 4 6 9 8 9 3 6 6 6 7 6 9 6 8 5

Don’t know 3 3 1 3 1 1 2 2 2 1 1 2 2 2 3 3 3 9 4 1 2 2 4 2 4 7 3 3 2 5 1 2

Ordinary working people do not get their fair 

share of the nation’s wealth

Strongly agree 32 15 40 29 39 58 15 36 39 38 59 34 30 28 37 35 30 34 37 31 25 31 34 37 35 30 29 32 28 32 31 36

Tend to agree 42 41 43 49 35 30 40 48 41 34 28 41 42 38 43 38 45 44 40 40 46 42 42 41 40 38 45 45 45 42 43 38

TOTAL AGREE 74 56 83 78 74 88 55 84 80 72 87 75 72 66 80 73 75 78 77 71 71 73 76 78 75 68 74 77 73 74 74 74

Neither agree nor disagree 15 23 10 18 17 6 24 9 17 19 8 14 18 21 12 17 14 8 13 18 20 14 17 14 16 17 15 14 16 13 15 18

Tend to disagree 6 15 5 2 6 1 15 5 2 5 1 7 6 8 5 6 6 4 5 8 6 8 4 5 5 8 7 5 6 6 8 4

Strongly disagree 2 4 1 2 2 0 4 1 1 3 2 2 2 3 1 2 2 2 2 2 2 3 1 2 1 3 3 2 3 2 1 1

TOTAL DISAGREE 8 19 6 4 8 1 19 6 3 8 3 9 8 11 6 8 8 6 7 10 8 11 5 7 6 11 10 7 9 8 9 5

Don’t know 3 2 1 1 1 5 1 2 1 0 3 1 1 2 2 2 3 8 3 0 1 2 3 2 4 5 2 2 2 3 1 2
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Fieldwork: 5th - 7th November 2024

Total Con Lab
Lib 

Dem

Ref 

UK
Green Con Lab

Lib 

Dem

Ref 

UK
Green Remain Leave

Right to 

leave

Wrong to 

leave
Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE North

Mid-

lands
London South

English 

not 

British

More 

English 

than 

British

Equally 

English 

and 

British

More 

British 

than 

English

British 

not 

English

Weighted Sample 1514 289 388 147 173 87 295 328 123 252 105 519 584 540 836 736 778 159 631 372 351 878 636 416 288 210 600 171 305 512 276 113

Unweighted Sample 1514 260 414 156 224 97 280 336 123 288 113 522 595 558 830 722 792 119 618 370 407 905 609 440 302 182 590 171 310 505 283 116

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Social Grade Region Moreno scalePast vote 2024 GE Current VI 2016 EU ref vote Current EU ref Gender Age

There is one law for the rich and one for the 

poor

Strongly agree 37 19 43 36 45 40 19 38 48 48 51 35 37 34 40 41 34 40 39 39 30 36 39 45 38 29 35 46 36 32 37 47

Tend to agree 38 39 36 43 33 41 37 40 35 33 34 39 38 37 39 36 40 30 38 35 44 38 38 35 38 37 40 34 42 38 38 32

TOTAL AGREE 75 58 79 79 78 81 56 78 83 81 85 74 75 71 79 77 74 70 77 74 74 74 77 80 76 66 75 80 78 70 75 79

Neither agree nor disagree 12 17 12 11 15 9 20 12 8 12 5 14 12 14 12 11 13 8 11 15 14 13 11 10 13 15 13 12 12 14 11 11

Tend to disagree 7 17 6 7 3 5 17 6 8 4 3 7 8 9 6 7 7 8 6 8 8 8 6 7 6 6 8 4 7 7 10 5

Strongly disagree 3 6 1 2 2 0 7 2 1 2 0 3 3 4 2 2 3 2 3 3 3 3 2 2 1 6 3 2 4 3 2 3

TOTAL DISAGREE 10 23 7 9 5 5 24 8 9 6 3 10 11 13 8 9 10 10 9 11 11 11 8 9 7 12 11 6 11 10 12 8

Don’t know 3 1 2 1 2 5 1 2 0 1 7 1 1 2 2 3 3 12 3 1 1 2 3 2 3 7 2 2 0 4 1 2

Management will always try to get the better 

of employees if it gets the chance

Strongly agree 22 12 23 13 29 33 12 21 18 30 35 19 22 21 23 26 18 29 21 25 17 18 27 26 23 22 18 27 20 21 19 22

Tend to agree 41 39 43 41 38 42 40 44 40 39 39 41 41 42 42 40 43 38 44 39 39 41 41 40 41 39 42 44 46 40 39 38

TOTAL AGREE 63 51 66 54 67 75 52 65 58 69 74 60 63 63 65 66 61 67 65 64 56 59 68 66 64 61 60 71 66 61 58 60

Neither agree nor disagree 19 26 17 28 18 12 24 17 19 17 15 20 21 19 19 19 19 11 17 18 26 19 18 18 18 18 20 15 16 20 22 25

Tend to disagree 11 16 13 14 11 7 17 13 18 10 6 15 11 11 12 11 12 7 12 11 14 15 7 10 11 12 12 9 13 11 16 10

Strongly disagree 2 5 2 1 3 3 6 1 1 2 2 3 3 4 2 2 3 1 1 4 3 3 1 2 2 3 2 3 2 3 3 2

TOTAL DISAGREE 13 21 15 15 14 10 23 14 19 12 8 18 14 15 14 13 15 8 13 15 17 18 8 12 13 15 14 12 15 14 19 12

Don’t know 4 3 2 4 1 3 2 3 4 2 3 3 2 3 3 3 5 15 5 3 1 4 6 3 5 6 5 2 3 7 2 3

Which of the following best describes the way 

you think of yourself?

English not British 11 12 6 5 26 5 11 4 9 23 4 5 19 18 6 14 9 6 8 14 16 9 14 12 12 9 11 100 0 0 0 0

More English than British 20 31 17 10 26 13 28 14 11 30 13 17 27 29 15 21 20 11 18 22 27 21 20 23 20 15 20 0 100 0 0 0

Equally English and British 34 35 31 33 32 30 38 33 26 32 28 31 35 35 31 28 39 33 33 33 36 31 38 35 36 31 33 0 0 100 0 0

More British than English 18 15 26 35 13 21 15 27 33 9 24 27 12 11 24 19 17 19 22 18 12 23 12 15 16 23 20 0 0 0 100 0

British not English 7 5 12 8 1 13 5 13 12 2 15 12 4 3 11 9 6 8 9 7 5 9 6 6 8 9 8 0 0 0 0 100

Other 4 2 5 3 1 6 2 5 5 3 9 4 1 2 6 5 4 7 5 4 3 4 5 5 2 7 5 0 0 0 0 0

Don’t know 5 1 4 6 0 12 1 4 4 0 8 3 1 2 6 4 5 16 5 2 1 4 5 4 6 5 4 0 0 0 0 0

Some people think that the number of 

immigrants in the UK should be decreased 

while others say that the numbers should 

increase or stay the same. What about you? 

What do you think?

The number of immigrants in the UK should be 

decreased
57 80 35 40 97 31 80 27 42 96 24 36 82 85 38 60 54 39 49 65 72 50 66 57 64 44 59 81 71 61 40 34

The number of immigrants in the UK should be 

increased
7 0 12 10 0 20 1 14 9 0 24 13 1 1 12 8 7 10 10 5 4 9 5 7 6 10 7 6 3 5 10 15

The number of immigrants in the UK should stay 

the same
24 14 36 35 1 38 15 43 38 1 39 39 10 9 36 21 27 28 28 21 18 27 19 22 17 37 24 6 16 24 38 33

Don’t know 12 5 17 15 2 11 3 17 11 3 13 13 7 5 14 11 12 23 14 9 6 13 10 14 13 10 10 7 10 11 12 18
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Fieldwork: 5th - 7th November 2024

Total Con Lab
Lib 

Dem

Ref 

UK
Green Con Lab

Lib 

Dem

Ref 

UK
Green Remain Leave

Right to 

leave

Wrong to 

leave
Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE North

Mid-

lands
London South

English 

not 

British

More 

English 

than 

British

Equally 

English 

and 

British

More 

British 

than 

English

British 

not 

English

Weighted Sample 1514 289 388 147 173 87 295 328 123 252 105 519 584 540 836 736 778 159 631 372 351 878 636 416 288 210 600 171 305 512 276 113

Unweighted Sample 1514 260 414 156 224 97 280 336 123 288 113 522 595 558 830 722 792 119 618 370 407 905 609 440 302 182 590 171 310 505 283 116

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Social Grade Region Moreno scalePast vote 2024 GE Current VI 2016 EU ref vote Current EU ref Gender Age

To what extent do you agree or disagree with 

the following statements?

The UK government should step in to even out 

economic differences between the different 

parts of the UK

Strongly agree 22 12 29 25 19 37 16 28 21 18 41 24 21 18 26 24 20 28 22 26 18 22 23 35 20 17 17 27 20 22 19 28

Tend to agree 45 40 52 52 41 44 39 53 62 43 41 53 41 40 50 42 48 35 47 42 49 46 44 43 44 43 48 40 44 47 53 43

TOTAL AGREE 67 52 81 77 60 81 55 81 83 61 82 77 62 58 76 66 68 63 69 68 67 68 67 78 64 60 65 67 64 69 72 71

Neither agree nor disagree 16 24 10 13 22 8 24 11 8 20 8 10 21 23 11 18 15 12 13 18 22 16 17 12 19 19 17 19 17 15 14 18

Tend to disagree 6 16 3 3 9 5 15 3 1 10 3 7 7 9 5 7 5 3 6 7 7 8 4 4 5 9 8 6 8 6 7 4

Strongly disagree 2 2 2 1 5 0 2 0 1 5 0 2 3 3 1 2 2 0 2 3 1 2 2 1 3 3 1 5 2 1 1 1

TOTAL DISAGREE 8 18 5 4 14 5 17 3 2 15 3 9 10 12 6 9 7 3 8 10 8 10 6 5 8 12 9 11 10 7 8 5

Don’t know 8 6 5 6 4 7 5 5 8 4 6 4 7 6 6 6 10 21 10 4 4 7 10 6 8 10 10 4 8 8 7 6

Money should be transferred from the richer 

parts of the UK to the poorer parts to ensure 

that everyone can have similar levels of public 

services

Strongly agree 23 9 35 22 21 36 14 33 26 19 45 27 20 19 27 26 21 30 25 25 16 23 24 36 23 19 16 24 19 22 25 34

Tend to agree 39 37 39 46 36 42 35 42 48 37 33 41 40 37 41 37 41 26 37 41 47 40 38 38 46 33 39 40 39 41 40 33

TOTAL AGREE 62 46 74 68 57 78 49 75 74 56 78 68 60 56 68 63 62 56 62 66 63 63 62 74 69 52 55 64 58 63 65 67

Neither agree nor disagree 18 23 15 17 22 12 21 14 16 24 15 16 21 23 16 19 18 18 16 19 20 17 20 14 15 20 22 20 23 15 17 18

Tend to disagree 10 20 6 10 13 7 19 7 6 12 4 9 12 13 9 10 10 8 11 8 12 11 9 6 10 12 13 6 12 11 10 12

Strongly disagree 3 5 2 3 5 0 6 1 3 5 0 4 3 4 3 4 3 3 4 4 2 4 2 2 2 7 4 5 2 4 5 0

TOTAL DISAGREE 13 25 8 13 18 7 25 8 9 17 4 13 15 17 12 14 13 11 15 12 14 15 11 8 12 19 17 11 14 15 15 12

Don’t know 6 5 3 3 3 4 5 4 2 3 3 3 4 3 4 4 7 14 7 3 3 5 7 3 4 9 7 5 5 6 4 3

No system is perfect, but the political system 

in the UK works fairly well

Strongly agree 3 6 4 4 2 0 6 4 1 3 0 3 4 4 2 4 2 2 3 3 4 3 3 3 4 4 3 3 2 4 5 0

Tend to agree 27 39 33 31 15 10 44 35 29 12 12 32 24 26 29 29 25 25 23 29 32 30 21 22 24 34 28 18 27 29 31 30

TOTAL AGREE 30 45 37 35 17 10 50 39 30 15 12 35 28 30 31 33 27 27 26 32 36 33 24 25 28 38 31 21 29 33 36 30

Neither agree nor disagree 26 24 27 31 21 30 25 30 32 20 22 26 26 25 26 24 28 22 30 24 23 26 26 27 28 27 24 22 25 30 24 26

Tend to disagree 25 21 24 21 32 36 17 21 24 35 38 26 27 27 25 24 26 21 24 25 28 24 26 26 26 21 26 28 29 21 28 26

Strongly disagree 13 7 9 7 27 18 5 6 8 28 22 9 16 14 12 15 11 10 12 16 12 12 14 16 11 10 12 24 11 11 9 15

TOTAL DISAGREE 38 28 33 28 59 54 22 27 32 63 60 35 43 41 37 39 37 31 36 41 40 36 40 42 37 31 38 52 40 32 37 41

Don’t know 6 3 4 6 2 6 3 3 5 2 6 4 4 3 6 5 8 20 7 3 2 5 9 6 8 4 7 5 6 6 3 4

To what extent do you agree or disagree with 

the following statements?

In England our values make us different from 

the rest of the UK

Strongly agree 4 3 2 1 11 2 5 2 1 11 1 1 7 7 2 6 3 3 3 6 5 3 6 5 5 3 4 14 4 4 1 0

Tend to agree 17 27 12 14 21 11 23 13 15 22 10 9 23 23 13 19 14 19 15 18 17 15 19 17 16 13 18 30 25 12 14 12

TOTAL AGREE 21 30 14 15 32 13 28 15 16 33 11 10 30 30 15 25 17 22 18 24 22 18 25 22 21 16 22 44 29 16 15 12

Neither agree nor disagree 31 32 24 28 40 31 35 24 23 39 30 25 38 38 28 30 33 24 29 33 38 29 35 32 35 26 31 31 35 37 23 22

Tend to disagree 28 28 37 39 16 30 28 35 43 18 29 40 20 20 33 26 30 19 32 25 28 32 23 26 26 34 29 14 24 29 41 30

Strongly disagree 12 7 19 14 9 20 6 21 15 7 25 19 8 8 16 13 12 13 12 15 9 15 8 14 9 11 13 5 7 11 16 29

TOTAL DISAGREE 40 35 56 53 25 50 34 56 58 25 54 59 28 28 49 39 42 32 44 40 37 47 31 40 35 45 42 19 31 40 57 59

Don’t know 8 4 6 3 3 6 3 5 3 3 5 5 3 3 8 7 8 22 9 3 3 6 9 7 9 13 6 6 6 7 5 7
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Fieldwork: 5th - 7th November 2024

Total Con Lab
Lib 

Dem

Ref 

UK
Green Con Lab

Lib 

Dem

Ref 

UK
Green Remain Leave

Right to 

leave

Wrong to 

leave
Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE North

Mid-

lands
London South

English 

not 

British

More 

English 

than 

British

Equally 

English 

and 

British

More 

British 

than 

English

British 

not 

English

Weighted Sample 1514 289 388 147 173 87 295 328 123 252 105 519 584 540 836 736 778 159 631 372 351 878 636 416 288 210 600 171 305 512 276 113

Unweighted Sample 1514 260 414 156 224 97 280 336 123 288 113 522 595 558 830 722 792 119 618 370 407 905 609 440 302 182 590 171 310 505 283 116

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Social Grade Region Moreno scalePast vote 2024 GE Current VI 2016 EU ref vote Current EU ref Gender Age

English culture is not valued as highly in 

England as other cultures are

Strongly agree 20 27 11 12 53 10 25 6 10 53 8 8 34 36 10 22 18 14 15 28 24 17 25 23 21 15 19 39 31 18 11 6

Tend to agree 35 44 29 35 32 28 44 26 39 34 23 31 41 40 31 33 36 27 31 36 42 34 35 32 35 29 38 32 41 37 33 27

TOTAL AGREE 55 71 40 47 85 38 69 32 49 87 31 39 75 76 41 55 54 41 46 64 66 51 60 55 56 44 57 71 72 55 44 33

Neither agree nor disagree 19 15 21 24 9 16 17 27 24 8 17 23 14 13 23 19 18 19 20 16 19 20 17 18 19 19 19 16 11 21 21 21

Tend to disagree 12 8 20 13 3 20 10 22 11 2 20 19 6 6 17 11 13 11 15 11 8 14 9 11 11 16 11 3 9 11 18 20

Strongly disagree 6 1 9 12 1 15 1 10 11 0 17 11 1 1 9 6 6 6 8 5 2 7 4 6 3 8 6 2 3 3 9 15

TOTAL DISAGREE 18 9 29 25 4 35 11 32 22 2 37 30 7 7 26 17 19 17 23 16 10 21 13 17 14 24 17 5 12 14 27 35

Don’t know 9 5 10 4 2 11 4 9 5 2 14 8 4 4 11 8 10 24 11 4 5 8 10 9 11 14 7 8 4 9 7 11

For each of the following, please state whether 

you think their creation has improved the way 

the UK is governed, made it worse, or made 

no difference.

Creating the Scottish Parliament

Improved 20 11 31 33 5 38 11 36 34 5 43 31 10 10 28 24 15 28 22 16 16 24 14 21 13 26 20 8 13 16 33 36

Made it worse 24 48 14 17 49 10 45 8 16 49 5 18 40 43 14 28 21 9 16 34 37 25 24 25 29 15 25 33 33 24 18 17

No difference 21 18 22 21 24 16 19 21 30 23 16 21 24 24 20 22 20 11 17 27 26 20 23 23 21 17 21 28 23 21 17 21

Don’t know 35 23 33 29 22 37 26 34 21 23 35 30 26 23 37 25 44 52 45 24 21 32 39 31 38 42 34 31 30 38 31 25

Creating the Welsh Parliament/Senedd

Improved 18 10 29 31 5 35 10 34 31 5 41 29 10 10 26 23 14 28 19 16 14 22 14 18 12 24 19 6 12 15 32 35

Made it worse 19 38 8 11 43 6 35 6 11 41 5 12 33 36 9 23 15 4 10 27 32 19 19 20 23 11 19 30 26 18 14 12

No difference 25 24 28 24 29 18 26 23 31 28 18 26 28 28 24 27 23 14 22 29 30 25 25 27 26 20 24 30 26 27 19 28

Don’t know 38 28 35 34 23 41 29 37 28 26 36 33 30 27 40 27 48 53 48 28 23 35 43 35 39 45 38 34 36 40 35 25

Creating the Northern Ireland Assembly

Improved 22 19 30 36 15 34 19 33 37 15 39 33 16 18 28 28 17 26 22 23 19 26 17 24 17 28 22 10 20 20 35 34

Made it worse 14 24 9 10 27 10 23 8 11 27 5 10 23 24 9 17 11 5 10 17 23 14 14 14 14 9 16 24 15 15 10 13

No difference 24 26 24 21 30 15 28 21 26 29 16 22 29 30 22 27 21 15 19 29 33 24 25 27 26 19 23 32 28 22 20 24

Don’t know 40 30 37 34 28 41 31 38 26 29 40 35 32 28 42 28 51 54 49 31 25 36 44 36 42 44 39 33 37 42 36 28

Thinking about Scotland, to what extent do 

you agree or disagree with the following 

statements?

The Scottish Parliament should be given 

control over the majority of taxes raised in 

Scotland

Strongly agree 11 7 12 10 14 20 8 12 11 14 24 11 10 11 12 14 9 12 13 12 9 10 13 14 10 10 11 20 9 10 9 17

Tend to agree 40 30 51 48 30 46 35 53 50 34 46 49 36 33 47 40 41 38 43 38 40 45 34 43 36 38 42 30 44 42 45 46

TOTAL AGREE 51 37 63 58 44 66 43 65 61 48 70 60 46 44 59 54 50 50 56 50 49 55 47 57 46 48 53 50 53 52 54 63

Neither agree nor disagree 17 20 15 16 23 14 20 14 16 21 15 15 22 24 14 17 18 9 16 19 23 14 22 16 20 15 18 23 19 19 13 16

Tend to disagree 10 19 7 11 13 5 16 7 9 14 2 7 14 15 7 12 8 8 6 13 14 11 8 9 10 9 10 7 10 11 12 7

Strongly disagree 4 10 2 2 10 2 10 2 3 7 1 3 7 7 3 6 3 0 4 6 5 5 3 4 6 2 4 5 5 3 5 4

TOTAL DISAGREE 14 29 9 13 23 7 26 9 12 21 3 10 21 22 10 18 11 8 10 19 19 16 11 13 16 11 14 12 15 14 17 11

Don’t know 17 14 13 13 10 13 12 12 12 10 12 14 11 10 17 12 21 33 19 13 10 15 19 13 18 26 15 15 13 16 15 10
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Fieldwork: 5th - 7th November 2024

Total Con Lab
Lib 

Dem

Ref 

UK
Green Con Lab

Lib 

Dem

Ref 

UK
Green Remain Leave

Right to 

leave

Wrong to 

leave
Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE North

Mid-

lands
London South

English 

not 

British

More 

English 

than 

British

Equally 

English 

and 

British

More 

British 

than 

English

British 

not 

English

Weighted Sample 1514 289 388 147 173 87 295 328 123 252 105 519 584 540 836 736 778 159 631 372 351 878 636 416 288 210 600 171 305 512 276 113

Unweighted Sample 1514 260 414 156 224 97 280 336 123 288 113 522 595 558 830 722 792 119 618 370 407 905 609 440 302 182 590 171 310 505 283 116

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Social Grade Region Moreno scalePast vote 2024 GE Current VI 2016 EU ref vote Current EU ref Gender Age

Levels of public spending in Scotland should 

be reduced to the levels in the rest of the UK

Strongly agree 16 28 12 9 36 7 28 10 7 26 4 8 29 29 9 19 14 11 10 21 24 17 15 18 18 10 16 27 20 16 13 9

Tend to agree 25 31 24 26 29 18 31 23 23 33 16 24 31 32 21 24 25 10 20 32 31 24 26 24 27 19 26 27 33 24 22 16

TOTAL AGREE 41 59 36 35 65 25 59 33 30 59 20 32 60 61 30 43 39 21 30 53 55 41 41 42 45 29 42 54 53 40 35 25

Neither agree nor disagree 22 21 20 25 18 20 21 21 26 21 23 22 22 22 23 23 21 19 22 22 23 22 22 21 22 23 22 20 21 24 20 24

Tend to disagree 12 7 17 20 4 19 7 21 21 4 19 18 6 6 17 12 12 16 13 10 10 13 10 9 10 17 13 7 9 10 21 20

Strongly disagree 4 0 7 4 3 16 0 7 5 2 15 8 1 1 7 5 3 4 7 3 1 5 3 5 2 2 5 1 2 3 5 10

TOTAL DISAGREE 16 7 24 24 7 35 7 28 26 6 34 26 7 7 24 17 15 20 20 13 11 18 13 14 12 19 18 8 11 13 26 30

Don’t know 21 13 20 16 11 21 13 19 19 14 23 21 12 10 25 17 25 41 28 13 10 20 24 22 21 30 19 18 15 22 19 20

Scottish MPs should be prevented from voting 

on laws that apply only to England

Strongly agree 28 42 19 15 58 13 41 15 22 53 9 17 45 47 17 34 23 16 21 33 41 27 29 29 34 18 28 45 43 25 18 21

Tend to agree 33 37 35 42 23 38 34 34 41 28 42 38 31 29 35 30 36 25 32 39 33 33 33 34 26 31 36 33 31 35 40 30

TOTAL AGREE 61 79 54 57 81 51 75 49 63 81 51 55 76 76 52 64 59 41 53 72 74 60 62 63 60 49 64 78 74 60 58 51

Neither agree nor disagree 13 7 15 14 7 20 9 19 11 7 16 13 11 12 14 13 13 15 15 10 11 13 13 13 13 18 11 8 11 13 13 18

Tend to disagree 9 6 15 11 4 9 7 17 10 2 10 14 5 4 13 7 10 9 10 8 7 10 7 8 8 7 10 1 5 11 14 9

Strongly disagree 4 3 5 10 2 8 3 5 8 3 8 7 2 1 6 5 4 3 6 4 3 5 4 5 3 4 4 3 1 3 5 9

TOTAL DISAGREE 13 9 20 21 6 17 10 22 18 5 18 21 7 5 19 12 14 12 16 12 10 15 11 13 11 11 14 4 6 14 19 18

Don’t know 13 5 12 7 6 12 6 10 9 7 15 11 7 7 14 11 16 31 17 6 6 12 15 12 15 22 10 10 9 13 9 12

No Scottish MP should ever be a member of 

the UK government

Strongly agree 7 12 3 3 17 2 11 3 3 16 0 3 13 14 3 9 5 3 5 8 11 6 8 8 10 4 6 19 7 7 4 4

Tend to agree 10 13 6 4 16 5 14 6 7 18 4 5 15 16 7 11 9 9 7 11 14 7 13 10 13 6 10 20 14 8 5 6

TOTAL AGREE 17 25 9 7 33 7 25 9 10 34 4 8 28 30 10 20 14 12 12 19 25 13 21 18 23 10 16 39 21 15 9 10

Neither agree nor disagree 17 20 15 11 23 17 20 14 12 20 17 12 23 24 13 16 19 14 15 20 21 16 20 19 19 15 17 27 23 17 12 12

Tend to disagree 27 29 35 30 18 18 29 36 25 20 22 32 24 24 29 23 30 22 26 30 27 29 24 25 22 32 28 15 27 32 33 27

Strongly disagree 24 18 31 41 17 46 18 34 42 15 42 37 16 14 33 29 20 22 30 23 16 29 18 26 21 21 26 7 17 23 36 37

TOTAL DISAGREE 51 47 66 71 35 64 47 70 67 35 64 69 40 38 62 52 50 44 56 53 43 58 42 51 43 53 54 22 44 55 69 64

Don’t know 14 7 10 10 10 12 9 8 12 10 15 12 9 8 16 12 17 30 17 8 9 13 16 12 16 23 12 12 12 13 11 13

Thinking about Wales, to what extent do you 

agree or disagree with the following 

statements?

The Welsh Parliament/Senedd should be given 

control over the majority of taxes raised in 

Wales

Strongly agree 11 7 12 11 15 19 8 12 9 14 25 10 10 12 12 14 9 13 12 12 9 11 12 14 11 10 10 17 11 9 8 17

Tend to agree 37 29 46 47 27 45 32 48 48 28 44 47 31 29 44 36 38 35 40 33 37 41 31 38 32 36 40 32 39 37 42 41

TOTAL AGREE 48 36 58 58 42 64 40 60 57 42 69 57 41 41 56 50 47 48 52 45 46 52 43 52 43 46 50 49 50 46 50 58

Neither agree nor disagree 18 22 15 15 24 17 24 13 17 23 16 14 24 24 15 18 19 13 16 20 24 15 23 18 23 16 18 22 20 20 13 19

Tend to disagree 10 18 9 10 14 3 15 8 8 14 3 7 15 15 7 11 9 7 5 15 15 11 9 10 9 8 11 8 11 11 12 7

Strongly disagree 5 11 3 4 11 1 11 3 4 9 0 5 8 9 4 7 3 1 4 8 5 6 4 5 7 2 5 6 5 5 7 5

TOTAL DISAGREE 15 29 12 14 25 4 26 11 12 23 3 12 23 24 11 18 12 8 9 23 20 17 13 15 16 10 16 14 16 16 19 12

Don’t know 18 12 15 14 10 15 10 16 13 12 12 17 12 11 18 14 22 31 22 12 10 17 20 15 19 27 16 15 14 18 17 12
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Fieldwork: 5th - 7th November 2024

Total Con Lab
Lib 

Dem

Ref 

UK
Green Con Lab

Lib 

Dem

Ref 

UK
Green Remain Leave

Right to 

leave

Wrong to 

leave
Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE North

Mid-

lands
London South

English 

not 

British

More 

English 

than 

British

Equally 

English 

and 

British

More 

British 

than 

English

British 

not 

English

Weighted Sample 1514 289 388 147 173 87 295 328 123 252 105 519 584 540 836 736 778 159 631 372 351 878 636 416 288 210 600 171 305 512 276 113

Unweighted Sample 1514 260 414 156 224 97 280 336 123 288 113 522 595 558 830 722 792 119 618 370 407 905 609 440 302 182 590 171 310 505 283 116

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Social Grade Region Moreno scalePast vote 2024 GE Current VI 2016 EU ref vote Current EU ref Gender Age

Levels of public spending in Wales should be 

reduced to the levels in the rest of the UK

Strongly agree 13 24 10 8 31 7 23 7 6 23 4 7 25 25 7 16 12 5 9 18 20 14 13 15 17 8 13 24 14 14 10 9

Tend to agree 26 34 25 24 34 18 33 24 19 38 17 23 34 35 22 26 27 14 22 34 32 25 29 28 29 17 27 30 36 28 22 12

TOTAL AGREE 39 58 35 32 65 25 56 31 25 61 21 30 59 60 29 42 39 19 31 52 52 39 42 43 46 25 40 54 50 42 32 21

Neither agree nor disagree 21 20 20 20 18 20 20 21 23 20 21 20 21 21 21 21 20 19 19 21 24 20 21 20 20 17 22 20 19 23 21 20

Tend to disagree 14 9 17 24 5 24 11 22 21 4 26 20 8 8 18 15 12 14 15 12 12 16 10 11 12 21 14 9 10 11 20 27

Strongly disagree 5 1 9 7 1 11 0 8 10 2 13 9 1 1 8 5 4 8 6 4 1 5 4 5 2 4 6 2 3 2 6 12

TOTAL DISAGREE 19 10 26 31 6 35 11 30 31 6 39 29 9 9 26 20 16 22 21 16 13 21 14 16 14 25 20 11 13 13 26 39

Don’t know 21 12 19 17 11 19 11 18 21 13 19 21 11 10 24 17 25 40 28 11 11 20 22 20 20 33 18 16 17 20 20 20

Welsh MPs should be prevented from voting 

on laws that apply only to England

Strongly agree 24 37 16 16 51 9 36 11 21 46 8 16 37 41 15 30 19 13 18 30 35 23 25 26 28 14 24 40 35 22 17 18

Tend to agree 32 35 34 35 26 36 34 31 34 31 39 33 33 31 32 30 34 23 31 38 33 31 34 32 29 27 36 33 36 33 33 27

TOTAL AGREE 56 72 50 51 77 45 70 42 55 77 47 49 70 72 47 60 53 36 49 68 68 54 59 58 57 41 60 73 71 55 50 45

Neither agree nor disagree 13 8 13 14 10 19 9 15 15 9 18 12 12 12 13 12 13 16 14 10 11 12 13 13 15 14 11 11 10 13 14 18

Tend to disagree 11 8 17 15 5 12 9 19 12 4 10 16 7 7 15 9 13 11 12 10 10 13 8 10 11 13 11 5 8 12 17 12

Strongly disagree 6 4 8 13 2 8 5 10 11 2 8 10 4 2 9 7 4 3 7 6 4 7 4 6 4 4 7 2 3 5 7 14

TOTAL DISAGREE 17 12 25 28 7 20 14 29 23 6 18 26 11 9 24 16 17 14 19 16 14 20 12 16 15 17 18 7 11 17 24 26

Don’t know 14 7 13 8 6 15 8 14 8 8 17 13 7 7 16 12 17 33 19 6 7 14 15 13 13 28 12 10 9 15 11 12

No Welsh MP should ever be a member of the 

UK government

Strongly agree 7 12 3 2 18 1 11 2 2 17 0 2 14 15 3 10 5 2 6 7 12 6 8 8 10 4 6 21 7 6 4 3

Tend to agree 10 13 7 4 14 8 13 5 5 16 7 6 13 13 7 10 9 6 7 12 14 7 12 9 13 6 9 20 13 8 6 5

TOTAL AGREE 17 25 10 6 32 9 24 7 7 33 7 8 27 28 10 20 14 8 13 19 26 13 20 17 23 10 15 41 20 14 10 8

Neither agree nor disagree 18 19 17 12 26 15 22 14 13 24 17 11 27 26 14 17 20 16 16 19 24 17 21 21 18 14 18 27 20 21 11 15

Tend to disagree 26 30 31 30 19 26 28 33 28 20 26 31 24 23 29 23 29 24 26 30 24 27 24 25 25 30 26 10 29 30 33 25

Strongly disagree 24 18 31 42 16 37 18 33 41 14 35 37 13 15 32 28 19 21 29 24 16 29 17 23 19 23 27 9 18 21 35 37

TOTAL DISAGREE 50 48 62 72 35 63 46 66 69 34 61 68 37 38 61 51 48 45 55 54 40 56 41 48 44 53 53 19 47 51 68 62

Don’t know 15 9 11 11 8 13 8 12 11 9 14 13 8 8 16 12 18 32 18 9 9 13 17 15 14 23 13 13 12 15 12 14

Thinking about Northern Ireland, to what 

extent do you agree or disagree with the 

following statements?

The Northern Ireland Assembly should be 

given control over the majority of taxes raised 

in Northern Ireland

Strongly agree 13 8 14 12 17 22 9 14 11 17 30 12 12 14 14 17 10 14 14 14 11 13 14 16 14 10 12 18 12 10 12 22

Tend to agree 37 35 43 46 27 42 33 42 45 33 41 44 35 30 42 35 38 32 37 35 39 40 32 40 31 34 37 30 39 38 41 32

TOTAL AGREE 50 43 57 58 44 64 42 56 56 50 71 56 47 44 56 52 48 46 51 49 50 53 46 56 45 44 49 48 51 48 53 54

Neither agree nor disagree 18 20 14 16 24 17 24 15 19 19 14 13 23 24 14 17 19 15 15 19 23 15 23 16 21 14 19 25 21 18 13 18

Tend to disagree 10 14 10 9 13 5 13 9 9 13 2 9 13 15 7 11 8 4 7 13 12 10 9 10 7 11 10 6 10 12 12 7

Strongly disagree 4 8 3 3 8 0 9 3 3 6 0 4 6 6 3 6 3 1 4 6 4 5 3 3 6 3 5 6 4 3 5 6

TOTAL DISAGREE 14 22 13 12 21 5 22 12 12 19 2 13 19 21 10 17 11 5 11 19 16 15 12 13 13 14 15 12 14 15 17 13

Don’t know 18 14 15 14 10 13 13 16 13 12 14 17 12 12 19 14 22 33 22 13 12 17 20 15 20 28 17 15 14 18 17 15
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Fieldwork: 5th - 7th November 2024

Total Con Lab
Lib 

Dem

Ref 

UK
Green Con Lab

Lib 

Dem

Ref 

UK
Green Remain Leave

Right to 

leave

Wrong to 

leave
Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE North

Mid-

lands
London South

English 

not 

British

More 

English 

than 

British

Equally 

English 

and 

British

More 

British 

than 

English

British 

not 

English

Weighted Sample 1514 289 388 147 173 87 295 328 123 252 105 519 584 540 836 736 778 159 631 372 351 878 636 416 288 210 600 171 305 512 276 113

Unweighted Sample 1514 260 414 156 224 97 280 336 123 288 113 522 595 558 830 722 792 119 618 370 407 905 609 440 302 182 590 171 310 505 283 116

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Social Grade Region Moreno scalePast vote 2024 GE Current VI 2016 EU ref vote Current EU ref Gender Age

Levels of public spending in Northern Ireland 

should be reduced to the levels in the rest of 

the UK

Strongly agree 13 19 10 8 30 9 18 9 6 23 5 7 22 23 7 15 10 5 10 17 17 13 13 16 14 8 11 25 13 13 10 8

Tend to agree 25 35 21 25 31 17 36 19 18 35 16 21 34 35 20 25 25 14 19 33 32 24 26 26 27 17 26 27 35 27 20 13

TOTAL AGREE 38 54 31 33 61 26 54 28 24 58 21 28 56 58 27 40 35 19 29 50 49 37 39 42 41 25 37 52 48 40 30 21

Neither agree nor disagree 22 21 21 21 22 22 21 22 25 22 19 20 25 23 21 22 22 18 20 20 28 21 23 21 24 19 22 21 22 23 21 21

Tend to disagree 13 10 19 21 3 17 11 22 22 2 24 20 7 6 18 15 11 16 14 13 11 16 10 10 13 19 13 6 10 11 22 20

Strongly disagree 5 0 9 8 2 14 0 9 9 2 15 9 1 2 8 6 4 6 8 4 2 6 4 6 3 4 6 1 2 3 7 16

TOTAL DISAGREE 18 10 28 29 5 31 11 31 31 4 39 29 8 8 26 21 15 22 22 17 13 22 14 16 16 23 19 7 12 14 29 36

Don’t know 22 15 20 17 12 21 14 20 20 15 22 23 12 12 25 18 27 42 29 13 11 21 24 21 20 33 21 19 18 22 19 22

MPs from Northern Ireland should be 

prevented from voting on laws that apply only 

to England

Strongly agree 25 37 18 17 51 9 34 14 21 49 10 17 38 41 18 30 21 16 19 29 37 25 26 27 30 15 26 40 35 24 18 19

Tend to agree 31 34 32 36 24 40 33 30 36 28 39 34 32 31 31 30 32 23 29 38 33 30 33 31 28 29 34 27 38 32 33 28

TOTAL AGREE 56 71 50 53 75 49 67 44 57 77 49 51 70 72 49 60 53 39 48 67 70 55 59 58 58 44 60 67 73 56 51 47

Neither agree nor disagree 12 6 12 12 13 20 9 13 14 9 19 10 11 11 13 11 13 16 15 9 9 12 13 12 13 15 11 14 10 11 13 15

Tend to disagree 10 8 17 13 5 11 8 19 13 4 10 15 7 7 14 9 12 11 11 10 9 12 8 10 13 10 9 3 5 13 17 10

Strongly disagree 6 5 8 11 2 9 5 10 8 2 8 10 4 3 8 7 5 3 7 6 4 7 4 6 3 5 7 5 2 5 6 15

TOTAL DISAGREE 16 13 25 24 7 20 13 29 21 6 18 25 11 10 22 16 17 14 18 16 13 19 12 16 16 15 16 8 7 18 23 25

Don’t know 15 10 13 11 5 11 11 14 8 8 15 14 7 7 17 12 17 32 19 7 8 15 15 13 14 27 12 10 8 15 13 13

No MP from Northern Ireland should ever be a 

member of the UK government

Strongly agree 8 13 5 3 21 4 12 3 3 18 2 4 15 16 4 10 6 3 6 8 15 8 9 8 13 6 7 20 8 8 5 5

Tend to agree 10 11 9 4 12 8 12 9 5 15 6 7 14 14 8 11 9 5 8 13 14 8 13 10 13 7 10 16 15 9 6 5

TOTAL AGREE 18 24 14 7 33 12 24 12 8 33 8 11 29 30 12 21 15 8 14 21 29 16 22 18 26 13 17 36 23 17 11 10

Neither agree nor disagree 18 17 15 13 25 18 19 14 14 23 18 11 25 23 13 15 19 15 15 18 23 16 20 19 17 11 19 27 22 17 10 15

Tend to disagree 26 33 30 30 17 24 30 32 30 20 26 32 23 25 29 24 28 23 25 32 24 28 25 26 22 30 27 15 30 29 32 24

Strongly disagree 21 16 27 38 17 35 16 29 37 14 35 33 14 13 29 26 17 20 26 20 15 26 15 21 19 18 24 10 15 20 31 34

TOTAL DISAGREE 47 49 57 68 34 59 46 61 67 34 61 65 37 38 58 50 45 43 51 52 39 54 40 47 41 48 51 25 45 49 63 58

Don’t know 16 10 13 12 8 10 11 14 11 10 13 15 9 9 18 13 19 32 19 9 10 15 18 16 15 27 13 13 10 16 15 15

Which of these 3 statements comes closest to 

your view?

The Union between England, Scotland, Wales 

and Northern Ireland is so important that its 

interests should be prioritised

32 37 36 45 20 33 35 40 44 24 36 43 24 28 36 34 30 30 33 32 30 36 26 31 28 32 34 17 26 28 47 48

The interests of England should be prioritised 

over the union between England, Scotland, 

Wales and Northern Ireland

12 14 8 2 21 6 16 8 7 21 1 6 18 18 8 14 10 9 10 15 12 9 15 11 14 9 11 40 14 8 6 3

The interests of England and the interests of the 

UK are the same
43 39 46 46 52 42 41 44 42 47 40 40 47 47 42 42 44 37 41 45 46 43 44 44 40 44 43 28 45 51 39 37

Don’t know 14 10 9 7 7 19 9 8 7 8 22 11 10 8 14 10 17 24 16 8 12 12 16 13 18 15 11 15 14 13 8 12

17 © 2024 YouGov plc. All Rights Reserved www.yougov.co.uk



Fieldwork: 5th - 7th November 2024

Total Con Lab
Lib 

Dem

Ref 

UK
Green Con Lab

Lib 

Dem

Ref 

UK
Green Remain Leave

Right to 

leave

Wrong to 

leave
Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE North

Mid-

lands
London South

English 

not 

British

More 

English 

than 

British

Equally 

English 

and 

British

More 

British 

than 

English

British 

not 

English

Weighted Sample 1514 289 388 147 173 87 295 328 123 252 105 519 584 540 836 736 778 159 631 372 351 878 636 416 288 210 600 171 305 512 276 113

Unweighted Sample 1514 260 414 156 224 97 280 336 123 288 113 522 595 558 830 722 792 119 618 370 407 905 609 440 302 182 590 171 310 505 283 116

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Social Grade Region Moreno scalePast vote 2024 GE Current VI 2016 EU ref vote Current EU ref Gender Age

Which of the following comes closest to your 

views:

There is only one nation in the UK: the British 

nation
24 32 19 25 32 12 35 23 24 31 11 23 28 31 22 27 22 16 21 26 33 25 23 23 26 24 25 16 18 26 28 38

There is no British nation, only separate nations 

(eg. England) in different parts of the state
13 13 11 9 21 11 12 9 14 21 7 9 19 18 10 16 10 11 13 13 14 13 14 15 12 9 13 41 20 5 8 9

There is both a British nation as well as other 

nations in different parts of the UK
51 50 60 63 41 56 49 60 57 43 57 60 45 45 55 49 52 43 54 53 44 53 48 50 47 54 52 30 54 56 60 42

Don't know 12 5 10 4 6 21 5 8 6 6 24 8 8 6 13 8 15 30 12 7 9 10 15 12 15 13 10 13 8 13 5 11

Different people have different attitudes about 

the UK. Below is a series of statements. Which 

of these comes closest to your view? 

British values are the glue that holds this state 

together|There is no such thing as British 

values, just different values in different parts 

of the state

1 13 21 9 6 27 4 20 9 5 25 3 8 19 23 7 16 10 11 10 18 13 13 13 13 13 11 13 13 12 16 15 9

2 23 31 22 34 23 15 30 25 31 23 15 25 25 27 22 23 24 19 21 26 28 25 21 23 26 19 24 15 27 23 29 26

3 23 17 26 23 18 32 20 25 24 21 24 26 21 19 26 21 25 18 26 22 22 23 24 22 21 30 22 21 24 25 20 30

4 18 16 20 18 14 23 15 21 21 12 27 20 15 16 21 18 18 20 20 16 17 18 18 19 19 19 17 22 18 16 21 18

5 8 5 9 5 7 16 6 7 8 8 18 8 8 6 9 9 7 9 8 7 7 8 8 10 7 6 7 17 6 5 4 9

Don't know 14 10 14 13 11 10 10 13 11 11 13 13 12 9 16 13 16 23 15 11 13 13 16 12 14 16 16 12 12 16 11 7

People support constitutional change because 

there are fundamental problems with the 

current arrangements|People support 

constitutional change because they don’t 

know enough about the benefits of the union

1 9 6 10 10 14 18 7 8 8 12 23 9 10 10 9 13 6 10 9 10 8 9 9 12 7 7 9 18 8 6 7 13

2 18 10 22 26 19 24 11 21 31 19 20 21 15 15 21 19 17 25 20 17 13 20 15 14 16 21 21 15 16 16 25 24

3 24 24 22 22 22 16 27 23 25 24 12 22 26 25 23 23 24 17 23 25 27 22 26 22 25 28 23 22 31 24 20 24

4 19 31 21 18 17 9 30 21 17 16 14 23 21 21 19 19 19 8 17 23 23 20 18 21 20 16 18 15 19 20 25 17

5 7 12 5 5 11 7 10 4 2 10 6 6 8 10 5 8 5 4 5 9 9 7 6 7 6 7 6 9 6 7 7 7

Don't know 24 17 20 20 16 25 15 23 17 19 25 19 20 19 23 19 28 36 27 17 20 22 26 25 25 21 23 21 20 26 17 14

The UK government should spend more time 

explaining the benefits of the union|The UK 

government should spend more time listening 

when people say there are problems with the 

union
1 8 13 7 6 14 6 11 6 5 13 8 9 9 12 7 12 5 9 7 8 10 9 7 7 7 9 9 11 7 8 9 8

2 17 23 18 24 13 10 21 20 26 11 10 21 17 17 18 19 15 13 19 17 18 20 14 13 18 13 21 10 18 18 23 21

3 25 23 28 25 18 26 25 28 19 22 23 28 23 22 26 24 25 15 27 27 22 24 25 26 21 35 22 19 28 23 25 29

4 25 23 26 25 25 27 25 26 28 26 28 23 25 24 25 23 27 31 23 25 25 25 26 28 25 19 25 27 27 26 23 26

5 13 9 12 12 19 14 10 10 13 20 16 9 17 15 12 12 13 11 11 14 15 11 15 14 14 14 11 21 10 12 10 11

Don't know 12 8 9 8 10 17 7 10 9 9 15 9 9 9 12 10 14 22 13 8 11 11 13 11 16 11 11 12 10 12 9 5
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Fieldwork: 5th - 7th November 2024

Total Con Lab
Lib 

Dem

Ref 

UK
Green Con Lab

Lib 

Dem

Ref 

UK
Green Remain Leave

Right to 

leave

Wrong to 

leave
Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE North

Mid-

lands
London South

English 

not 

British

More 

English 

than 

British

Equally 

English 

and 

British

More 

British 

than 

English

British 

not 

English

Weighted Sample 1514 289 388 147 173 87 295 328 123 252 105 519 584 540 836 736 778 159 631 372 351 878 636 416 288 210 600 171 305 512 276 113

Unweighted Sample 1514 260 414 156 224 97 280 336 123 288 113 522 595 558 830 722 792 119 618 370 407 905 609 440 302 182 590 171 310 505 283 116

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Social Grade Region Moreno scalePast vote 2024 GE Current VI 2016 EU ref vote Current EU ref Gender Age

The UK government should allow referendums 

on constitutional change whenever particular 

regions or nations want them|The UK 

government should not allow referendums 

that threaten to break up the state

1 10 5 11 9 14 21 5 9 10 15 23 10 11 11 10 12 7 8 11 9 9 8 12 12 9 12 8 19 8 6 8 15

2 17 10 20 23 16 17 9 21 23 15 23 19 12 12 20 16 17 21 19 14 14 18 15 18 14 17 17 20 16 16 18 16

3 22 19 24 22 18 21 18 23 24 20 20 23 21 20 22 19 24 15 24 24 18 20 23 21 19 21 24 18 27 22 20 26

4 17 20 18 17 18 14 21 19 15 16 9 18 19 19 16 19 14 9 17 17 19 18 14 14 17 21 16 12 15 19 24 13

5 15 30 12 13 18 7 30 10 11 18 4 13 21 22 11 18 12 8 10 22 20 17 12 14 16 10 16 11 15 17 16 16

Don't know 21 16 16 17 15 21 17 18 16 16 21 16 16 15 20 16 25 39 20 15 19 18 24 21 24 19 19 19 20 20 13 14

The UK government should spend more 

money in Scotland, Wales and Northern 

Ireland to highlight the benefits of the 

union|The UK government should target 

spending based on economic need not 

political priorities
1 2 2 2 1 1 1 2 2 0 2 1 2 2 2 2 2 1 2 2 1 2 2 1 1 1 0 3 3 2 0 1 2

2 5 5 6 7 3 6 6 7 6 2 6 6 3 3 6 6 4 8 5 6 3 6 4 4 4 9 5 3 4 5 8 7

3 15 11 17 12 8 12 14 19 10 13 14 15 12 15 16 17 14 15 18 14 12 15 16 16 14 17 15 9 17 17 14 18

4 28 28 29 34 33 24 26 26 40 28 24 32 27 27 29 27 29 27 28 26 29 28 27 28 24 33 27 34 26 25 35 30

5 35 47 35 33 45 39 44 33 34 43 37 32 45 43 32 38 33 21 29 44 44 37 34 39 36 24 37 38 39 37 31 36

Don't know 15 7 11 12 11 17 7 13 10 13 19 13 11 10 15 11 19 27 18 9 11 13 18 13 21 17 13 12 12 16 11 7

On a scale of -10 to +10, where -10 is 

'Definitely No' and +10 is 'Definitely Yes', do 

you think that **Scotland** should become an 

independent country?

-10 21 37 18 21 27 9 33 19 19 24 8 20 27 29 17 27 15 13 17 28 23 23 17 23 20 17 21 14 19 23 26 24

-9 5 8 3 7 5 4 7 4 4 6 1 5 6 7 4 4 6 2 3 4 11 5 4 4 7 6 5 2 7 7 5 3

-8 6 7 5 9 5 5 8 5 12 5 5 7 6 6 6 6 6 1 5 6 9 7 5 4 6 7 7 5 3 9 7 7

-7 2 3 2 2 2 2 3 1 1 3 3 2 2 3 2 3 1 1 2 2 2 2 3 3 3 1 2 2 3 1 4 2

-6 7 7 7 6 8 0 8 7 8 7 3 6 7 7 6 7 7 4 6 9 6 7 6 8 6 6 6 5 8 6 7 12

-5 3 3 4 0 3 1 3 5 1 3 2 3 2 3 3 3 3 3 4 1 1 4 2 3 3 1 3 1 4 3 4 0

-4 4 4 5 7 3 2 3 6 4 3 2 5 4 3 5 3 5 3 6 3 4 5 4 4 5 5 4 0 4 5 6 4

-3 2 1 2 2 2 3 2 2 3 2 2 1 1 2 1 1 2 2 1 1 2 1 2 1 2 1 2 1 3 1 2 0

-2 4 2 5 5 5 4 3 5 2 4 2 3 3 4 3 2 5 5 2 5 4 4 3 3 3 3 4 4 3 3 4 2

-1 1 1 1 1 0 3 0 0 0 1 3 0 1 0 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 0 1 0 0 1 0 1 1

0 4 2 7 4 2 7 2 6 5 3 7 5 3 2 6 5 4 6 6 3 2 4 5 4 4 5 5 1 6 3 3 12

1 1 0 1 1 0 0 1 1 1 0 0 1 0 0 1 1 0 1 1 0 1 1 0 1 1 1 1 1 0 0 1 1

2 3 2 3 2 3 4 1 4 0 4 4 3 2 3 3 4 2 7 4 1 2 3 3 4 3 1 3 4 4 2 3 1

3 1 0 1 1 1 2 0 1 3 1 0 1 1 1 1 1 1 2 1 0 1 1 1 1 0 0 1 2 0 0 1 1

4 4 2 4 3 4 6 3 3 3 4 7 5 3 3 5 4 4 2 5 3 2 4 4 3 3 6 3 5 5 2 4 3

5 2 1 4 2 2 3 2 4 3 3 3 3 2 2 3 2 3 4 3 2 2 3 2 2 1 3 3 2 2 3 2 4

6 4 3 3 3 3 5 2 5 2 4 5 4 3 4 4 3 4 5 4 3 4 4 4 4 3 4 4 7 5 2 3 4

7 1 0 2 1 1 4 1 2 1 1 2 2 1 1 2 2 1 2 2 1 1 2 1 2 1 1 2 1 1 2 2 1

8 2 2 2 4 1 6 2 3 4 1 4 2 3 3 2 2 2 0 3 2 2 2 2 3 1 2 2 3 2 1 2 3

9 2 3 2 0 2 0 3 1 3 1 2 1 2 2 1 2 2 2 1 1 3 1 2 1 2 3 2 3 2 1 1 0

10 5 3 3 3 10 10 4 3 5 7 11 5 6 5 5 6 4 3 5 7 5 4 7 6 6 6 4 13 4 4 2 6

Don't know 18 9 15 18 12 21 10 12 16 11 23 14 13 10 19 13 23 32 20 15 12 15 22 18 20 19 17 22 14 20 12 8
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Fieldwork: 5th - 7th November 2024

Total Con Lab
Lib 

Dem

Ref 

UK
Green Con Lab

Lib 

Dem

Ref 

UK
Green Remain Leave

Right to 

leave

Wrong to 

leave
Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE North

Mid-

lands
London South

English 

not 

British

More 

English 

than 

British

Equally 

English 

and 

British

More 

British 

than 

English

British 

not 

English

Weighted Sample 1514 289 388 147 173 87 295 328 123 252 105 519 584 540 836 736 778 159 631 372 351 878 636 416 288 210 600 171 305 512 276 113

Unweighted Sample 1514 260 414 156 224 97 280 336 123 288 113 522 595 558 830 722 792 119 618 370 407 905 609 440 302 182 590 171 310 505 283 116

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Social Grade Region Moreno scalePast vote 2024 GE Current VI 2016 EU ref vote Current EU ref Gender Age

And using the same scale, what about Wales? 

Do you think that **Wales** should become an 

independent country?

-10 23 38 22 26 29 8 36 23 22 28 8 23 29 32 19 29 17 16 20 30 24 26 19 24 25 18 23 16 21 26 29 24

-9 4 7 4 7 6 4 6 3 5 5 3 5 5 6 4 4 5 2 2 4 9 5 4 4 5 4 4 3 4 5 6 2

-8 7 10 4 12 6 7 10 5 13 6 7 7 8 7 7 6 7 2 5 6 13 8 5 5 7 8 7 3 5 9 8 9

-7 3 3 3 4 2 2 3 4 2 2 2 3 3 4 3 4 2 1 4 3 3 3 4 2 3 4 3 1 6 2 4 3

-6 6 4 8 7 6 1 5 7 8 6 2 6 6 6 7 5 7 8 5 7 6 6 6 7 5 5 6 3 7 5 8 12

-5 3 3 3 4 3 2 4 3 2 2 1 3 2 3 3 3 3 4 4 1 2 3 2 2 3 1 4 1 4 3 4 1

-4 5 6 6 2 5 3 4 6 1 6 3 6 5 6 5 5 6 5 7 4 4 5 6 7 6 7 4 2 6 6 6 2

-3 2 1 2 3 1 4 1 3 2 1 3 2 2 2 2 1 2 4 2 1 2 2 2 1 1 2 2 2 3 2 2 1

-2 3 3 6 2 2 7 3 7 3 2 3 5 3 3 4 2 5 3 3 3 4 4 3 3 3 2 4 4 4 3 4 3

-1 1 0 2 1 0 0 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 2

0 4 2 6 2 4 7 1 4 6 3 7 4 3 3 5 4 4 6 5 4 2 4 5 3 4 5 4 2 6 3 3 11

1 1 0 1 1 0 0 1 1 0 1 0 1 0 0 1 1 0 0 1 0 1 1 0 1 1 1 1 1 0 0 2 1

2 2 1 3 3 2 3 2 4 2 3 3 4 2 1 3 2 2 3 4 1 2 3 2 2 2 3 2 3 1 2 3 1

3 1 0 1 1 0 0 0 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 2 1 1 0 1 1 1 0 2 1 2 1 0 1 2

4 4 2 5 2 5 10 3 5 1 6 8 5 3 3 5 3 5 6 4 5 2 4 4 4 3 5 4 5 6 4 2 3

5 2 1 1 1 2 3 1 2 1 2 2 1 2 1 2 2 1 4 2 1 1 2 2 1 2 1 2 3 2 1 1 3

6 2 2 1 1 3 5 2 2 1 4 4 2 2 3 2 3 2 0 2 3 3 3 2 3 1 1 3 6 4 1 1 1

7 1 0 1 1 0 2 1 1 2 1 0 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 0 1 2 2 1 1 1 2

8 1 0 1 2 1 1 1 2 3 1 1 1 1 1 1 2 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 2

9 1 3 0 0 3 0 3 0 2 1 2 0 2 2 1 1 1 1 0 1 3 1 1 1 2 1 1 2 2 1 1 0

10 5 3 5 3 8 7 4 3 6 6 10 5 6 5 5 6 4 4 4 6 5 3 7 5 6 8 3 12 4 4 2 4

Don't know 18 10 16 16 11 24 9 12 16 10 27 15 14 10 20 13 23 30 20 16 12 16 22 19 19 19 17 23 12 21 12 11

And using the same scale, what about 

England? Do you think that **England** 

should become an independent country?

-10 25 38 22 32 35 18 35 25 27 28 17 27 30 32 23 31 19 19 23 32 25 29 20 27 25 21 25 11 21 28 36 27

-9 4 6 6 4 3 3 6 5 4 3 2 7 4 4 5 3 5 1 3 4 8 5 3 3 7 4 3 2 3 6 5 4

-8 6 7 4 8 5 8 7 5 9 5 7 6 7 6 6 5 7 2 5 6 10 7 5 5 5 8 6 3 5 8 7 7

-7 3 5 2 3 2 3 5 2 2 3 3 3 3 4 3 4 3 3 3 3 4 3 4 2 3 4 4 2 5 2 4 3

-6 6 3 7 7 5 5 5 6 9 6 6 6 5 5 6 6 5 5 6 6 5 6 5 7 5 5 5 2 6 5 7 10

-5 2 3 4 0 1 1 3 4 1 2 1 3 3 2 3 3 2 2 4 1 2 3 1 3 3 1 2 2 4 3 2 0

-4 5 5 5 8 4 1 4 6 5 4 3 6 3 3 6 3 6 5 6 3 3 5 4 4 3 6 5 2 5 5 5 4

-3 1 1 2 1 1 4 1 2 1 1 3 1 1 1 1 1 2 3 1 1 1 1 1 1 1 0 2 0 2 1 1 1

-2 3 1 4 2 3 6 3 4 1 3 3 4 2 2 3 2 3 1 3 3 4 3 2 2 3 4 3 3 2 3 3 3

-1 1 1 1 1 0 1 1 1 0 1 2 1 1 1 1 1 1 0 1 1 0 1 1 1 1 0 1 0 1 0 0 3

0 5 3 8 4 4 7 3 7 5 4 7 6 4 4 6 5 5 9 6 3 4 5 6 5 3 6 6 4 7 3 3 14

1 1 1 1 0 0 0 0 1 0 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 0 1 0 1 0 1 1

2 2 2 2 3 3 1 2 3 1 3 2 2 2 3 2 2 2 4 3 1 2 2 2 2 1 2 3 2 3 2 2 3

3 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 1 1 0 0 1 1 0 0 0 1

4 3 2 3 1 1 5 2 4 1 4 3 3 3 3 3 2 3 3 3 3 2 3 2 3 2 4 2 5 5 1 3 2

5 2 1 1 2 2 2 1 0 2 2 1 1 2 2 1 2 1 5 1 1 1 1 3 1 2 2 2 3 3 2 1 1

6 2 1 2 2 2 3 1 1 4 2 4 2 2 3 2 3 1 2 3 3 2 2 3 2 1 3 3 5 3 2 1 1

7 1 0 1 1 3 1 1 2 0 2 0 1 1 1 1 1 2 2 1 1 1 1 1 2 1 1 1 3 1 1 0 1

8 1 1 2 2 2 1 1 1 3 3 1 2 2 2 1 2 1 0 2 1 1 1 1 1 2 2 1 2 1 1 2 1

9 2 4 2 0 3 2 4 1 2 3 1 1 4 3 1 2 2 2 1 3 4 2 3 2 2 3 2 4 4 2 1 0

10 6 6 5 1 10 6 6 5 7 9 8 4 10 8 5 8 4 6 5 8 7 5 8 6 8 4 6 20 5 5 2 6

Don't know 18 10 17 17 11 24 9 13 15 11 25 15 14 11 18 12 24 25 20 16 13 15 23 18 22 19 16 23 13 19 13 8
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Fieldwork: 5th - 7th November 2024

Total Con Lab
Lib 

Dem

Ref 

UK
Green Con Lab

Lib 

Dem

Ref 

UK
Green Remain Leave

Right to 

leave

Wrong to 

leave
Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE North

Mid-

lands
London South

English 

not 

British

More 

English 

than 

British

Equally 

English 

and 

British

More 

British 

than 

English

British 

not 

English

Weighted Sample 1514 289 388 147 173 87 295 328 123 252 105 519 584 540 836 736 778 159 631 372 351 878 636 416 288 210 600 171 305 512 276 113

Unweighted Sample 1514 260 414 156 224 97 280 336 123 288 113 522 595 558 830 722 792 119 618 370 407 905 609 440 302 182 590 171 310 505 283 116

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Social Grade Region Moreno scalePast vote 2024 GE Current VI 2016 EU ref vote Current EU ref Gender Age

And using a **slightly different scale**, what 

about **Northern Ireland**? If -10 is Definitely 

remain in a union with the United Kingdom 

and +10 is Definitely should become part of a 

united Ireland, what do you think should 

happen in Northern Ireland?

-10 13 17 10 12 22 5 17 11 13 22 3 11 18 19 10 17 8 6 13 17 11 14 11 14 12 10 13 11 13 14 13 14

-9 3 5 1 5 4 2 4 2 5 4 2 3 3 4 3 3 3 3 3 2 5 3 4 2 3 4 4 6 3 3 4 3

-8 3 4 2 3 2 2 4 3 5 1 3 3 3 3 3 2 3 0 3 3 3 3 2 2 2 5 3 1 1 4 2 4

-7 2 1 1 1 2 1 3 2 1 3 0 2 2 3 1 2 1 1 2 2 1 1 2 2 2 2 1 0 3 2 2 1

-6 4 7 3 1 4 3 7 3 1 4 4 4 5 4 4 4 5 6 4 5 4 4 5 4 4 1 5 3 3 6 5 2

-5 2 2 2 1 4 0 2 2 1 3 0 3 2 2 2 2 2 2 3 2 1 3 1 2 2 1 2 2 1 2 2 3

-4 3 4 3 4 3 1 4 3 2 3 2 2 4 4 3 3 3 4 3 3 3 2 4 3 3 4 3 1 5 3 3 4

-3 1 0 1 2 1 5 2 2 1 1 2 2 1 1 2 1 2 3 2 1 2 1 2 1 1 2 2 2 1 2 1 1

-2 2 3 2 2 2 1 2 1 3 3 0 2 2 2 2 2 2 0 2 2 2 2 1 1 2 1 2 2 2 2 2 2

-1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 0 1 1 1 1 1 0 1 1 0 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 1 0 2

0 4 4 5 6 3 5 3 4 5 3 8 6 3 4 5 4 5 5 6 5 1 5 4 4 4 5 5 4 5 3 6 5

1 1 1 1 3 1 1 1 1 2 1 1 1 0 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 2 0

2 3 3 3 4 4 1 4 4 4 4 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3 4 3 3 3 1 4 4 4 2 4 3 4

3 1 1 3 2 0 1 1 3 3 1 2 1 1 1 2 1 1 3 1 1 1 2 1 1 1 0 2 2 1 1 2 2

4 5 6 5 6 5 4 6 5 6 6 4 4 6 6 4 5 5 3 4 5 6 5 4 5 5 5 5 4 9 3 4 7

5 2 1 3 3 2 3 2 4 2 2 3 3 1 2 2 2 2 2 3 1 2 2 2 1 2 3 2 4 2 2 3 1

6 3 3 4 2 3 3 3 5 3 2 4 3 4 3 3 3 3 1 3 3 4 3 4 3 2 2 4 2 6 2 3 6

7 3 2 2 3 1 2 3 4 1 1 3 3 2 2 3 3 2 3 2 2 3 3 3 3 2 3 3 6 2 2 3 0

8 3 2 3 2 2 7 2 2 2 3 5 3 3 2 3 3 2 3 2 2 5 2 3 3 3 5 2 4 3 2 4 1

9 2 3 2 2 3 4 2 2 5 3 2 2 3 2 2 2 2 0 1 3 4 2 2 3 2 2 2 4 2 2 2 2

10 10 6 13 9 12 27 7 13 10 9 25 14 9 8 13 14 7 11 9 11 11 12 9 10 11 11 10 13 9 8 9 22

Don't know 29 24 29 26 21 23 22 24 21 20 25 24 27 24 28 22 36 38 31 25 25 26 32 30 35 30 25 26 25 31 26 15

Which comes closest to your view?

I don’t want independence for England but if one 

or more other parts of the UK decide they want to 

go their own way then so be it

34 26 41 37 31 51 25 38 38 31 49 41 30 27 39 34 33 30 37 33 30 36 30 35 29 38 34 32 40 32 34 32

I want England to become independent from the 

rest of the UK
8 5 8 3 16 8 6 8 7 16 6 4 12 13 6 10 6 9 8 9 8 7 10 7 10 7 8 29 10 5 3 6

I don’t want independence for England and it’s a 

priority for me that the UK stays as it is, a union of 

England, Scotland, Wales and Northern Ireland

45 61 40 55 46 26 63 42 48 45 28 46 48 52 42 46 43 31 42 47 52 47 42 42 45 41 48 24 39 49 56 57

Don’t know 13 8 11 6 7 16 6 12 7 7 17 9 9 8 14 9 17 30 13 10 9 10 18 15 16 14 10 15 11 13 6 5
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Fieldwork: 5th - 7th November 2024

Total Con Lab
Lib 

Dem

Ref 

UK
Green Con Lab

Lib 

Dem

Ref 

UK
Green Remain Leave

Right to 

leave

Wrong to 

leave
Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE North

Mid-

lands
London South

English 

not 

British

More 

English 

than 

British

Equally 

English 

and 

British

More 

British 

than 

English

British 

not 

English

Weighted Sample 1514 289 388 147 173 87 295 328 123 252 105 519 584 540 836 736 778 159 631 372 351 878 636 416 288 210 600 171 305 512 276 113

Unweighted Sample 1514 260 414 156 224 97 280 336 123 288 113 522 595 558 830 722 792 119 618 370 407 905 609 440 302 182 590 171 310 505 283 116

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Social Grade Region Moreno scalePast vote 2024 GE Current VI 2016 EU ref vote Current EU ref Gender Age

Would you say that compared with other parts 

of the UK, each of these gets pretty much their 

fair share of government spending, more than 

their fair share, or less than their fair share?

England

Gets their fair share 25 29 25 22 24 20 28 27 26 27 23 25 25 27 26 28 22 29 24 24 25 24 27 27 20 27 25 13 27 31 20 26

Gets more than their fair share 16 4 24 26 5 29 6 29 21 5 30 24 6 7 24 18 15 19 22 10 9 19 12 15 12 24 16 9 11 11 26 32

Gets less than their fair share 26 41 18 22 50 12 39 13 24 44 7 17 41 42 16 29 22 12 17 36 36 25 26 27 32 16 25 43 32 24 25 14

Don’t know 33 26 33 29 21 39 27 31 29 24 40 33 28 24 35 25 41 40 36 29 31 32 36 31 36 33 34 35 30 34 29 27

Scotland

Gets their fair share 19 19 22 19 18 18 17 25 19 19 19 21 18 19 21 22 16 20 19 20 18 18 21 19 19 18 20 13 19 22 21 23

Gets more than their fair share 33 53 26 33 56 18 50 23 35 52 12 27 50 52 23 37 29 16 26 42 44 35 30 35 30 30 35 42 45 31 33 22

Gets less than their fair share 9 1 10 15 5 20 3 12 15 4 19 13 4 4 13 10 7 9 12 6 4 9 7 10 7 11 8 9 4 5 12 20

Don’t know 39 27 42 34 21 44 30 40 31 25 50 39 29 26 44 30 47 55 42 32 34 37 42 36 45 40 38 35 33 41 34 35

Wales

Gets their fair share 25 29 26 28 30 23 28 26 30 29 17 26 27 30 24 31 20 25 25 26 25 24 27 24 24 26 27 18 25 30 27 29

Gets more than their fair share 19 33 14 13 37 9 29 12 16 37 7 14 31 33 12 23 16 7 14 25 29 21 17 22 19 16 19 30 28 18 16 10

Gets less than their fair share 13 4 16 21 8 23 7 19 19 6 28 19 7 6 18 13 13 15 17 11 8 15 10 14 12 16 12 10 7 10 22 24

Don’t know 42 34 44 38 25 45 36 42 35 29 49 41 35 32 45 32 52 53 44 39 38 40 46 40 45 43 43 42 39 43 35 37

Northern Ireland

Gets their fair share 23 28 22 21 31 22 28 24 21 28 17 22 27 29 20 27 19 22 21 25 24 23 22 23 23 22 23 15 26 27 21 28

Gets more than their fair share 15 23 12 11 25 7 20 10 15 26 4 11 22 24 10 19 10 5 10 18 23 15 14 16 15 13 14 25 18 13 13 8

Gets less than their fair share 15 7 17 25 11 25 9 20 23 11 27 20 10 9 20 17 13 17 20 12 9 16 14 15 13 17 15 14 10 11 24 25

Don’t know 48 42 48 44 33 47 43 46 41 36 52 46 41 38 50 37 58 56 49 45 44 46 50 45 49 48 48 45 46 49 42 39

Some people say we should focus on levelling 

up so that all parts of the country are as 

prosperous as each other. Which of the 

following do you think should be the main 

priority for levelling up?

Levelling up within England, evening out 

prosperity across English regions
22 17 24 16 29 24 18 20 19 32 22 19 25 25 20 26 17 22 21 22 22 22 21 30 23 17 17 31 26 20 20 18

Levelling up for England, evening out prosperity 

across England, Scotland, Wales and Northern 

Ireland

35 32 41 47 31 41 32 45 51 27 41 43 30 30 40 35 35 36 34 36 35 37 32 38 31 37 34 19 33 37 42 47

Neither of these, I don’t think levelling up is a 

priority
19 33 12 17 23 9 33 12 14 24 11 17 25 26 16 20 18 10 17 23 24 19 19 11 16 18 26 24 17 19 18 13

I think there’s a different levelling up priority 2 2 4 3 2 4 1 3 4 2 5 4 2 3 3 3 2 0 2 3 3 3 1 3 1 1 3 0 2 1 4 8

Don’t know 22 17 19 18 15 22 15 19 11 15 22 17 19 17 22 16 28 32 25 16 18 19 26 18 28 28 20 25 21 23 17 14

Some people feel that the Britain’s best 

moment was in the past, while others feel the 

best is yet to come. What about you?

Britain’s best moment was in the past 61 65 52 61 76 52 67 47 59 81 46 58 66 67 58 66 57 53 59 64 66 61 62 63 64 57 60 79 67 60 57 61

Britain’s best moment is now 3 3 4 3 2 1 4 4 1 2 1 2 5 5 3 4 3 3 3 4 4 3 4 2 4 3 4 2 4 3 5 0

Britain’s best moment is yet to come 17 17 22 17 12 16 18 27 15 9 22 18 15 16 18 15 18 22 18 16 14 17 17 16 13 25 16 9 14 18 21 21

Don’t know 19 14 22 20 10 31 11 21 24 7 32 21 15 12 21 15 22 22 21 16 16 20 18 20 19 14 19 9 15 19 17 18
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Fieldwork: 5th - 7th November 2024

Total Con Lab
Lib 

Dem

Ref 

UK
Green Con Lab

Lib 

Dem

Ref 

UK
Green Remain Leave

Right to 

leave

Wrong to 

leave
Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE North

Mid-

lands
London South

English 

not 

British

More 

English 

than 

British

Equally 

English 

and 

British

More 

British 

than 

English

British 

not 

English

Weighted Sample 1514 289 388 147 173 87 295 328 123 252 105 519 584 540 836 736 778 159 631 372 351 878 636 416 288 210 600 171 305 512 276 113

Unweighted Sample 1514 260 414 156 224 97 280 336 123 288 113 522 595 558 830 722 792 119 618 370 407 905 609 440 302 182 590 171 310 505 283 116

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Social Grade Region Moreno scalePast vote 2024 GE Current VI 2016 EU ref vote Current EU ref Gender Age

How much do you agree or disagree with the 

following statement

There are some things about Britain’s past 

that bring shame on Britain

Strongly agree 24 7 37 32 6 51 9 40 36 6 62 37 12 10 36 24 24 36 31 20 14 28 20 22 20 36 24 15 19 18 36 47

Tend to agree 31 28 39 38 17 30 34 42 37 15 23 38 25 24 37 30 32 33 34 29 28 33 29 31 28 32 33 23 26 36 33 33

TOTAL AGREE 55 35 76 70 23 81 43 82 73 21 85 75 37 34 73 54 56 69 65 49 42 61 49 53 48 68 57 38 45 54 69 80

Neither agree nor disagree 19 28 12 13 22 8 23 8 13 22 8 14 22 23 13 16 21 13 14 21 26 17 21 20 21 13 18 21 22 21 13 11

Tend to disagree 11 17 6 9 21 3 15 4 7 24 1 6 17 18 7 11 11 7 9 13 15 10 12 12 12 8 11 12 17 12 9 3

Strongly disagree 12 19 4 3 31 2 18 3 1 32 2 4 22 23 5 16 7 7 8 15 17 11 13 14 15 6 11 24 14 12 6 5

TOTAL DISAGREE 23 36 10 12 52 5 33 7 8 56 3 10 39 41 12 27 18 14 17 28 32 21 25 26 27 14 22 36 31 24 15 8

Don’t know 3 2 2 4 2 6 2 3 5 2 3 2 3 3 2 2 5 5 5 3 1 2 4 1 5 5 3 5 2 2 2 1

In hindsight, do you think the UK was right or 

wrong to vote to leave the EU?

Right to leave 36 64 15 12 83 18 58 13 10 77 10 8 73 100 0 40 32 13 22 48 57 30 43 36 41 25 37 58 51 37 21 16

Wrong to leave 55 29 81 80 11 77 37 83 86 16 86 90 19 0 100 55 56 70 68 43 38 63 45 56 50 64 54 31 41 51 74 83

Don’t know 9 7 3 8 5 5 5 4 4 7 4 2 8 0 0 5 13 17 9 9 6 7 12 8 9 12 9 11 9 12 5 1

And if there was a referendum on the 

European Union tomorrow how would you 

vote?

I would vote to rejoin the European Union 49 25 77 70 9 69 32 80 82 11 78 84 15 2 87 48 49 62 62 37 32 56 39 49 44 61 47 29 33 45 65 78

I would vote to stay outside the European Union 34 66 16 15 83 16 57 13 9 76 11 9 71 89 2 39 30 12 21 47 55 31 39 35 37 26 36 52 50 36 22 16

I would not vote 9 3 3 2 3 6 5 4 1 5 4 3 6 6 6 8 10 15 11 8 6 7 13 11 11 9 8 12 10 10 5 5

Don’t know 7 6 5 13 5 9 6 4 7 7 7 5 8 3 5 4 10 11 7 8 7 5 10 5 8 4 10 7 7 9 8 1

To what extent do you agree or disagree with 

the following statements?

As an island, Britain has had less reason to 

belong to the EU than other European 

countries

Strongly agree 10 20 4 2 30 2 17 3 2 28 1 1 23 26 2 13 8 3 6 14 17 8 14 13 12 7 9 23 14 9 8 3

Tend to agree 24 38 13 17 35 11 41 13 11 36 7 11 39 43 12 26 23 19 19 29 31 23 26 21 28 19 27 34 35 23 19 21

TOTAL AGREE 34 58 17 19 65 13 58 16 13 64 8 12 62 69 14 39 31 22 25 43 48 31 40 34 40 26 36 57 49 32 27 24

Neither agree nor disagree 16 17 13 12 18 14 16 13 12 20 13 11 20 18 14 15 18 13 14 18 21 15 17 17 18 13 16 19 17 19 10 11

Tend to disagree 22 14 31 33 9 34 16 32 35 6 31 35 9 6 34 20 24 27 26 19 15 26 17 25 19 25 20 6 13 27 32 22

Strongly disagree 18 7 34 29 4 28 6 34 35 5 38 36 3 1 32 20 16 17 23 17 11 22 13 17 12 25 20 10 13 12 26 36

TOTAL DISAGREE 40 21 65 62 13 62 22 66 70 11 69 71 12 7 66 40 40 44 49 36 26 48 30 42 31 50 40 16 26 39 58 58

Don’t know 9 4 5 6 3 12 4 5 5 6 10 5 5 5 7 6 11 21 11 3 5 6 12 7 9 13 9 9 8 10 5 7

Britain has a great deal in common with the 

cultures and peoples of other EU countries

Strongly agree 12 7 21 17 2 14 8 23 18 3 19 23 4 3 19 14 10 6 15 13 7 14 9 10 9 18 13 5 7 9 20 19

Tend to agree 37 30 45 47 28 47 30 47 48 26 47 48 25 22 48 37 37 44 42 31 30 40 32 37 33 38 37 22 33 39 46 44

TOTAL AGREE 49 37 66 64 30 61 38 70 66 29 66 71 29 25 67 51 47 50 57 44 37 54 41 47 42 56 50 27 40 48 66 63

Neither agree nor disagree 24 27 18 25 28 17 31 18 23 27 15 18 30 31 18 23 25 20 20 28 29 22 27 23 26 24 24 26 26 25 17 23

Tend to disagree 14 22 9 6 24 12 22 6 8 24 8 5 25 28 6 14 15 11 10 16 22 13 16 14 17 8 16 24 22 13 10 9

Strongly disagree 5 8 3 1 14 1 5 2 1 16 1 2 10 11 2 7 4 1 3 7 8 4 7 7 5 2 5 13 7 5 3 0

TOTAL DISAGREE 19 30 12 7 38 13 27 8 9 40 9 7 35 39 8 21 19 12 13 23 30 17 23 21 22 10 21 37 29 18 13 9
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Fieldwork: 5th - 7th November 2024

Total Con Lab
Lib 

Dem

Ref 

UK
Green Con Lab

Lib 

Dem

Ref 

UK
Green Remain Leave

Right to 

leave

Wrong to 

leave
Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE North

Mid-

lands
London South

English 

not 

British

More 

English 

than 

British

Equally 

English 

and 

British

More 

British 

than 

English

British 

not 

English

Weighted Sample 1514 289 388 147 173 87 295 328 123 252 105 519 584 540 836 736 778 159 631 372 351 878 636 416 288 210 600 171 305 512 276 113

Unweighted Sample 1514 260 414 156 224 97 280 336 123 288 113 522 595 558 830 722 792 119 618 370 407 905 609 440 302 182 590 171 310 505 283 116

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Social Grade Region Moreno scalePast vote 2024 GE Current VI 2016 EU ref vote Current EU ref Gender Age

Don’t know 8 5 5 4 3 9 4 4 2 4 11 4 6 4 7 6 11 17 10 4 4 7 10 8 10 10 6 11 5 9 4 6

Britain’s special relationship with the USA has 

made EU membership less important for it 

than for other European countries

Strongly agree 6 9 2 3 16 2 8 3 3 13 2 2 10 12 2 9 3 4 6 7 5 5 7 6 7 3 6 12 7 5 3 6

Tend to agree 16 21 12 6 33 10 24 12 8 27 6 7 25 28 9 16 16 17 11 22 18 16 17 16 18 13 16 21 22 17 12 12

TOTAL AGREE 22 30 14 9 49 12 32 15 11 40 8 9 35 40 11 25 19 21 17 29 23 21 24 22 25 16 22 33 29 22 15 18

Neither agree nor disagree 25 33 18 19 31 12 32 18 20 33 11 17 35 35 18 25 25 21 20 23 37 22 29 25 28 23 24 36 30 25 17 23

Tend to disagree 22 21 28 32 10 30 21 27 29 13 33 33 13 12 30 21 23 16 25 22 18 26 16 21 21 23 23 10 18 23 30 25

Strongly disagree 17 7 30 29 3 26 8 28 34 3 33 32 6 4 27 20 14 13 20 18 11 21 11 19 13 18 17 8 10 12 29 27

TOTAL DISAGREE 39 28 58 61 13 56 29 55 63 16 66 65 19 16 57 41 37 29 45 40 29 47 27 40 34 41 40 18 28 35 59 52

Don’t know 14 9 10 10 8 20 7 12 6 10 14 10 10 9 13 9 19 28 17 8 11 11 19 14 13 19 14 14 12 18 10 8

British people have benefitted greatly from 

being able to live and work in other EU 

countries

Strongly agree 30 11 50 49 6 56 14 53 55 5 61 54 9 6 51 34 27 37 40 24 18 36 22 31 21 39 32 14 21 26 43 51

Tend to agree 31 36 34 33 25 25 39 33 30 24 24 34 29 26 34 29 34 31 31 33 30 32 30 30 35 33 30 24 30 35 34 30

TOTAL AGREE 61 47 84 82 31 81 53 86 85 29 85 88 38 32 85 63 61 68 71 57 48 68 52 61 56 72 62 38 51 61 77 81

Neither agree nor disagree 20 31 10 12 37 8 29 7 9 40 5 6 37 41 6 20 20 9 13 25 34 17 25 23 20 16 20 37 27 21 13 8

Tend to disagree 6 11 2 1 11 2 10 2 4 12 0 2 11 12 2 6 6 5 4 8 9 6 6 6 8 3 6 7 11 5 2 6

Strongly disagree 4 4 1 2 13 2 4 1 1 12 0 1 7 8 1 5 2 2 3 4 5 3 5 4 5 1 4 8 5 3 2 0

TOTAL DISAGREE 10 15 3 3 24 4 14 3 5 24 0 3 18 20 3 11 8 7 7 12 14 9 11 10 13 4 10 15 16 8 4 6

Don’t know 8 7 4 2 8 7 5 4 2 7 10 3 7 7 5 6 11 16 10 6 5 6 12 7 12 8 8 9 6 10 6 5

The EU produces too many regulations 

interfering with the lives of ordinary people

Strongly agree 25 46 11 7 60 7 40 6 8 58 3 7 49 57 5 29 21 7 14 35 41 22 28 26 27 15 26 43 31 25 17 11

Tend to agree 24 34 16 24 28 18 37 13 22 28 12 19 30 29 20 25 24 19 19 30 29 22 27 23 23 21 26 25 33 26 19 15

TOTAL AGREE 49 80 27 31 88 25 77 19 30 86 15 26 79 86 25 54 45 26 33 65 70 44 55 49 50 36 52 68 64 51 36 26

Neither agree nor disagree 15 9 17 26 6 21 11 19 25 7 18 18 11 8 20 15 16 13 19 12 14 16 15 14 16 18 15 13 15 15 15 22

Tend to disagree 16 4 30 21 1 25 5 34 24 1 26 31 2 1 28 14 18 24 23 8 9 19 12 17 16 19 14 7 9 14 27 27

Strongly disagree 9 1 17 16 1 23 1 18 18 2 24 18 1 1 15 11 7 9 12 9 3 11 6 11 5 10 9 3 5 6 14 19

TOTAL DISAGREE 25 5 47 37 2 48 6 52 42 3 50 49 3 2 43 25 25 33 35 17 12 30 18 28 21 29 23 10 14 20 41 46

Don’t know 11 6 9 6 4 7 6 10 3 5 17 7 7 4 11 7 14 28 14 5 4 10 12 9 12 16 10 10 8 13 8 6

The EU helps to promote freedom and 

democracy across Europe

Strongly agree 16 6 30 27 5 23 7 32 32 4 30 31 4 3 28 19 14 21 23 12 6 19 12 16 13 23 16 4 11 12 25 37

Tend to agree 33 24 44 49 11 41 29 48 45 10 42 47 18 13 49 33 34 38 39 27 28 37 28 32 30 38 34 20 28 37 43 33

TOTAL AGREE 49 30 74 76 16 64 36 80 77 14 72 78 22 16 77 52 48 59 62 39 34 56 40 48 43 61 50 24 39 49 68 70

Neither agree nor disagree 18 26 14 13 18 15 27 11 14 22 13 11 26 26 11 15 21 13 14 22 24 16 21 21 16 13 19 24 22 18 14 13

Tend to disagree 13 21 5 5 29 10 20 2 3 27 4 3 25 28 3 14 12 4 7 18 22 11 15 12 18 11 12 23 19 12 9 8

Strongly disagree 9 17 2 1 31 3 12 1 0 31 1 2 19 24 1 14 5 4 5 13 14 7 11 10 11 4 9 20 13 8 5 4

TOTAL DISAGREE 22 38 7 6 60 13 32 3 3 58 5 5 44 52 4 28 17 8 12 31 36 18 26 22 29 15 21 43 32 20 14 12

Don’t know 10 7 6 5 6 8 5 5 6 6 10 6 7 7 7 6 14 20 12 7 6 8 13 8 12 12 10 10 8 13 5 5

24 © 2024 YouGov plc. All Rights Reserved www.yougov.co.uk



Fieldwork: 5th - 7th November 2024

Total Con Lab
Lib 

Dem

Ref 

UK
Green Con Lab

Lib 

Dem

Ref 

UK
Green Remain Leave

Right to 

leave

Wrong to 

leave
Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE North

Mid-

lands
London South

English 

not 

British

More 

English 

than 

British

Equally 

English 

and 

British

More 

British 

than 

English

British 

not 

English

Weighted Sample 1514 289 388 147 173 87 295 328 123 252 105 519 584 540 836 736 778 159 631 372 351 878 636 416 288 210 600 171 305 512 276 113

Unweighted Sample 1514 260 414 156 224 97 280 336 123 288 113 522 595 558 830 722 792 119 618 370 407 905 609 440 302 182 590 171 310 505 283 116

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Social Grade Region Moreno scalePast vote 2024 GE Current VI 2016 EU ref vote Current EU ref Gender Age

The EU has made migration between 

European countries too easy

Strongly agree 27 44 12 14 63 8 40 9 14 62 3 9 50 52 12 31 23 17 20 33 39 24 32 30 30 18 27 44 33 27 19 14

Tend to agree 23 28 22 19 19 18 29 20 20 19 18 21 24 27 20 23 22 12 22 26 25 22 24 21 21 23 24 19 30 23 20 20

TOTAL AGREE 50 72 34 33 82 26 69 29 34 81 21 30 74 79 32 54 45 29 42 59 64 46 56 51 51 41 51 63 63 50 39 34

Neither agree nor disagree 16 14 19 20 7 19 14 19 25 8 21 20 12 10 20 16 17 16 16 17 16 18 14 14 18 20 16 13 15 18 16 18

Tend to disagree 15 9 23 25 4 20 10 27 22 3 24 25 4 4 23 14 15 20 18 11 10 19 8 15 13 16 14 7 9 14 23 22

Strongly disagree 9 2 18 16 2 24 2 18 15 3 22 19 2 2 16 9 10 10 13 8 3 11 7 12 6 13 9 6 6 6 16 18

TOTAL DISAGREE 24 11 41 41 6 44 12 45 37 6 46 44 6 6 39 23 25 30 31 19 13 30 15 27 19 29 23 13 15 20 39 40

Don’t know 10 5 7 5 5 12 4 7 5 4 12 6 7 5 9 7 12 25 11 5 6 6 14 8 11 11 10 10 7 12 6 8

European human rights law has helped to 

guarantee the basic freedoms of British 

citizens

Strongly agree 19 3 37 34 2 45 5 41 37 2 49 38 6 2 33 22 16 18 27 16 8 24 13 21 12 25 19 6 10 15 31 40

Tend to agree 25 18 33 31 11 25 21 34 33 10 31 34 13 11 35 23 26 31 30 20 19 26 22 24 23 28 25 15 22 27 29 27

TOTAL AGREE 44 21 70 65 13 70 26 75 70 12 80 72 19 13 68 45 42 49 57 36 27 50 35 45 35 53 44 21 32 42 60 67

Neither agree nor disagree 19 23 12 17 19 16 27 10 18 20 9 12 24 25 13 16 21 17 14 24 23 18 20 19 21 19 18 26 21 18 15 17

Tend to disagree 12 22 6 6 22 3 22 4 5 22 1 5 21 24 4 11 12 4 7 15 20 11 12 10 14 7 13 19 16 13 7 4

Strongly disagree 12 22 3 3 36 2 16 1 1 35 0 3 24 29 2 17 6 4 6 17 20 10 14 14 13 8 11 19 19 11 8 3

TOTAL DISAGREE 24 44 9 9 58 5 38 5 6 57 1 8 45 53 6 28 18 8 13 32 40 21 26 24 27 15 24 38 35 24 15 7

Don’t know 14 11 10 8 10 8 9 9 7 11 9 8 11 9 13 11 17 26 17 8 10 11 19 12 17 13 14 14 12 16 10 10

Some have suggested that the way the UK left 

the European Union didn’t honour the wishes 

of the Brexit referendum in 2016, while others 

have said it did honour the referendum result. 

Which of the following comes closest to your 

view?

[N=749]

The UK’s form of Brexit didn’t go far enough 30 46 13 18 74 10 43 11 15 69 8 12 54 59 13 36 24 16 21 42 39 26 35 33 34 12 32 53 42 27 18 22

The UK’s form of Brexit went too far 28 5 52 45 4 48 10 53 53 4 52 48 8 3 48 29 26 40 36 22 15 31 23 29 18 43 27 9 20 24 43 50

The UK’s form of Brexit was about right 12 21 10 12 5 10 21 10 6 7 12 11 15 20 6 10 13 3 10 12 18 12 11 11 10 17 12 10 11 15 14 7

Don't know 30 29 25 24 18 33 26 27 25 19 28 29 23 17 33 24 36 41 33 23 28 30 31 28 38 28 29 28 28 34 25 20

Thinking of the UK’s relationship with the EU 

which of the following comes closest to your 

view?

[N=765]

The UK’s relationship with the EU is still too close 15 27 3 2 48 6 23 4 0 44 0 5 32 40 2 17 14 3 9 21 26 12 20 20 16 9 14 32 21 14 9 6

The UK’s relationship with the EU is not close 

enough
50 26 75 73 12 72 30 78 85 18 80 79 19 7 83 52 48 63 58 43 35 56 41 52 45 55 48 30 34 44 69 76

The UK’s relationship with the EU is about right 19 35 10 12 29 18 38 11 7 29 12 7 35 42 5 18 20 9 14 23 29 21 17 15 22 16 22 17 28 22 15 11

Don't know 16 12 12 13 12 4 9 8 8 10 9 10 14 11 10 13 18 25 19 12 10 11 22 13 16 20 16 22 17 20 8 6
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Fieldwork: 5th - 7th November 2024

Total Con Lab
Lib 

Dem

Ref 

UK
Green Con Lab

Lib 

Dem

Ref 

UK
Green Remain Leave

Right to 

leave

Wrong to 

leave
Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE North

Mid-

lands
London South

English 

not 

British

More 

English 

than 

British

Equally 

English 

and 

British

More 

British 

than 

English

British 

not 

English

Weighted Sample 1514 289 388 147 173 87 295 328 123 252 105 519 584 540 836 736 778 159 631 372 351 878 636 416 288 210 600 171 305 512 276 113

Unweighted Sample 1514 260 414 156 224 97 280 336 123 288 113 522 595 558 830 722 792 119 618 370 407 905 609 440 302 182 590 171 310 505 283 116

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Social Grade Region Moreno scalePast vote 2024 GE Current VI 2016 EU ref vote Current EU ref Gender Age

Some have suggested that leaving the 

European Union would present challenges to 

the UK. One of these includes a second 

independence referendum in which a majority 

of Scots vote to leave the UK. If this happens 

would you say that:

I want this to happen regardless of Brexit 22 14 23 15 25 35 16 24 19 22 32 22 23 23 21 22 22 19 21 22 24 22 21 25 21 24 19 41 23 16 15 20

I don’t want this to happen, but it’s a **price worth 

paying** to leave the EU
27 46 10 12 55 9 41 9 7 53 6 9 49 57 7 27 26 16 19 36 35 23 32 26 29 21 28 30 42 29 18 16

I don’t want this to happen, and it’s **not a price 

worth paying** to leave the EU
52 39 67 73 19 56 43 67 74 25 61 68 28 20 72 51 52 65 60 42 41 55 47 49 50 55 53 29 35 55 68 64

Some have suggested that leaving the 

European Union would present challenges to 

the UK. One of these includes a border poll in 

which a majority in Northern Ireland vote for 

Irish reunification. If this happens would you 

say that:

I want this to happen regardless of Brexit 30 24 34 30 30 47 25 35 34 27 47 34 30 30 32 32 28 27 27 32 36 33 27 32 30 31 29 43 31 24 28 40

I don’t want this to happen, but it’s a **price worth 

paying** to leave the EU
26 40 10 12 55 17 38 10 7 50 11 11 45 53 8 26 26 20 20 34 31 23 30 25 28 25 26 31 37 27 19 14

I don’t want this to happen, and it’s **not a price 

worth paying** to leave the EU
44 35 56 58 15 36 37 55 58 22 41 55 25 18 60 42 46 53 54 34 33 44 43 43 42 44 45 26 32 49 53 46

And how likely is it that Brexit will lead to 

either of these scenarios:

A border poll in which a majority in Northern 

Ireland vote for Irish reunification

Very likely 6 2 7 8 7 8 3 8 10 6 7 7 6 5 7 7 4 2 6 6 5 6 5 6 4 4 7 6 4 5 6 8

Likely 25 17 31 31 24 27 19 34 31 21 36 31 19 19 29 29 21 29 27 21 24 26 23 26 21 26 26 20 24 24 32 34

TOTAL LIKELY 31 19 38 39 31 35 22 42 41 27 43 38 25 24 36 36 25 31 33 27 29 32 28 32 25 30 33 26 28 29 38 42

Not very likely 26 38 25 26 36 23 35 23 29 35 21 23 36 37 22 28 25 17 22 32 33 28 25 26 26 22 29 30 30 26 26 26

Not at all likely 8 11 7 5 9 9 11 6 1 10 9 7 10 11 6 10 6 4 8 9 6 8 7 9 8 9 6 10 7 8 6 7

TOTAL NOT LIKELY 34 49 32 31 45 32 46 29 30 45 30 30 46 48 28 38 31 21 30 41 39 36 32 35 34 31 35 40 37 34 32 33

Don’t know 36 32 29 30 24 33 32 29 30 27 28 31 30 29 36 26 44 48 37 32 32 33 39 34 42 39 33 34 34 38 30 25

A second independence referendum in which 

a majority of Scots vote to leave the UK

Very likely 7 4 9 10 8 10 4 9 14 7 12 9 6 5 9 7 7 7 8 8 5 7 7 7 6 5 8 7 5 7 8 10

Likely 28 20 34 33 23 26 22 36 33 25 33 33 21 20 34 26 29 30 32 23 23 28 27 29 21 30 29 23 29 25 34 33

TOTAL LIKELY 35 24 43 43 31 36 26 45 47 32 45 42 27 25 43 33 36 37 40 31 28 35 34 36 27 35 37 30 34 32 42 43

Not very likely 28 37 28 27 38 36 36 27 30 36 30 29 36 37 23 33 23 13 24 33 37 30 25 28 31 28 27 30 30 28 29 30

Not at all likely 9 16 6 4 15 3 13 6 2 15 3 6 14 14 6 12 6 6 7 13 8 10 7 11 8 6 9 11 10 8 8 7

TOTAL NOT LIKELY 37 53 34 31 53 39 49 33 32 51 33 35 50 51 29 45 29 19 31 46 45 40 32 39 39 34 36 41 40 36 37 37

Don’t know 29 24 23 27 17 26 25 22 21 18 23 23 23 23 28 22 35 44 29 23 27 25 34 26 33 32 27 29 26 32 21 19
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Fieldwork: 5th - 7th November 2024

Total Con Lab
Lib 

Dem

Ref 

UK
Green Con Lab

Lib 

Dem

Ref 

UK
Green Remain Leave

Right to 

leave

Wrong to 

leave
Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE North

Mid-

lands
London South

English 

not 

British

More 

English 

than 

British

Equally 

English 

and 

British

More 

British 

than 

English

British 

not 

English

Weighted Sample 1514 289 388 147 173 87 295 328 123 252 105 519 584 540 836 736 778 159 631 372 351 878 636 416 288 210 600 171 305 512 276 113

Unweighted Sample 1514 260 414 156 224 97 280 336 123 288 113 522 595 558 830 722 792 119 618 370 407 905 609 440 302 182 590 171 310 505 283 116

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Social Grade Region Moreno scalePast vote 2024 GE Current VI 2016 EU ref vote Current EU ref Gender Age

To ‘get Brexit done’ the UK government 

signed an agreement with the European Union 

that puts an economic border in the Irish sea 

and therefore treats Northern Ireland 

differently to the rest of the UK. Would you 

say that...
I wanted this to happen regardless of Brexit 12 8 9 5 14 21 9 12 7 14 17 9 13 13 10 13 11 13 13 10 11 11 13 11 11 12 13 20 11 11 8 12

I didn’t want this to happen but it’s a **price worth 

paying** to leave the EU
33 58 15 18 60 14 52 14 13 62 13 12 59 68 10 35 31 20 25 42 44 30 36 33 38 28 32 38 49 34 25 23

I didn’t want this to happen, and it’s **not a price 

worth paying** to leave the EU
55 34 76 77 25 65 39 74 80 24 70 79 28 19 80 53 58 66 62 48 45 59 51 55 51 60 55 42 40 55 67 65

Some people feel that the UK is stronger than 

ever, while others feels there are tensions and 

strains within the union. What do you think? 

How likely is it that the UK will breakup in the 

next ten years?

Very likely 4 1 4 4 4 5 2 5 4 6 6 5 3 3 5 4 5 4 5 3 3 3 5 4 4 3 5 8 3 3 4 4

Likely 28 23 30 30 26 29 22 30 29 28 37 31 23 22 32 26 30 37 32 25 22 28 29 32 26 22 29 36 25 28 28 35

TOTAL LIKELY 32 24 34 34 30 34 24 35 33 34 43 36 26 25 37 30 35 41 37 28 25 31 34 36 30 25 34 44 28 31 32 39

Not very likely 38 45 40 43 40 37 47 41 43 39 33 40 42 45 34 41 34 27 34 41 45 40 34 35 35 41 39 26 42 38 45 39

Not at all likely 10 17 9 6 14 8 15 12 6 12 4 8 15 17 7 13 8 7 8 15 13 11 10 11 10 9 11 8 12 11 10 4

TOTAL NOT LIKELY 48 62 49 49 54 45 62 53 49 51 37 48 57 62 41 54 42 34 42 56 58 51 44 46 45 50 50 34 54 49 55 43

Don’t know 19 14 17 17 17 22 13 12 17 14 20 16 18 12 21 15 23 25 22 16 16 18 22 17 24 25 17 22 17 20 12 18

Some people feel that certain groups have too 

much influence these days while others feel 

that certain groups have not enough influence. 

What about you? On a 1 to 5 scale where 1 is 

too little influence and 5 is too much influence, 

would you say each of t

Big business

Too little influence 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 1 1 1 1 0 1 1 1 1 0 1 1 0 1 0 1 2 1 0 0

2 3 3 3 2 2 1 5 3 2 4 1 3 2 3 2 3 3 1 4 2 2 4 2 3 2 2 3 3 3 3 3 3

3 17 34 10 13 21 8 32 11 11 21 9 13 22 25 13 18 16 13 15 19 22 18 17 18 15 21 17 24 23 16 16 15

4 27 28 27 30 34 16 27 30 28 29 12 28 29 28 26 26 28 19 27 29 28 28 25 26 27 24 29 23 31 29 28 25

Too much influence 5 40 24 50 47 37 69 25 47 54 37 73 47 36 34 47 43 37 42 40 41 37 41 39 43 38 36 40 37 30 38 46 50

Don’t know 12 10 9 8 5 7 10 9 5 7 6 8 10 9 11 9 16 23 13 8 10 10 16 10 17 16 10 13 12 13 7 7

Environmentalists

Too little influence 1 14 4 23 19 2 42 4 23 19 3 45 21 7 4 20 12 15 14 18 12 7 15 12 14 11 16 14 5 10 10 21 26

2 16 8 25 25 5 28 8 28 25 7 26 24 9 9 22 17 15 18 20 14 12 18 14 14 13 17 18 13 12 16 22 20

3 22 23 26 30 15 16 26 25 33 14 20 24 21 21 23 21 23 19 20 23 24 23 19 22 20 26 21 14 23 22 25 25

4 15 27 10 11 20 3 28 9 11 20 1 12 20 22 12 16 15 12 11 16 23 16 14 15 15 14 16 18 19 15 13 13

Too much influence 5 19 26 7 7 51 2 22 4 7 52 2 8 33 34 9 23 14 9 13 26 26 15 23 21 22 13 18 33 21 20 10 10

Don’t know 15 12 9 7 7 10 12 11 6 6 7 11 11 10 14 11 18 27 18 9 9 12 18 14 19 15 13 16 14 17 9 5
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Fieldwork: 5th - 7th November 2024

Total Con Lab
Lib 

Dem

Ref 

UK
Green Con Lab

Lib 

Dem

Ref 

UK
Green Remain Leave

Right to 

leave

Wrong to 

leave
Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE North

Mid-

lands
London South

English 

not 

British

More 

English 

than 

British

Equally 

English 

and 

British

More 

British 

than 

English

British 

not 

English

Weighted Sample 1514 289 388 147 173 87 295 328 123 252 105 519 584 540 836 736 778 159 631 372 351 878 636 416 288 210 600 171 305 512 276 113

Unweighted Sample 1514 260 414 156 224 97 280 336 123 288 113 522 595 558 830 722 792 119 618 370 407 905 609 440 302 182 590 171 310 505 283 116

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Social Grade Region Moreno scalePast vote 2024 GE Current VI 2016 EU ref vote Current EU ref Gender Age

Immigrants

Too little influence 1 9 2 14 11 1 25 3 14 9 1 28 14 2 3 13 9 8 15 11 6 4 9 8 9 6 14 7 5 5 4 14 19

2 12 2 18 21 1 17 4 23 20 1 18 17 5 5 17 12 11 17 16 8 6 14 8 14 9 17 9 4 6 14 16 16

3 20 18 27 33 6 25 18 29 30 6 28 31 11 11 26 20 20 14 23 22 15 22 16 15 15 26 23 7 17 20 26 34

4 13 18 13 11 12 10 19 12 13 11 7 9 17 16 10 12 14 14 10 13 18 13 14 12 12 11 15 13 16 13 15 10

Too much influence 5 33 49 13 12 76 11 46 7 14 76 10 15 55 57 17 35 30 17 23 42 46 28 39 36 38 22 31 56 46 33 18 15

Don’t know 15 11 15 12 5 12 9 15 13 4 9 13 10 7 16 12 17 24 17 10 11 15 15 14 19 11 14 15 12 16 13 5

Scottish nationalists

Too little influence 1 1 1 2 1 1 4 0 1 1 1 8 1 1 1 2 1 1 2 1 1 1 1 1 2 0 1 1 2 0 0 2 4

2 7 5 7 12 6 10 6 9 10 6 9 9 5 6 9 7 7 9 8 6 6 8 7 8 6 8 7 7 6 6 8 10

3 32 25 40 38 27 47 28 41 34 30 45 39 30 28 36 35 29 26 32 35 32 33 31 32 31 32 33 23 34 31 36 44

4 16 18 16 17 22 9 22 14 21 19 8 17 19 22 13 17 16 7 15 18 21 18 14 16 14 18 17 20 18 16 17 19

Too much influence 5 15 29 10 10 29 5 24 9 13 27 4 10 24 25 9 19 11 11 10 21 19 15 15 16 17 9 15 22 20 15 13 8

Don’t know 28 22 25 22 15 25 20 26 21 17 27 24 21 19 31 21 36 44 34 19 21 26 32 27 31 32 27 26 23 32 24 15

Feminists

Too little influence 1 8 3 12 14 3 17 2 14 14 2 21 11 5 3 11 4 11 9 10 7 4 8 6 8 5 7 9 3 5 6 10 18

2 17 16 23 23 9 27 16 23 18 12 30 23 14 12 21 13 21 17 21 12 16 20 13 16 16 19 17 14 13 16 26 18

3 33 35 37 38 35 32 35 35 43 33 29 36 34 33 36 35 31 28 28 41 37 34 32 31 30 39 34 33 31 37 31 37

4 10 16 7 9 15 7 16 8 7 14 3 10 12 16 8 13 8 5 9 12 15 9 12 12 11 6 11 10 18 9 11 9

Too much influence 5 15 19 6 6 28 2 17 7 7 30 6 7 22 22 10 21 9 16 12 16 16 13 17 16 18 11 13 25 17 14 11 11

Don’t know 17 12 14 11 10 15 14 13 11 9 12 13 14 14 15 15 20 25 20 13 13 15 20 16 20 19 16 16 16 19 11 8

European Union

Too little influence 1 7 2 12 13 0 12 1 15 10 3 12 14 2 1 12 9 5 9 9 7 3 8 6 8 4 9 7 5 5 5 7 18

2 14 7 24 22 2 22 9 26 28 2 25 23 5 4 23 14 14 21 18 12 8 17 10 14 10 20 14 8 8 10 25 23

3 26 23 31 36 18 25 28 32 35 17 31 31 22 19 32 27 24 24 26 25 27 28 24 24 28 26 26 13 28 28 30 27

4 14 20 10 11 24 9 23 8 7 21 6 10 20 22 9 14 14 10 11 17 18 13 15 17 11 8 15 16 19 15 10 13

Too much influence 5 20 32 7 4 49 13 25 5 6 49 7 5 40 44 5 24 16 5 14 29 28 17 24 21 23 19 18 41 24 21 11 8

Don’t know 19 15 16 14 6 18 13 14 13 8 20 16 12 9 20 12 26 31 22 10 16 17 22 16 23 19 19 17 16 21 16 10

Newspaper owners

Too little influence 1 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 1 0 1 0 1 0 1 1 0 1 1 1 0 0 1 1 1 0 0

2 3 3 2 2 3 1 3 2 2 4 1 2 3 4 3 3 3 5 3 2 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 1

3 19 29 14 15 27 12 30 14 12 24 10 15 22 27 15 19 19 18 16 23 20 18 20 18 17 19 20 22 25 18 14 17

4 24 26 22 32 19 27 26 24 31 21 24 25 27 24 25 22 25 24 23 24 27 25 22 25 22 24 25 24 24 24 28 27

Too much influence 5 38 29 50 41 41 51 28 47 50 41 55 47 35 33 43 42 34 24 41 40 38 41 34 40 37 36 37 34 32 36 44 51

Don’t know 16 12 12 9 10 9 12 13 5 10 10 10 13 11 15 13 18 29 19 10 11 13 20 13 19 18 15 16 14 17 11 4

Right wing activists

Too little influence 1 5 6 0 0 21 1 3 0 0 23 1 1 10 11 1 7 3 2 4 9 3 4 7 6 4 4 5 14 7 4 2 1

2 7 9 3 4 18 1 10 3 1 16 1 4 10 11 4 10 3 4 6 8 7 6 8 8 6 5 7 9 10 7 4 3

3 21 26 17 23 28 21 28 15 21 30 11 16 27 27 18 24 18 17 18 21 28 22 21 21 21 21 21 23 26 20 19 21

4 19 20 25 22 10 17 21 23 28 11 18 23 16 17 21 17 20 21 17 19 19 20 16 15 18 19 22 10 17 19 26 20

Too much influence 5 26 19 40 34 12 42 19 42 36 9 55 40 18 15 36 28 25 21 29 24 24 31 20 28 23 33 23 20 19 23 34 48

Don’t know 23 20 16 18 11 18 19 16 14 11 14 16 19 18 21 15 30 35 25 18 19 18 29 22 27 18 23 24 22 27 16 7

Left wing activists

Too little influence 1 4 0 8 5 2 22 0 6 5 1 25 7 2 1 7 4 5 8 6 3 1 5 4 6 3 6 3 2 3 2 7 12

2 10 4 18 10 1 13 5 21 10 2 18 15 5 4 15 11 9 12 13 7 6 11 8 11 9 12 8 8 6 6 15 14

3 23 15 35 33 13 29 17 39 35 16 28 31 19 18 28 26 21 21 24 22 24 27 18 21 23 24 25 21 20 22 28 35

4 14 17 12 16 11 13 21 10 21 14 7 15 14 16 13 15 12 13 11 13 18 15 12 12 12 18 14 9 16 14 16 15

Too much influence 5 24 46 8 12 60 5 39 5 13 54 6 13 41 42 13 29 20 10 17 35 32 23 26 25 25 20 25 37 32 26 16 15

Don’t know 25 18 19 23 13 19 19 18 16 14 16 19 20 18 24 16 33 36 28 20 20 20 32 25 29 20 25 23 23 30 18 10
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Fieldwork: 5th - 7th November 2024

Total Con Lab
Lib 

Dem

Ref 

UK
Green Con Lab

Lib 

Dem

Ref 

UK
Green Remain Leave

Right to 

leave

Wrong to 

leave
Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE North

Mid-

lands
London South

English 

not 

British

More 

English 

than 

British

Equally 

English 

and 

British

More 

British 

than 

English

British 

not 

English

Weighted Sample 1514 289 388 147 173 87 295 328 123 252 105 519 584 540 836 736 778 159 631 372 351 878 636 416 288 210 600 171 305 512 276 113

Unweighted Sample 1514 260 414 156 224 97 280 336 123 288 113 522 595 558 830 722 792 119 618 370 407 905 609 440 302 182 590 171 310 505 283 116

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Social Grade Region Moreno scalePast vote 2024 GE Current VI 2016 EU ref vote Current EU ref Gender Age

On the whole, how satisfied or dissatisfied are 

you with the way that democracy works in:

The UK as a whole

Very satisfied 4 5 5 4 3 1 6 6 1 3 1 4 4 5 4 4 3 2 4 4 4 4 3 3 3 4 5 4 2 4 5 5

Fairly satisfied 36 55 40 43 20 23 53 45 42 19 16 42 36 37 36 36 36 24 35 38 42 40 31 34 34 43 37 23 37 41 42 37

TOTAL SATISFIED 40 60 45 47 23 24 59 51 43 22 17 46 40 42 40 40 39 26 39 42 46 44 34 37 37 47 42 27 39 45 47 42

A little dissatisfied 32 25 35 31 34 39 26 34 38 35 40 32 32 32 33 31 32 36 30 30 35 31 32 35 29 31 32 32 35 31 32 26

Very dissatisfied 19 13 13 17 38 28 11 8 15 40 33 17 24 22 17 22 17 13 20 24 15 18 21 22 21 15 18 32 19 14 18 24

TOTAL DISSATISFIED 51 38 48 48 72 67 37 42 53 75 73 49 56 54 50 53 49 49 50 54 50 49 53 57 50 46 50 64 54 45 50 50

Don't know 9 3 7 6 5 9 3 7 4 3 9 6 4 4 10 6 12 25 11 4 4 7 12 7 14 7 9 8 8 10 4 8

England

Very satisfied 3 4 4 3 4 1 6 4 1 4 0 2 4 4 3 4 2 3 3 3 4 3 3 2 2 5 4 4 2 4 4 2

Fairly satisfied 35 53 39 41 17 22 51 45 38 17 16 40 35 36 35 35 36 25 33 38 41 38 31 31 34 45 35 25 37 40 38 34

TOTAL SATISFIED 38 57 43 44 21 23 57 49 39 21 16 42 39 40 38 39 38 28 36 41 45 41 34 33 36 50 39 29 39 44 42 36

A little dissatisfied 30 25 33 33 28 32 25 34 36 29 31 32 28 28 32 28 31 33 29 28 31 30 30 33 29 26 30 28 30 29 33 27

Very dissatisfied 23 14 17 17 45 37 14 11 22 46 43 19 29 27 21 26 19 18 23 27 20 22 24 26 23 18 22 35 24 18 22 26

TOTAL DISSATISFIED 53 39 50 50 73 69 39 45 58 75 74 51 57 55 53 54 50 51 52 55 51 52 54 59 52 44 52 63 54 47 55 53

Don't know 9 3 7 6 6 8 4 6 4 3 10 6 5 5 9 6 11 22 11 4 4 7 12 8 13 7 9 8 7 10 4 11

Using the scale below, where 0 means 

'unwilling to take risks' and 10 means 'fully 

prepared to take risks', how willing are you to 

take risks?

0 – Unwilling to take risks 5 6 4 3 4 7 4 4 6 4 4 3 7 6 4 3 7 4 4 7 6 4 7 6 6 2 5 9 4 5 3 8

1 4 5 3 1 5 2 4 3 1 5 5 2 5 5 3 2 5 0 3 4 6 3 4 3 3 2 5 3 5 4 2 6

2 8 9 9 7 4 7 9 6 5 7 9 8 10 8 8 8 9 3 7 10 11 7 10 9 10 5 8 9 10 8 7 8

3 11 12 12 11 8 15 13 12 10 8 12 12 11 10 11 8 13 4 11 11 12 10 11 11 10 15 9 8 13 13 10 5

4 10 12 13 13 6 13 9 14 14 8 13 13 9 10 11 9 12 10 11 11 9 12 8 10 11 8 11 11 11 9 13 10

5 17 15 16 15 21 13 17 15 12 20 19 16 17 17 17 17 18 19 17 18 17 18 16 15 20 17 17 20 15 18 13 17

6 13 13 14 16 15 13 12 16 17 13 10 17 11 10 15 14 13 14 15 11 12 16 9 12 11 14 15 9 11 13 18 14

7 16 15 14 22 21 21 16 17 20 16 15 17 15 16 16 18 13 15 16 16 16 16 15 15 15 18 15 14 15 15 20 20

8 9 11 8 8 8 7 11 7 11 10 8 7 9 11 8 12 5 14 9 7 8 8 10 10 7 8 9 7 8 8 9 8

9 1 1 1 0 0 2 2 1 0 1 3 1 0 1 1 2 1 3 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1

10 – Fully prepared to take risks 3 3 2 2 5 2 3 4 2 3 2 2 4 5 2 4 2 3 3 4 1 3 3 4 2 4 2 3 3 4 1 2

Don’t know 3 1 3 1 3 0 1 1 2 2 1 2 2 2 2 3 3 11 3 1 2 1 6 4 4 5 2 6 3 2 2 2

People say that British politics makes them 

feel different emotions. Thinking about politics 

in Britain today, how would you respond to 

the following...

It makes me feel hopeful

Strongly agree 1 1 2 1 2 1 1 3 0 1 0 1 2 2 1 2 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 2 1 2 1 0

Agree 8 5 14 14 4 4 5 18 14 3 5 11 6 6 10 9 7 10 9 7 6 8 8 8 5 15 7 5 6 7 13 11

TOTAL AGREE 9 6 16 15 6 5 6 21 14 4 5 12 8 8 11 11 8 11 10 8 8 9 9 9 6 16 8 7 7 9 14 11

Neither agree nor disagree 20 25 25 23 13 10 27 28 17 13 14 23 21 21 21 21 19 17 16 21 27 21 19 18 20 22 21 16 19 24 20 21

Disagree 40 44 38 41 38 41 44 34 49 36 43 42 39 38 41 38 41 36 42 38 39 43 35 36 42 33 43 37 38 41 43 40

Strongly disagree 27 22 18 21 42 43 20 14 18 46 38 23 30 31 24 26 28 24 27 31 22 25 29 33 27 24 23 35 33 24 21 26

TOTAL DISAGREE 67 66 56 62 80 84 64 48 67 82 81 65 69 69 65 64 69 60 69 69 61 68 64 69 69 57 66 72 71 65 64 66

Don't know 4 3 2 1 1 1 3 3 2 1 0 1 3 3 3 4 4 12 4 1 4 2 7 3 5 5 4 6 3 3 2 1
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Fieldwork: 5th - 7th November 2024

Total Con Lab
Lib 

Dem

Ref 

UK
Green Con Lab

Lib 

Dem

Ref 

UK
Green Remain Leave

Right to 

leave

Wrong to 

leave
Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE North

Mid-

lands
London South

English 

not 

British

More 

English 

than 

British

Equally 

English 

and 

British

More 

British 

than 

English

British 

not 

English

Weighted Sample 1514 289 388 147 173 87 295 328 123 252 105 519 584 540 836 736 778 159 631 372 351 878 636 416 288 210 600 171 305 512 276 113

Unweighted Sample 1514 260 414 156 224 97 280 336 123 288 113 522 595 558 830 722 792 119 618 370 407 905 609 440 302 182 590 171 310 505 283 116

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Social Grade Region Moreno scalePast vote 2024 GE Current VI 2016 EU ref vote Current EU ref Gender Age

It makes me feel angry

Strongly agree 20 19 13 15 35 26 18 10 15 40 27 15 27 26 17 21 20 17 19 23 22 19 22 24 22 13 20 29 25 18 16 19

Agree 40 41 46 38 47 46 41 42 42 42 49 43 41 41 42 39 41 31 42 39 42 42 37 39 41 38 40 37 44 42 42 36

TOTAL AGREE 60 60 59 53 82 72 59 52 57 82 76 58 68 67 59 60 61 48 61 62 64 61 59 63 63 51 60 66 69 60 58 55

Neither agree nor disagree 24 27 26 28 12 15 25 28 28 12 13 27 19 18 27 23 25 28 24 21 25 25 23 22 25 26 24 18 19 25 24 32

Disagree 9 8 11 16 2 8 11 13 13 3 9 11 9 8 10 10 9 9 10 13 6 10 8 8 6 13 10 8 8 9 14 9

Strongly disagree 2 2 3 1 2 5 2 4 1 2 1 2 2 3 2 3 2 2 3 3 1 2 3 3 1 5 2 3 2 2 3 2

TOTAL DISAGREE 11 10 14 17 4 13 13 17 14 5 10 13 11 11 12 13 11 11 13 16 7 12 11 11 7 18 12 11 10 11 17 11

Don't know 4 3 1 2 0 1 3 2 2 1 0 1 3 3 3 4 4 13 4 1 3 2 7 3 4 5 4 6 3 4 1 2

It makes me feel frustrated

Strongly agree 29 27 23 27 48 38 25 19 29 49 40 27 35 35 27 29 30 23 29 32 29 29 29 33 28 25 28 32 30 30 29 27

Agree 49 50 57 53 45 47 51 56 52 41 50 55 47 46 53 48 51 47 51 48 50 52 46 47 49 45 53 49 53 47 55 50

TOTAL AGREE 78 77 80 80 93 85 76 75 81 90 90 82 82 81 80 77 81 70 80 80 79 81 75 80 77 70 81 81 83 77 84 77

Neither agree nor disagree 12 17 10 13 3 9 15 13 13 5 5 11 10 11 11 12 11 13 10 12 13 11 12 11 12 17 11 9 10 16 8 17

Disagree 4 2 6 6 2 3 4 8 3 1 4 4 3 4 4 5 4 6 4 4 4 5 4 4 3 6 4 3 3 4 6 3

Strongly disagree 1 2 2 0 2 2 2 2 1 2 1 2 1 2 1 2 1 1 1 3 1 1 2 2 1 3 1 2 2 1 2 2

TOTAL DISAGREE 5 4 8 6 4 5 6 10 4 3 5 6 4 6 5 7 5 7 5 7 5 6 6 6 4 9 5 5 5 5 8 5

Don't know 4 2 1 1 1 1 3 1 2 1 0 1 3 3 3 4 4 11 4 1 3 2 6 3 5 4 4 5 3 3 1 1

It makes me feel happy

Strongly agree 1 0 1 1 2 0 0 2 0 1 1 0 1 1 0 1 0 1 0 1 0 0 1 1 1 1 0 2 0 1 0 0

Agree 2 1 4 3 1 2 2 5 4 1 1 3 1 2 3 3 2 5 2 2 2 2 3 3 2 2 2 3 2 2 3 1

TOTAL AGREE 3 1 5 4 3 2 2 7 4 2 2 3 2 3 3 4 2 6 2 3 2 2 4 4 3 3 2 5 2 3 3 1

Neither agree nor disagree 21 25 24 23 15 15 25 29 22 13 11 22 22 23 21 23 19 17 21 19 26 21 21 17 23 28 21 18 19 22 21 25

Disagree 38 39 42 43 35 33 40 39 43 33 36 43 36 35 42 39 38 39 37 41 37 43 32 37 38 35 40 31 34 41 46 39

Strongly disagree 34 32 28 29 46 49 29 22 30 50 50 32 37 36 31 30 37 24 35 36 32 32 36 39 32 28 32 41 41 30 28 34

TOTAL DISAGREE 72 71 70 72 81 82 69 61 73 83 86 75 73 71 73 69 75 63 72 77 69 75 68 76 70 63 72 72 75 71 74 73

Don't know 4 3 2 1 1 1 4 3 2 1 0 1 3 3 3 5 4 13 5 1 4 3 7 4 5 6 5 5 4 4 1 2

It makes me feel fearful

Strongly agree 15 17 9 14 22 16 16 6 13 27 20 11 21 18 13 12 18 12 13 21 14 13 18 20 18 7 14 21 18 16 11 12

Agree 40 40 40 43 41 54 37 38 49 40 54 46 37 36 43 37 42 37 42 37 39 40 38 39 35 37 43 40 40 40 41 38

TOTAL AGREE 55 57 49 57 63 70 53 44 62 67 74 57 58 54 56 49 60 49 55 58 53 53 56 59 53 44 57 61 58 56 52 50

Neither agree nor disagree 24 26 27 23 25 21 27 29 18 21 20 25 23 24 25 26 23 26 23 21 29 25 24 23 27 28 23 18 24 27 24 31

Disagree 12 10 18 14 8 4 12 21 11 7 4 13 11 13 13 16 8 10 13 14 10 15 8 11 10 16 12 7 10 10 18 15

Strongly disagree 4 4 3 5 4 4 4 4 6 4 1 4 5 5 3 5 3 3 4 4 4 4 4 3 4 7 4 8 4 4 4 2

TOTAL DISAGREE 16 14 21 19 12 8 16 25 17 11 5 17 16 18 16 21 11 13 17 18 14 19 12 14 14 23 16 15 14 14 22 17

Don't know 5 2 3 1 2 1 3 3 3 1 0 2 4 3 4 4 5 11 5 2 4 3 7 4 5 5 5 5 4 3 3 1
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Fieldwork: 5th - 7th November 2024

Total Con Lab
Lib 

Dem

Ref 

UK
Green Con Lab

Lib 

Dem

Ref 

UK
Green Remain Leave

Right to 

leave

Wrong to 

leave
Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE North

Mid-

lands
London South

English 

not 

British

More 

English 

than 

British

Equally 

English 

and 

British

More 

British 

than 

English

British 

not 

English

Weighted Sample 1514 289 388 147 173 87 295 328 123 252 105 519 584 540 836 736 778 159 631 372 351 878 636 416 288 210 600 171 305 512 276 113

Unweighted Sample 1514 260 414 156 224 97 280 336 123 288 113 522 595 558 830 722 792 119 618 370 407 905 609 440 302 182 590 171 310 505 283 116

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Social Grade Region Moreno scalePast vote 2024 GE Current VI 2016 EU ref vote Current EU ref Gender Age

In political matters people talk of ‘the left’ and 

‘the right’. On a scale of 0 to 10, where 0 is the 

most left and 10 is the most right, where 

would place your views on this scale, 

generally speaking?
0 2 0 3 1 1 9 0 4 1 1 8 3 1 1 3 2 2 2 3 2 0 2 2 4 1 1 2 2 1 1 2 4

1 2 0 3 1 0 12 0 2 1 0 15 2 1 0 3 2 2 5 2 1 1 2 1 2 2 0 2 0 1 1 3 1

2 7 1 16 9 1 18 1 20 7 1 19 13 2 1 11 7 7 8 10 4 4 8 5 9 5 10 5 2 4 4 11 19

3 11 1 26 21 0 12 2 28 19 2 18 23 4 2 18 11 12 9 15 10 8 14 8 9 11 15 12 6 6 10 18 15

4 8 2 15 16 3 6 3 17 21 2 8 12 5 3 12 10 7 11 10 7 6 10 6 6 8 12 8 5 9 6 13 11

5 18 21 15 16 15 19 20 10 21 19 16 15 21 21 16 17 20 8 15 23 24 15 22 19 19 18 18 19 18 22 13 17

6 9 15 5 13 11 8 15 5 12 10 1 9 12 12 8 11 8 5 7 12 12 11 8 8 9 11 11 8 12 10 10 7

7 11 25 3 4 21 4 25 2 4 19 4 8 15 19 6 12 9 6 9 13 14 11 10 12 10 9 10 9 15 13 9 6

8 8 14 2 3 22 1 12 3 3 22 0 2 14 15 3 11 5 6 5 11 11 7 9 7 7 7 9 11 12 7 6 4

9 2 5 0 0 3 0 6 0 0 4 0 2 3 4 1 3 2 1 2 2 3 3 2 2 2 2 2 3 2 2 1 0

10 2 3 0 0 8 0 3 0 0 7 0 0 4 5 0 3 1 1 2 3 1 1 3 3 1 3 2 7 1 1 1 0

Don't know 20 14 12 17 13 12 14 9 14 14 11 11 18 15 18 12 27 37 21 13 17 16 25 20 25 13 19 26 17 22 12 14

Main source of news

A printed copy of a newspaper 8 19 7 5 5 3 15 10 6 9 1 7 11 12 6 8 8 5 3 7 19 7 10 7 8 12 8 7 11 7 9 5

A newspaper's website 20 17 21 21 21 27 18 25 18 18 30 25 14 18 22 20 21 23 24 17 15 22 17 20 18 27 19 15 20 20 22 20

A news website not associated with a newspaper 16 12 21 22 20 13 12 20 19 17 17 22 13 14 17 19 13 11 19 17 10 18 13 14 14 19 17 9 11 15 21 22

A news app on a mobile or tablet device 23 22 27 27 18 24 25 25 32 18 22 28 20 20 25 23 22 29 23 22 21 25 20 18 21 27 25 17 22 23 28 26

Email newsletters or RSS feeds 3 1 3 2 3 5 1 4 1 3 5 2 2 4 2 3 3 5 3 3 2 2 4 1 3 6 3 4 2 3 2 2

Social network websites 24 9 28 20 22 29 11 30 21 22 33 23 13 15 29 22 25 47 34 13 6 22 25 28 20 23 22 15 18 24 28 30

Blogs not associated with major media 

organisations
3 2 3 4 1 3 1 4 3 3 3 4 2 3 3 4 2 2 4 4 1 3 3 4 2 3 2 2 2 2 3 4

Television 40 52 39 38 42 28 53 37 36 40 33 37 49 46 36 38 41 27 27 48 60 37 43 36 40 35 44 44 41 45 33 38

Radio 24 31 27 29 22 20 29 24 29 23 24 26 28 26 23 24 24 14 20 30 30 25 24 22 24 23 26 22 25 29 22 20

Magazines 1 1 2 3 0 3 2 2 1 1 2 2 1 2 1 2 1 2 1 1 1 1 1 1 1 2 2 0 1 1 2 2

Podcasts 7 3 11 11 5 9 4 11 8 5 15 10 4 5 9 8 6 5 10 8 2 8 6 7 5 12 7 3 4 7 12 9

None of the above 6 4 3 5 10 1 3 5 4 7 2 2 7 7 4 6 5 6 7 6 3 5 6 9 6 2 4 12 6 5 4 1

Don't know 2 1 1 0 3 2 2 0 1 3 1 1 2 1 2 2 3 8 2 1 1 2 3 2 3 5 1 4 2 1 2 3

Where were you born?

England 89 94 93 86 97 86 91 88 89 96 86 92 95 93 86 89 89 80 85 93 95 89 89 91 89 82 90 97 96 95 92 74

Scotland 1 0 1 1 1 0 1 1 0 0 0 1 0 0 1 1 0 1 1 0 0 1 0 1 1 1 0 0 0 0 1 2

Wales 1 1 1 4 0 2 2 1 2 0 1 2 1 1 1 1 1 2 1 0 1 1 1 1 1 1 0 0 0 0 1 7

Northern Ireland 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 2 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 1 0

Somewhere else 9 4 5 8 3 12 6 9 8 4 12 6 3 5 12 9 9 16 12 6 3 9 9 6 8 16 9 3 4 5 4 17

Where were your parents born?

Father

England 78 86 79 80 91 69 83 73 78 90 73 79 88 85 72 76 79 57 74 86 84 77 78 82 82 58 79 92 82 86 76 53

Scotland 3 3 3 3 3 1 3 3 2 2 1 3 2 3 3 3 3 4 2 2 4 3 2 4 2 3 2 0 2 2 5 4

Wales 2 3 2 3 1 6 4 3 2 1 5 3 2 2 3 2 3 4 2 1 4 2 2 2 2 2 3 0 4 1 2 9

Northern Ireland 1 2 1 1 0 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 2 2 1 0 1 1 1 2 1 1 0 2 1 1 1

Somewhere else 15 6 13 11 5 23 8 19 15 6 22 13 6 8 20 17 14 33 19 9 6 16 15 10 12 35 14 5 8 10 16 31

Don’t know 1 1 1 2 0 0 1 1 2 0 0 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 1 0 0 2
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Fieldwork: 5th - 7th November 2024

Total Con Lab
Lib 

Dem

Ref 

UK
Green Con Lab

Lib 

Dem

Ref 

UK
Green Remain Leave

Right to 

leave

Wrong to 

leave
Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE North

Mid-

lands
London South

English 

not 

British

More 

English 

than 

British

Equally 

English 

and 

British

More 

British 

than 

English

British 

not 

English

Weighted Sample 1514 289 388 147 173 87 295 328 123 252 105 519 584 540 836 736 778 159 631 372 351 878 636 416 288 210 600 171 305 512 276 113

Unweighted Sample 1514 260 414 156 224 97 280 336 123 288 113 522 595 558 830 722 792 119 618 370 407 905 609 440 302 182 590 171 310 505 283 116

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Social Grade Region Moreno scalePast vote 2024 GE Current VI 2016 EU ref vote Current EU ref Gender Age

Mother

England 79 86 84 80 89 70 84 76 78 90 70 79 89 86 74 78 80 59 75 87 87 77 81 88 80 61 78 92 87 87 77 53

Scotland 2 3 2 0 2 1 4 2 1 2 2 3 2 2 2 2 2 1 2 2 3 3 1 2 2 4 2 0 1 2 2 6

Wales 2 2 2 5 2 4 2 3 4 1 3 3 2 2 2 2 2 3 2 1 4 2 2 1 4 1 3 1 2 1 2 8

Northern Ireland 1 1 1 2 0 1 0 1 2 0 0 1 1 1 1 1 1 0 1 1 0 1 1 1 1 0 1 0 0 1 1 1

Somewhere else 16 8 11 13 5 24 10 18 16 6 25 14 6 8 21 17 15 36 20 10 5 17 14 8 12 35 16 6 9 9 17 32

Don’t know 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

How many years have you lived in England?

Less than 5 2 0 1 3 0 1 1 2 2 0 2 0 0 1 3 2 2 11 2 0 0 2 2 2 3 2 2 1 1 0 1 3

5 to 9 2 0 1 3 0 4 1 2 2 1 3 1 0 0 4 2 2 5 4 0 0 2 2 2 1 6 2 0 1 1 2 4

10 to 14 2 1 0 0 0 5 1 2 0 0 2 1 0 1 2 2 1 4 2 1 0 2 1 2 1 3 1 2 0 1 1 3

15 to 19 5 2 2 5 2 7 2 4 9 2 11 2 1 2 6 5 5 32 3 0 0 5 5 2 3 8 6 1 3 4 7 6

20 or more 89 96 95 88 97 84 94 89 87 97 82 95 98 96 86 89 90 49 88 99 99 89 90 92 92 82 89 96 95 94 90 84

Which of the following best applies to you?

I am a British citizen only 90 98 96 92 98 88 95 90 91 96 85 93 98 96 86 88 91 72 86 97 98 90 90 93 93 78 90 98 92 94 95 85

I am a British citizen and also have citizenship of 

another country
5 2 3 6 1 9 3 5 7 2 7 6 1 3 6 7 3 12 7 2 2 5 4 2 3 13 5 1 5 4 4 10

I am a citizen of another county 5 0 1 2 0 3 2 5 2 2 8 1 0 1 8 5 5 16 7 2 0 5 6 4 3 9 5 1 3 2 1 5

Which, if any, of the following apply to you? 

Please tick all that apply.

Live within 30 miles of where you were born 51 48 55 38 66 51 46 53 42 65 47 48 57 55 48 50 52 47 53 54 48 48 56 61 60 50 41 60 56 59 49 31

Have moved away from your local area for work 

or study
36 35 40 56 22 51 38 43 50 23 55 47 28 30 43 39 34 39 42 30 32 45 24 32 34 38 40 25 35 31 49 50

Member of a trade union 10 6 17 9 11 21 6 16 7 8 20 16 8 9 12 9 11 3 12 14 6 11 8 11 9 13 9 6 9 10 12 10

Member of wildlife charity or campaigning or 

heritage organisation (eg RSPB, RSPCA, World 

Wildlife Fund, National Trust, Countryside 

Alliance) OR sports club (eg golf club) OR local 

community organisation (eg residents 

association, Rotary society, masonic

16 22 21 26 11 15 21 20 23 11 11 25 16 16 17 15 17 2 11 20 27 19 12 11 15 18 19 9 16 17 21 18

Do regular charitable / voluntary work (eg Citizens 

Advice; scouts/ guides; local hospitals)
13 13 13 24 8 20 12 15 20 7 17 18 10 11 15 10 15 10 12 12 16 15 9 10 10 18 13 10 10 12 18 14

Active in local church, synagogue, mosque, 

temple or other religious institutions
7 6 6 12 4 3 7 10 11 2 4 7 6 7 7 7 6 11 6 7 6 9 4 6 6 8 7 5 7 7 7 5

Actively involved in some other not-for-profit 

organisation
9 10 10 14 5 18 8 10 15 7 14 13 8 8 11 10 8 9 7 9 14 11 6 7 7 15 10 5 8 8 12 14

Attended a fee-paying institution for secondary 

school
7 6 7 12 4 7 6 8 12 3 6 8 3 5 8 7 7 14 7 6 4 9 4 5 5 16 6 4 4 7 10 8

None of these 14 14 11 7 13 8 12 11 13 15 6 9 15 15 12 14 15 18 13 14 14 11 18 13 10 14 17 17 10 13 7 20
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Fieldwork: 5th - 7th November 2024

Total Con Lab
Lib 

Dem

Ref 

UK
Green Con Lab

Lib 

Dem

Ref 

UK
Green Remain Leave

Right to 

leave

Wrong to 

leave
Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE North

Mid-

lands
London South

English 

not 

British

More 

English 

than 

British

Equally 

English 

and 

British

More 

British 

than 

English

British 

not 

English

Weighted Sample 1514 289 388 147 173 87 295 328 123 252 105 519 584 540 836 736 778 159 631 372 351 878 636 416 288 210 600 171 305 512 276 113

Unweighted Sample 1514 260 414 156 224 97 280 336 123 288 113 522 595 558 830 722 792 119 618 370 407 905 609 440 302 182 590 171 310 505 283 116

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Social Grade Region Moreno scalePast vote 2024 GE Current VI 2016 EU ref vote Current EU ref Gender Age

Do you ever think of yourself as belonging to 

any particular social class?

No 32 38 26 27 29 31 35 25 29 33 24 29 33 34 30 31 34 20 33 36 33 31 34 28 36 31 34 36 29 33 25 36

Yes, working class 39 31 43 27 56 37 32 41 28 52 42 32 49 47 34 39 39 39 36 40 43 32 48 50 42 26 34 42 45 41 34 33

Yes, middle class 23 27 25 42 11 29 29 30 38 12 26 35 15 16 30 26 21 28 25 20 22 32 12 18 17 38 25 18 22 21 36 27

Don’t Know 5 5 5 4 3 3 4 4 5 2 8 5 3 3 6 4 7 12 7 4 1 4 7 5 5 5 7 4 3 5 5 4

Religion

No, I do not regard myself as belonging to any 

particular religion.
56 42 65 60 52 52 45 61 64 49 66 61 51 49 61 61 52 52 68 52 40 57 55 55 60 48 58 54 57 52 60 66

Yes - Church of England/Anglican/Episcopal 23 41 18 25 34 18 38 15 24 36 8 21 35 31 18 19 27 6 11 30 46 23 24 25 26 13 24 31 28 28 19 9

Yes - Roman Catholic 6 5 5 4 3 13 5 8 4 3 11 6 4 5 7 5 7 8 5 7 5 7 5 6 4 9 5 2 6 6 6 6

Yes - Presbyterian/Church of Scotland 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

Yes - Methodist 2 3 0 1 1 0 3 1 1 1 0 1 2 2 1 1 2 0 1 2 3 2 1 3 1 0 1 2 2 1 2 0

Yes - Baptist 1 0 1 0 1 1 0 1 0 1 1 0 1 1 1 0 1 1 0 1 1 1 0 0 1 1 1 0 1 1 0 0

Yes - United Reformed Church 0 0 0 1 1 0 0 0 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0

Yes - Free Presbyterian 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Yes - Brethren 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Yes - Judaism 1 1 1 1 0 0 1 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 0 1 0 4 0 1 1 1 1 0

Yes - Hinduism 1 1 1 1 0 0 2 1 1 0 0 1 0 1 1 1 0 0 1 0 0 1 0 0 1 2 0 0 0 1 1 2

Yes - Islam 2 0 2 1 0 4 1 3 0 0 5 2 1 1 3 4 1 8 3 0 0 2 4 2 0 9 1 2 1 2 1 10

Yes - Sikhism 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 1 1

Yes - Buddhism 0 0 0 2 0 2 0 0 1 0 1 0 0 0 0 1 0 2 0 0 0 0 1 1 0 1 0 0 0 0 0 2

Yes - Other 2 1 2 1 2 4 1 3 0 3 4 1 2 2 1 2 3 6 2 3 1 2 3 0 3 3 3 2 0 3 3 2

Prefer not to say 2 2 2 1 2 5 1 2 2 3 3 3 1 2 2 2 2 6 2 2 1 2 3 2 1 5 2 4 1 2 2 0

Yes – Orthodox Christian 1 0 1 1 0 2 0 0 0 1 2 0 0 0 1 1 1 3 1 0 0 1 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0

Yes - Pentecostal (e.g. Assemblies of God, Elim 

Pentecostal Church, New Testament Church of 

God, Redeemed Christian Chur

1 1 1 2 0 0 2 3 2 0 0 1 1 1 2 2 1 6 2 0 1 1 2 2 1 1 2 1 1 2 1 1

Yes - Evangelical – independent/non-

denominational (e.g. FIEC, Pioneer, Vineyard, 

Newfrontiers)

1 1 1 1 2 0 1 1 1 1 0 1 1 2 0 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 0 2 1 1 0

In general, how often do you attend religious 

ceremonies?

[N=641]

Almost Never 50 51 47 47 67 55 51 36 48 65 54 48 56 52 47 48 52 33 41 59 58 46 56 53 49 36 55 56 58 51 42 42

A few times a year 29 37 29 18 22 32 34 25 23 26 28 31 30 30 28 28 29 29 32 25 29 29 28 28 33 40 23 23 25 31 35 31

Monthly 6 4 8 9 1 2 5 14 4 1 7 6 3 5 7 8 4 8 9 4 3 6 4 4 6 6 6 2 4 7 7 7

Almost every week 11 5 12 23 8 4 6 21 23 5 7 12 8 9 14 11 11 19 14 8 9 14 8 13 9 13 11 14 8 9 13 15

More often 4 3 5 3 2 6 4 5 2 3 3 3 3 5 4 6 3 10 5 4 2 4 4 3 3 5 5 5 5 3 3 5

Marital status

Married 42 56 43 51 47 33 58 40 44 43 28 49 50 47 39 42 41 4 34 56 57 47 34 42 45 34 43 40 49 39 43 40

Living as married 13 9 15 19 15 13 10 15 16 11 16 16 12 10 15 12 15 6 22 9 6 14 13 10 13 14 16 12 12 16 16 11

Separated (after being married) 2 2 2 1 2 10 2 2 1 1 5 2 2 2 2 1 3 0 2 3 2 1 3 2 2 3 1 1 3 2 1 1

Divorced 6 9 4 3 10 3 9 3 4 10 1 4 10 10 4 5 7 0 1 8 14 6 6 7 7 4 5 8 5 7 5 3

Widowed 4 8 2 2 4 2 8 1 4 6 1 2 8 8 2 3 5 0 0 3 14 3 5 2 4 4 5 9 4 4 2 2

Never married 32 15 34 23 21 37 12 37 31 27 46 26 17 23 37 35 29 89 39 20 7 27 38 36 28 41 28 26 25 30 34 41

Civil Partnership 1 0 1 1 1 2 1 1 1 2 3 1 2 1 1 2 1 1 2 2 1 1 1 2 0 0 2 3 2 1 0 2
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Fieldwork: 5th - 7th November 2024

Total Con Lab
Lib 

Dem

Ref 

UK
Green Con Lab

Lib 

Dem

Ref 

UK
Green Remain Leave

Right to 

leave

Wrong to 

leave
Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE North

Mid-

lands
London South

English 

not 

British

More 

English 

than 

British

Equally 

English 

and 

British

More 

British 

than 

English

British 

not 

English

Weighted Sample 1514 289 388 147 173 87 295 328 123 252 105 519 584 540 836 736 778 159 631 372 351 878 636 416 288 210 600 171 305 512 276 113

Unweighted Sample 1514 260 414 156 224 97 280 336 123 288 113 522 595 558 830 722 792 119 618 370 407 905 609 440 302 182 590 171 310 505 283 116

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Social Grade Region Moreno scalePast vote 2024 GE Current VI 2016 EU ref vote Current EU ref Gender Age

Income - gross household

under £5,000 per year 2 1 1 1 2 0 1 1 2 2 1 1 1 2 1 3 1 2 2 2 0 0 4 2 2 2 1 3 2 2 0 5

£5,000 to £9,999 per year 2 0 3 3 3 3 1 1 3 3 4 2 2 2 2 2 2 2 2 3 2 1 4 1 3 2 2 3 1 2 2 1

£10,000 to £14,999 per year 5 7 5 4 7 1 5 5 3 7 2 3 8 8 3 4 7 1 3 7 11 3 9 7 6 4 4 7 6 7 3 4

£15,000 to £19,999 per year 5 8 3 5 7 5 8 3 3 7 7 4 7 8 4 6 5 1 4 7 8 3 8 4 7 5 6 9 7 5 4 1

£20,000 to £24,999 per year 7 10 7 5 7 6 9 6 6 10 7 4 9 9 6 7 7 8 4 6 13 6 9 7 7 4 8 7 10 7 5 5

£25,000 to £29,999 per year 6 8 5 5 8 9 9 4 3 6 5 5 9 8 5 6 7 6 4 8 10 5 8 7 9 2 6 10 7 6 5 3

£30,000 to £34,999 per year 6 6 5 3 7 7 4 6 4 6 6 5 5 5 6 6 6 7 5 6 6 6 6 8 7 2 5 8 5 6 5 3

£35,000 to £39,999 per year 5 4 5 4 7 3 4 6 4 5 6 5 4 4 5 4 5 6 6 2 4 6 3 6 5 3 4 5 5 5 4 5

£40,000 to £44,999 per year 5 5 7 6 5 2 5 7 5 5 5 6 5 4 6 6 5 1 6 6 4 6 4 5 5 5 5 6 4 5 8 5

£45,000 to £49,999 per year 4 3 3 3 6 7 4 4 3 3 7 5 3 4 4 4 3 1 5 5 2 4 3 4 4 3 3 4 4 3 4 6

£50,000 to £59,999 per year 6 6 8 6 6 8 5 8 8 5 8 8 5 6 6 7 4 3 8 5 4 8 3 5 4 5 7 3 5 7 7 9

£60,000 to £69,999 per year 6 4 8 12 5 9 6 9 8 3 11 8 6 5 7 6 6 3 10 4 2 8 4 5 4 7 7 2 6 6 9 5

£70,000 to £99,999 per year 9 7 15 11 5 10 10 14 13 5 6 14 7 6 11 10 8 5 13 11 3 13 4 9 8 10 9 5 9 8 13 13

£100,000 to £149,999 per year 4 5 6 6 2 4 5 6 7 2 3 9 2 2 6 5 3 3 7 3 1 7 1 2 2 10 5 2 3 4 9 6

£150,000 and over 2 2 1 5 0 2 3 2 6 0 1 2 1 1 2 2 1 2 2 1 1 3 0 1 1 5 1 0 1 2 2 3

Don't know 8 4 5 4 6 7 2 8 5 7 10 4 5 5 8 9 7 30 7 4 4 6 10 8 8 8 8 5 8 8 8 8

Prefer not to answer 18 21 13 17 18 18 20 11 17 23 12 15 21 19 16 15 21 17 12 22 25 16 21 18 17 23 17 21 17 19 13 17

Which daily newspaper do you read most 

often?

The Express 1 2 0 0 1 0 1 0 0 2 0 0 1 2 0 1 1 1 1 1 1 1 1 0 2 0 1 1 1 1 0 0

The Daily Mail / The Scottish Daily Mail 9 24 3 7 12 1 23 4 2 13 2 5 15 15 5 7 12 4 6 6 20 9 10 12 9 3 10 8 17 9 5 8

The Mirror / Daily Record 1 0 4 0 1 0 0 4 0 1 0 1 2 1 2 1 1 0 1 2 1 1 2 1 1 2 1 1 1 1 2 2

The Daily Star / The Daily Star of Scotland 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

The Sun 4 6 2 1 3 1 6 3 2 5 1 2 5 7 2 4 4 3 5 3 3 3 6 2 3 8 4 4 5 5 1 2

The Daily Telegraph 3 9 1 3 7 2 9 1 2 7 0 3 5 6 2 4 3 1 1 5 6 4 2 2 4 1 4 3 4 3 4 4

The Financial Times 2 2 3 3 1 3 2 2 8 1 1 3 1 1 3 4 1 6 2 2 1 3 1 1 1 6 2 1 2 1 4 2

The Guardian 11 2 20 19 1 25 2 25 16 1 34 21 2 2 18 11 11 15 14 10 6 15 5 9 9 21 11 3 6 9 21 20

The Independent 2 0 2 5 0 0 1 2 8 0 3 3 1 1 2 1 2 1 2 2 2 1 2 2 2 1 2 0 1 2 2 1

The Times 3 6 3 7 1 3 7 3 7 1 2 6 2 3 4 3 3 0 2 5 6 5 1 3 2 5 3 2 3 4 5 1

The Scotsman 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

The Herald (Glasgow) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

The Western Mail 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Other Newspaper 4 4 4 3 2 4 3 4 6 2 2 4 4 3 4 4 4 5 3 3 4 4 4 3 3 6 3 5 4 3 5 3

None 60 44 58 51 70 61 46 54 49 67 55 52 62 59 57 60 59 65 63 61 50 54 67 64 65 46 59 70 56 61 50 58
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Fieldwork: 5th - 7th November 2024

Total Con Lab
Lib 

Dem

Ref 

UK
Green Con Lab

Lib 

Dem

Ref 

UK
Green Remain Leave

Right to 

leave

Wrong to 

leave
Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE North

Mid-

lands
London South

English 

not 

British

More 

English 

than 

British

Equally 

English 

and 

British

More 

British 

than 

English

British 

not 

English

Weighted Sample 1514 289 388 147 173 87 295 328 123 252 105 519 584 540 836 736 778 159 631 372 351 878 636 416 288 210 600 171 305 512 276 113

Unweighted Sample 1514 260 414 156 224 97 280 336 123 288 113 522 595 558 830 722 792 119 618 370 407 905 609 440 302 182 590 171 310 505 283 116

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Social Grade Region Moreno scalePast vote 2024 GE Current VI 2016 EU ref vote Current EU ref Gender Age

Which of the following to you consider 

important to your identity (please select top 3)

Being working class 10 9 11 5 16 6 7 12 7 17 10 10 12 13 8 10 9 3 10 8 14 7 13 14 9 9 7 13 14 10 6 5

Being middle class 3 4 3 6 2 1 6 3 5 2 1 4 2 2 4 4 2 6 2 2 4 4 2 2 3 4 4 2 2 3 5 4

Being bilingual (or multilingual) 3 1 3 5 1 1 2 3 5 1 6 4 1 1 4 3 4 7 5 1 0 3 3 2 2 8 3 1 1 2 5 3

Being English 22 35 13 10 44 5 31 10 11 45 5 9 38 38 12 26 18 18 12 28 35 18 28 25 23 13 22 53 40 20 5 2

Being British 22 31 19 24 27 12 29 19 22 27 11 21 25 28 19 23 21 12 20 25 26 22 22 20 23 22 23 3 11 30 33 30

Being European 5 0 6 14 1 7 1 7 12 2 11 8 1 2 7 6 3 3 6 4 3 5 4 2 5 9 5 0 0 3 8 9

Being a parent 29 38 28 25 37 24 41 26 25 32 20 30 37 32 27 24 34 1 27 36 38 28 30 30 31 23 30 27 33 33 27 19

Being a spouse/partner 18 22 19 21 23 16 23 18 20 19 12 21 21 19 18 19 17 10 17 20 21 19 16 16 19 14 21 15 17 19 23 13

Your hometown or home region 18 16 22 21 16 19 13 19 17 19 23 22 15 15 19 15 20 19 18 18 16 20 15 29 15 12 14 11 20 22 15 13

Your age group/generation 23 21 27 26 12 33 21 29 22 16 32 25 18 19 26 17 28 30 24 17 24 26 18 24 21 19 24 16 19 25 30 25

Your religion or faith 10 10 9 10 6 9 10 13 8 7 8 8 9 10 10 11 9 22 8 7 10 11 8 10 9 14 9 5 9 10 9 12

Your race or ethnic background 9 5 7 8 7 13 6 9 8 9 10 6 7 7 10 10 8 19 10 6 4 9 8 7 6 18 8 7 8 6 11 17

Your gender/sex 23 21 26 26 16 30 21 27 21 15 32 24 18 19 26 15 31 36 28 20 13 24 23 23 20 28 23 15 22 24 28 30

Your sexuality 6 6 6 6 6 15 6 6 8 5 13 6 5 5 7 8 5 11 8 4 4 7 5 6 5 10 6 6 4 5 8 14

Your occupation 14 10 18 18 9 14 11 17 21 6 16 19 8 8 18 12 15 12 19 11 7 16 10 12 11 18 14 9 15 10 20 13

Your political party 1 0 3 1 2 4 0 4 1 1 4 1 1 1 2 2 1 3 1 0 1 1 2 2 2 1 1 2 2 0 2 0

Being a Leaver/Brexiteer 2 5 0 0 10 0 4 0 0 7 0 0 5 6 0 3 2 0 0 4 5 1 3 3 2 1 2 6 4 1 2 0

Being a Remainer/pro-EU 4 1 7 9 0 7 1 7 10 0 8 9 0 0 6 5 2 1 4 6 2 5 2 1 3 5 5 1 2 2 6 11

Being a unionist 0 0 1 1 1 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0

Being a nationalist 1 2 0 0 4 0 2 0 0 3 0 1 2 3 1 3 0 2 2 1 1 2 1 1 1 1 2 4 1 1 1 0

Supporting independence/reunification for my part 

of the UK
0 0 0 1 0 1 1 0 0 0 1 0 1 1 0 0 1 1 0 0 1 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0

Your sports team 5 5 6 5 5 5 4 8 6 4 4 5 5 6 6 8 2 7 5 6 4 6 4 8 4 5 4 6 7 5 5 5

Your health/disability/fitness 12 13 13 13 9 11 13 10 16 13 11 12 13 9 13 11 12 8 10 11 17 11 13 11 11 12 12 14 9 11 12 15

A particular political cause 1 0 2 2 1 9 0 1 2 0 11 2 0 0 2 2 1 4 1 1 0 2 1 1 2 1 1 1 1 0 2 4

None 10 7 9 9 6 13 6 8 7 7 11 10 9 9 10 11 9 13 10 11 8 9 12 9 12 9 11 14 12 10 5 6

Which of these best describes what you were 

doing last week?

Working full time (30 or more hours per week) 40 30 48 46 36 48 36 49 42 33 45 51 31 31 48 47 34 25 66 36 5 49 28 41 35 49 39 30 39 38 50 45

Working part time (8-29 hours a week) 13 11 12 9 14 16 10 11 12 12 11 13 12 13 12 8 17 16 13 19 5 11 15 10 12 16 14 17 13 13 14 7

Working part time (less than 8 hours a week) 1 2 1 1 1 0 1 2 2 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 0 1 1 2 2

Unemployed and looking for work 3 1 3 2 2 0 1 2 2 2 3 2 1 3 2 3 2 7 4 1 0 1 4 3 2 1 3 4 2 2 3 3

Full time university student 5 1 5 6 2 6 0 6 8 2 8 1 1 1 7 4 5 35 2 0 0 4 6 6 2 5 5 2 2 4 4 7

Other full time student 1 0 0 2 0 3 1 2 2 1 4 0 0 1 1 2 1 10 0 0 0 1 1 0 1 1 1 0 0 1 1 3

Retired 25 50 19 24 32 11 46 17 21 34 11 22 42 39 18 25 26 0 0 22 85 25 25 28 28 13 26 33 34 27 17 20

Not in paid work for any other reason 9 5 7 7 10 12 4 6 6 11 11 7 9 9 7 7 10 3 10 15 2 4 15 6 16 9 7 10 6 10 7 9

Other 4 1 4 2 3 5 0 4 5 4 7 3 3 2 4 3 4 4 4 5 1 2 5 5 3 4 3 4 2 4 2 4
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